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більше ВИЯВЛЯЮТЬСЯ

згоди. Депеша з Ню Дельгі з

це

ганяти

РОЗКРИТО ВЕЛИКИЙ ХЛІБНИЙ ТРЕСТ В КАНАДІ

ЗАМИКАЮТЬ УСТА БОЄВИМ РОБІТНИКАМ 

БІТІ УЩАСЛИВЛЮЄ БІДНЯКІВ НОВОЮ ПЯВНОЮ 

ростити

як компанії

а

скота

армерської Єдности . Ж.”’і її орган в укр. мові

дає
там

як

фармері 
править

Поліція зачала роз- 
людий, які відповіли її

Поліція вистрілила

Адреса:
Оог.’ РгіїсЬага Дує. апй МсОгевог Зі.

ХУіппірс^, Мац., Сапайа  

СЕРЕДА, 25 ЛЮТОГО 1931.

а а а г е з з :
РгіісЬага Дує. апа МсСге^ог Зі.

ІУіппіре#, Май., Сапайа 

але ходить про це, 
щоби провірити, наскільки на­
даються вони для вантажу во­
єнних матеріялів на випадок 
війни. А війна висить у возду- 
сі, бо всі події з останніх часів 
вказують на це, що світова бур­
жуазія обєднується щораз ті-

 

КАНАДІЙСЬКА БУРЖУАЗІЯ ЛАГОДИТЬСЯ
ТАКОЖ ДО ВІЙНИ -

БУНТ НАЦІОНАЛІСТИЧНИХ 
ВІЙСЬК В КИТАЮ.

Донесення з останніх днів з 
Китаю говорять, іцо вислані 
зрадником Чан Кай-Шеком на- 

і на роз-

НОВИЙ ЛІТАК ДО ВІЙНИ.
Лондон, 22 лютого. — Пові­

домлено офіціяльно, що зро­
блено тайні проби лету з но­
вим типом військового літака, 
який матиме страшну ролю в 
надходячій війні. Літак має на 
собі 6 машинових скорострілів, 
якими оперується всіми на раз. 
Він є тільки для одного лету- 
на і може везти 4 двайцять 
фунтові бомби. Два скорострі- 
ли стріляють крізь насаду про- 
пельора, отже впрост'перед се­
бе, а інші в інших напрямках. 
Цей літак може робити велике 
знищення з воздуха і зреволю- 
ціонізувати війну. Він летить 
194 милі на годину. Так бур- встроїло проти 
жуазія Британії лагодиться до 
війни.

ПРОТЕСТ ВІННІПЕҐСЬНОГО РОБІТНИЦТВА 
ПРОТИ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ТЕРОРУ

ця над розбудовою і розгор­
танням соціялістичного госпо­
дарства, над піднесенням жит­
тєвого рівеня працюючих, а 
в капіталістичних країнах буде 
щораз більше безробіття і за­
непад. Так ці вигляди спону­
кують капіталістів вдарити ще 
в цім році на Радянський Союз. 
Але вони перерахуються. Ма­
си трудового населення не да­
дуть гнати себе на різню ради 
задержання великих панських 
зисків, а коли пани силою по­
женуть їх на війну, маси тру­
дового населення перетворять 
цю війну в війну проти своїх 
власних визискувачів.

ЧУІННІРЕа, МАК. 

Радянській Союз щораз™»Цсвого

22 лютого. Промовці говори­
ли, що канадійська буржуазія 
бачить, що робітництво і бід­
не фармерстйо зачинає розумі­
ти, що є дві кляси людий на 
світі і що треба боротися з 
панською клясою. А також, 
що трудящі не вірять вже пан­
ським брехням про Радянський 
Союз, але бачать, як в нему 
усунено безробіття до того сте- 
пення, що бракує вже робітни­
ків, як в нему життєвий рівень 
працюючих підноситься мате­
ріально і культурно та як пани 
капіталісти налякалися цього і 
лагодять війну проти Союза. 
Мітінг приняв одноголосно ре­
золюцію протесту і вислав до 
панської влади.

 

РАКМЕН’8 ЬІГЕ 
кожної середи -- РиЬІіаЬсй еуегу ІДГейпевДау

проти плачення податків.
Бритійська преса подає, що 

властиво не Ґанді, а Джавагар- 
ляль Неру є зараз силою в Ін- 

. у не згодиться на 
уступки, але 
незалежносте. Принявши

Вони хотіли би, щоб Франція, 
Бельгія, Німеччина і інші ку­
пували цю надвижку. Інакше 
їхнє рільниче населення 
більше зрадикалізується. 
пер ]

організованого
щоби уряд в Оттаві провірив, 
чому то ціни на хліб по містах 
не обнизилися в пропорції до 
обнижень цін на пшеницю. 
Рад-не-рад міністер праці ґї- 
деон Робертсон назначив комі­
сію, яка мала це прослідити. 
Ця комісія видала зараз свій 
звіт, в якому говорить, що не­
ма підстави думати, щоби існу­
вала комбінація для здирства 
покупців хліба. Але водночас 
комісія заявляє, що є чотири 
млинові компанії, іменно Лейк 
оф ді Буде Милинґ Ко., Мейп’л відбувається 
Ліф Милинґ Ко., Огілві Флавр 
Миле Ко. і Вестерн Кенада 
Флавр Миле Ко., які р-~ 
контролюють 96 пекарній

ЗЕМЕЛЬНІ ПЯВНИ ЛАГОДЯТЬ ВЕЛИКІ ФАРМИ!
Морґеджеві пявки нахапали 

багато землі від бідних фарме- 
рів і минулого року наймили 
знатока агронома, папа Райель, 
щоби формував дія них цю 
землю. Він має вже на цю ве­
сну 25,000 акрів землі готової 
■і двох иідмеиеджерів. Віспо, 
що про це говорить, заявляє 
також, що пан Райель матиме 
вневловзі десять разів стільки, 
тоб то 250,000 акрів землі' 
Значить, справджується, що 
ми писали ще минулого року 
про великі фарми. А іапешні- 
їмо наших читачів, що па та- 

11 ~ ~~ 1 1 —«■«І»'1 ■*»-*■' НИНІ ІШ ми———«ша*—------ -ІГТІІІІ. 

Будуйте Лігу

БУДЖЕТ ПРЕМІЄ?А МАНІТОБИ НІЧОГО ПЛЯНИ НОШУ НВ
НЕ ПОМОЖЕ БІДНЯКАМ ' ' Г 

І і викликала військо собі на по- 
міч. Демонстрація домагалася 
випущення арештованого наці-

■ 7

на великі фабрики г 
Фармерська Ліга Єдине гн му­
сить понести розяеиіова.іьиу 
кампанію, до чого йде і органі­
зувати бідняцьких фармерів 
до обороті перед викиданням 
з фармів. Іакож боротися за 
іншими домаганнями.

щоби кападійські спекулянти 
поживою могли захопити брн- 
тійські ринки, які тепер захо­
пили європейські країни, як 
Данія, Голяндія. І іе нових по­
зичкових компаній треба бід­
няцьким фармерам в Канаді, а 
робітниче - фармерської влади, 
яка наділила би бідняків ДЕР­
ЖАВШІМ кредитом та помо­
гла їм поліпшувати своє госпо­
дарство і підносити рівень жит­
тя, як он робить робітниче- 
селяиська влада в Радянськім 
Союзі.

Париж, 22 лютого. — До Па­
рижа з’їдалися представники 
27 націй, щоби нібито налаго­
дити продажу надвижки євро­
пейської пшениці. На ділі ж 
Европа (в винятком. Радян­
ського Союза) не має і 
надвижки пшениці. Коли б 
трудове населення мало защо 
купити пшеничного 
надвижки давно не стало би. 
Мільйони безробітних не мо­
жуть купувати дорогого пше­
ничного хліба. Тому великим 
землевласникам і куркулям 
остає багато лишків. Країни, 
в яких є оця иадвижка, хотіли 
би продати це країнам, в яких 
є більш населення, а менше 
пшениці. Уряди других країн, 
а передовсім Франції, заявлл-

що бритійський парламент 
треба б скорше зраціоналізу- 
ватп, як бритійську промисло­
вість. Це значить усунути пар­
ламент, а завести фашистів- 
ську диктатуру.

Новіші вісти з Індії говорять, да 
ЩО революційний рух ІНДІЙ-| У1 

Iі ських широких трудових мас, 
скоро росте і індійська буржу-, 
азія боїться його та тому бла- ■ 
гає бритійську помогти її зда-^рить, 
вити бунт бідних селян і робіт-'околиці Пешавару,

• Т“І —   .. ..... І . . п • • > лт ,/л’і Р..,' „п.и Г'Т П П і 1І Типиків.
буржуазії Ґанді згодився вести 
переговори з і
лордом Ирвіном, а

ще 
Те­

пер рільниче населення у всіх 
капіталістичних країнах зааг і- 
товується тим, що радянська 
пшениця “засипала” світ. Хоч 
всім відомо, що коли капіталі­
ста перестали би визискувати 
і дали своїм безробітним пра­
цю, люди спожили би всю

сніше до нападу на Радянський 
Союз в надії розгромити його, ціоналіСТИЧні війська 
заки і ‘
Пятилітка зробила би його не­
залежним від капіталістичних 1
країн. Навпаки^ став би то- “"водночас 6Г0

Свого часу цей часопис до- го часу писалося вже, що ці 
носив, що були домагання від великі млини мали право забі- 

робітництва, рати фармерську добру пше­
ницю. Розбивали пломбу на 
вагоні і робили пробку, чи 
пшениця має багато протеїну в 
собі. Тоді, як вона багата на 
протеїн, млинова компанія бра-

ЗАЛІЗНИЧИЙ ВИХІД 
З П1С РИВЕРУ.

ВЕІІКУВЕР, 22-го лютого. 
Президент Сіпіара Биті, зая­
вив, що вневдовзі компанійці 
інжинери предложать свій звіт 
щодо можливостей побудува­
ти залізничнії вихід з Ціс р(І. 
вер до Тихого океану в Бритий 
Ко.томбії. Досі всі фармереькі 

інші продукти мусілн Іти впе- 
ро- ред на схід до Едмонтону, 

п,... ... ' потім вертати знов на за\і і .1П
би"11?-11'1 ,І”'ІИІІ'С'1 ”°1’оть- Венкувер. Новий вихід коні 
бою. Кзяео.ю свідомі фармері'його' побудують, дає- '

і і ІІ1ТП ні, 1 ІКЖЬ|"”° .більші приходи, як мають ті-
‘•і‘ральїшших оскаржень. Фар-1р.ц - а
мсрськз Ліі.і (? ціосги |1 їМііїї>на ‘ 1 її .

Зараз зріс поліційний терор 
проти клясово свідомих робіт­
ників, які мають відвагу висту­
пити в своїй обороні та роска- 
зати другим про причини крі- 
зи і нужди робітників та бід­
няцьких фармерів. Таких осіб 
панська поліція арештує і фа­
брикує проти них обвинувачен­
ня, щоби тільки заслати їх на 
якийсь час в холодну, щоб не 
розкривали очей виморюваним 
голодом робітникам і фарме­
рам та не вказували, де є при­
чини теперішньої крізи в про­
мислі і в рільництві. Вінніпеґ- 
ське організоване робітництво 

цього терору 
протестаційний мітінг в театрі 
Домініон в неділю по полудні

він докінчить пятилітку. Гр0МЛЄйня Червоної китайської Дц Непу 
^лґа.а-,0 б» йпгп «Р. арм... збунтувалися та позри. 

вали залізничі рейки коло мі- 
\ - - —т; —• \ . . .сій 1-1,1 піп. їлААіпу-іач. , . б За-

ДІ загрозою для капіталістів, лізничників вийшли на страйк 
бо в нему ^піде пильна пра- | полягали на треку, щоби пе­

решкодити рухові потягів. 

ХАИ ЖИВЕ ЗЛУКА ФАРМЕРІВ І РОБІТНИКІВ!

фаі

В ПОЛЬЩІ ВБИТО ГРАФА.
Вісти із Львова говорять, що 

ч маєтку Копичинець знайдено 
в лісі тіло графа Рудольфа 
Баворовського прошите чотп- 
рома кулями. Слідство не вста­
новило нічого певного. Дума­
ють, що його нострілили люди, 
які стріляли звірину ночами.

карні мають під своєю контро- боротися за усунення панської 
лею одну трету хліба продана- а встановлення влади працюю- 
пого в цілій Канаді, а-90%.'чих. Щоби закрити капіталі- 
хліба в містах, в яких вони о- стів, комісія сказала, що зар- 
перують. Чи треба ще лівшо- плата пекарських робітників є 
ю доказу, що це становить ве- причиною високих ціп на хліб, 
летеїіський хлібно - млиновий Є це безлнчна лож, бо пекар- 
трест, який рабує покупців хлі- ські робітники є дуже кепсько 
ба і фармерів ча пшениці. Сво- платні.

Кінґа в 
домініяльних виборах минуло­
го липня.

натомість підносить-1 При цій нагоді люди довіда­
лися, що уряд Брекена зару­
чився за манітобський гвіт пул 
на суму около $3,491,611. Ці 
гроші пул завинив банкам, і 
якщо не віддасть, уряд їм від­
дасть з провінціональних по­
датків. В застав за це уряд 
Брекена має моргедж на всі 
нулеві елеватори, які вартують, 
каже, майже таку саму суму 
і він не втратить на поруці. 
Звісно, що ні. Втратять люди, 
які платять всі податки про­
вінції. Банкирі ніколи і нічого 
не втратять, а по слушності во­
ни повинні би втратити на цій 
пулевій трансакції, бо то вони 
казали в 1929 році задержати 
продаж пшениці.

МОСЛЕЙ ТВОРИТЬ НОВУ 
ПАРТІЮ.

Лондон, 22 лютого. — Соці­
аліст мільйонер Освалд Мослей 
має незадовго виступите з пар­
тії МекДоналда, а створити но­
ву партію з пезадоволених у- 
рядом МекДоналда членів ля- 
боритської ‘партії (Бритійської 
Партії Праці). Нова партія, 
наскільки-відомі є вислови і

і радянську — однак ломимо 
того, що ціна є низька, напри­
клад, навіть в Канаді і Злуче­
них Державах, багато людий, 
не маючи праці, голодує. Не 
радянську пшеницю треба усу­
нуте, а капіталістичний ви­
зиск із лиця землі.

Монтреал, 22 лютого. — До 
Канади запрошено найбільшо­
го бритійського інжінера зна­
тока портів і устаткування в 
лрнстаннях, сер Александра 
Пбб-'а, щоби переглянув кана- 
дійські пристані Монтреал, Га- 

 ліфакс, Ст. Джан, Квебек і Вен­
кувер. Бенетів міністер море­
плавства, пан Дюранло, го­
ворить, що пана Гібб-а запро­
шено ради заведення заоща­
джень в цих портах. На ділі ж 
ці порти будучи під капіталі­
стичною контролеві та для ка­
піталістичного зиску, були ве­

ла собі вагон, а фармерові по- "дені і влаштовані як найеконо- 
силала інший, який мав менше мічиіше, 
вартости в собі, хоч того са­
мого ґрейду пшеницю. Фар­
мерська Ліга Єдности, кожний 
її член повинен повести роз- 
яснювальну кампанію ствер­
джених тут фактів, щоби бід­
няцькі фармері знали, так як 

і 
ниткою снується аж до оста­
точного -покупця хліба. Але 

разом помимо того панська “урядо- 
. . -  . в ва” комісія не знайшла вину-

більших містах Канади. Ці не- ватців. А це доказ, як треба капіталісти

ють, що закуплять цю надвиж­
ку пшениці, але за це вимага­
ють, щоби ці рільничі країни 
купували в їх промисловців 
фабричний товар та вступили 
до бльоку проти Радянського 
Союза. Такиі$ чином весь ка- 

всликої ніталістичиий світ щораз то ті­
сніше обєднується проти соці­
ялістичного світа, проти кра- 

хліба, цеї їни рад.
Перше засідання тих 27 пред­

ставників європейських капіта­
лістичних країн відбулося при 
замкнених дверах. І 
найліпший доказ, про що 
говорилося. Такі країни, 
Польща, Румунія, Югославія і 
інші мають від поміщиків і 
глитаїв надвижку збіжжя, під­
час, коли біднота села і міста 
не бачить пшеї ичного хліба.

дати почин до таких протестів. 
Домагання усунення проти аре­
штованих оскаржень опертих 
па фальшивих зізнаннях полі- 
ційни.х стулпідженів, треба ви­
силати до департаменту атор- 
ней джбиерал, одного в Вікто­
рії, Б. К. (про Венкувер), дру­
гого в Квебеку (про Монтре- 
ал).

в Індії сподіється розколо- 
націоналістів і ослабити тим.

і Вміжчасі революційний рух 
в Індії не послаблюється, а. 

І навпаки, кріпшає. Вістка з 22 
і лютого з Бомбею, Індія, гово- 

що в селі. Утманзай, в 
• " , в північно-

Представник індійської'східній стороні Індії, поліція 
вбила двох, а поранила шіс- 

віцекоролем Індії тьох тубильців підчас демои- 
_ націоналі- страції. Поліція не могла по­

етичний індійський комітет дав'долати сама цю демонстрацію 
Ґанді повновласть прийти до І 

Плпоніл о Мю ПріГІ-ГІ З 

пшеницю, яка є на світі —свою 22 говорить, що Ґанді поста-!
...... .. Ирвінові такі домагання, оналістичного провідника Са- 

як ціну запсрсстати цивільний фархана. 
непослух: загальна амнестія' 
для політичних вязиів; прослі- камінням.
дження поліційних ексцесів; десять разів до демонстрантів, 
зворот сконфіскованої власти заки їх розігнала, 
за і 
да для селян робити собі са­
мим сіль. За сповнення ■ 
домагань Ґанді з своїми націо-(“воєнну раду” 
налістами готов запсрестати Це робиться тоді, коли лорд 
цивільний непослух та агітацію Ирвін “обіцює” розслідити по- 

ліційні ексцеси, а Ґанді торгу­
ється з’ним. Мабуть населен­
ня покине незадовго таких 

_ ... провідників, як Ґанді, яким хо- 
ніякі' дить про це радше, щоби не 

вимагає повної)допустити індійське населення 
 і до-Ідо викинення всіх панів на

магдння Ґанді, бритійська вла-1 смітник, як дістати автономію.

 :за резолюцією" то
лінія зробила оскарження, що 

ких великих фармах панам по- він говорив: “хто є за револю- 
платнться ростити пшеницю' цією”. І па цій підставі вязпять 
навіть по 5(1 ц. бушель. Коли робітників, щоби замкнути їм 
покажеться, що такі великі уста, але помиляються пани 

є поилатні, так ви по- бо г '
як компанії зачнуть' але й робі пінки фармів 

...........і. .... , С|1 ()Є

■< землі і замінювати ці фарми “фрейм-аи” 
пшениці! і в Ванкувері."

Щоби бідняцькі 
знали, що -Канадою 
зараз не консервативний Вене­
тів уряд, а на ділі править нею 
всемогутні Сіпіар ■ тобто 
його ніеровці, які є інеровця- 
ми банків і великих фабрик та 
підприємств — фармері повин­
ні знати, яку нову “медицц- 

ноглядн мільйонера соціяліста ну" на крізу в рільництві про- 
Мослся, буде дуже наближена голосив президент Сіпіара п ін 
до італійських фаишс^в/ Мо->Біті. Він заявив, що його’дру- 
елеіі вже ратне пропонував зі заіикорпорувалн приватну 
встановлення в Британії дикта- компанію з капіталом на 5 міть 
тури з иятьох членів, які малпійонів доларів, щоби позичати 
диктувати бритійському робіт- фармерам на 6 на закупно 
шщтву, як вдержати бритій--всякого рода живого скота 
ськіїй капіталізм від неминучо-'Пшениця не вирятувала бітня- 
го упадку. Мослей говорить, ків від бапкроцтва" отже після 

пана Бітого живий скот має їх 
вирятувати. На ділі ж панам 
ХОДИТЬ про це, щоби не тільки 
нінешщю, але',і живого 
фармері продукували на вели­
ку скалю і віддавали за безціи,

В суботу манітобський пре-'мієра Брекена, бо цього року 
мієр Брекен оголосив свій бу-1 повинні би бути розписані нові 
джет на потічннй діловий рік.'вибори в Манітобі. Однак 
З него показується, що видат-! урядово було заявлено, що у- 
ки провінції виноситимуть око- ряд Брекена не думає розписі 
ло 14 мільйонів 403 тисяч до- вати виборців, бо є кріза і на- 
ларів а на це уряд Манітоби’рід не хоче тепер виборів, го- 
очікує приходів на суму 14 вориться. Мабуть нарід би не 
мільйонів 411 тисяч 600 дола-|мав нічого проти, але відай 
рів. Брекен заявив, що ввиду пан Брекен боїться, щоби не 
неможливосте сколєктувати з сталося з ним це, що сталося 
землі податку відомого, як по- з ліберальним урядом І....- -
даток на здоровля, іцо стяга­
ли через 37 років, його зно­
ситься, а і 
ся податок на залізниці та на 
більші приходи. Крім цього 
для зменшення безробіття він 
пропонує розглянути плян, що­
би збудувати на ріці Давфін 
над озером Вінніпег елєктро- 
водну стацію. На це малося- 
би відвернути води ріки Саске- 
чеван з Сідар озера до озера 
Вінніпегозіс; яке є сполучене з 
озером Манітоба та через Дав­
фін ривер з озером Вінніпег. 
Елєктровня давала б около 
400,000 кінських сил і належа­
ла б провінції Манітоба та ма- 
лаб постачати її дешевої елек­
тричної сили та освічення.

Деякі думають, що це є тіль­
ки виборчий маневр лана пре-

Монтреал. — Моитреальські 
------------- налякалися класо­
вої свідомості! робітників, які 
організують демонстрації про­
ти безробіття і виморювання 
голодом і казали недавно своїй 
поліції заарештувати провідні- 
ших товаришів. В цей спосіб 
27 осіб попало в руки поліції. 
Коли на мітіпґу читано резо­ 
люцію і товариш, який її чи­
тав, запитав присутних: “хто є 

■ - . - - -і панська по­
ліція зробила 

 <
пшеницю цією”. І па цій підставі 

5(1 ц. бушель. Коли робітників, щоби 
що такі великі уста, але і  

фарми є поилатні, так ви по- бо щ- тільки робітники міст’ 
бачите, як компанії зачнуть але й робітники фармів ека- 
ішгаияти видовжених фармерів жуть. своє, слово. Подібний 

зробила поліція 
. ■ Ніхто не у.,-,, 

бить революції резолюціями.! 
ЇМ.. • ’ ' >111^11 Іиі

бороть-(Венкувер. Новий вихід, 
. дасть 

—зничим баронам Канади 
терору бі.н,ші приходи, як мають 

, а бі ніяцькнм фармерам 
повніша'Ніс Ршісру мало що поможе.

неплачення податків; свобо-І Іншу демонстрацію розбито 
— -----  —---- —-«.'в Бомбею таки і заарештовано

тих поверх 500 осіб, включаючи 
“ ------ г раду” націоналістів.

сіль. За
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словами, яких п'ятах
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за не-
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ПЕРЕСТОРОГА ПЕРЕД СОЩЯЛ - ДЕ- 
[-, Г. --------

" ’ : і боротися 
гайну допомогу.

26 МІЛЬЙОНІВ НА ШАХРАЙСТВО ТА
. ПОЛІТИЧНУ РОЗПУСТУ 

ту своїх товарів, вас хитро 
приготовляється до нападу па

кличе вас гурту- 
програми 
. В оію- і

комуні- 
и СПрО-

ТЯ і били гумою по п'ятках. Коли' й 
таким способом не могли дістати від- 

держави “на основних теренах” 
української землі. .

Варшавський лакей Андрю- 
ша Лівицький пице в “приказі ’ 
таке:

“Взиваю вас, жовніри, до ви- 
трівання до кінця, бо політич­
на ситуація є для нас корисна, 
і все доводить, що небавом на­
стане наше визволення. Хвиля 
визволення недалека, й дома-

—-) по полових 
або витягували

ФАРМЕРІВ КАНАДИ!
КОМІТЕТУ

ХАНА-

безробіття, в якій обставини 
працюючої кляси постійно по- 
ліпшаються, в якій заробітна 
платня підноситься, а години 
праці скорочуються; де пер­
іщим обовязком робітничого 
уряду є добробут кожного пра­
цюючого. Який контраст, ко­
ли взяти під увагу вашу нуж­
ду і злидні! Але щоб здушити 
цей яскравий приклад для ро­
бітників світу і щоб загарбати

інших місцево- І бу ;---------

українських

виголоджені, мусять 
покидати землі і

що чим поганіша людина, тим)960 тисяч, 
підліші її вчинки. Але, як то 
казав “Укр. Голос” — “знав 
бог кому не дати держави в 
руки”.

над кожним важним питанням, 
яке нас, як робітників, торка­
ється. Комуністична Партія 
Канади, як партія робітничої 
кляси, уважає це за свій обо- 
вязок дискутувати над речами, 
активно виконувати всякі рі­
шення і давати звіт зі своїх 

' нарад перед робітниками, яких 
вона репрезентує і в імени яких 
вона говорить.

Під цей час Пленум уважає, 
що головним завданням партії] оту країну, як ринок для збу- 
є організувати робітників і бід­
них. фермерів до спільної акції, -ч------—А*»'-' Псі

щоби добитись полекші в те- робітничу країну з метою її 
п е р і ш її и х капіталістичних 
злиднях і голодуванні — підне­
сти бойові здібности робітни­
ків і. бідних фармерів па най­
вищий ступень і домагатися від 
капіталістів та їхньої держави 
негайцої полекші — в формі 
асекурації від безробіття, ви­
щої заробітної платні, корот­
ших годнії праці і негайної до­
помоги голодним фармерським 
масам.
. Маючи це на увазі і будучи!проповідування.

-----1 ме- 
сісти на 

 . . . і до ніг
Н Ііродиіп «їй.,».»а._. ____ , цій позиції
зав’язали мені очі рушником, потім 
обидва підняли мене, поклали на стіл 
і зґвалтували...

Нсможу вам передати 
тут зазнаємо мук.

імперіалізм 
пошукуванні 

світовими ринками. Зростає 
горлорізна конкуренція; вкла­
дається пляни для дальшого 
поневолення мільйонних ки­
тайських мас, щоб таким чи­
ном канадійські імперіалісти 
рука в руку з американськими 
і бритійськими імперіалістами 
могли збільшити своє грабіж­
ництво. Імперіалістичні супер­
ники летять Стрімголов до вій­
ни, в якій покличеться вас до 
нападу на ваших товаришів- 
робітників в інтересі ваших па­
нів.

Під маскою крику про “ра­
дянський демпінг” і винуючи 
“невільничу працю” за тутешні 
обставини, імперіалісти приго­
товляють вце до війни проти 

до боротьби за , асекурацію Радянського Союзу, проти кра- 
від безробіття. Дискутовано їни, яка розвязала проблему

ючої кляси не 
ке дике, як зараз.

польські улані» стер військових справ 10 міль­
йонів 250 тисяч, міністер за­
кордонних справ 8 мільйонів 

, а пять інших міні­
стрів дістануть 557 тисяч зло­
тих. Як відомо, дизпозицій- 
ций фонд це ті гроші, що їх 
міністер одержує до свобідно- 
го вжитку. Він дає ці гроші, 
на що самий хоче і з тих гро-

ОПРИШКИ ПІЛСУДСЬКОГО У НАЙДИ- 
КІШИЙ СПОСІБ КАТУЮТЬ ПОЛІ­

ТИЧНИХ ВЯЗНІВ
Листи ПОЛІТИЧНИХ ВЯЗНІВ з тюрми в Луцьку на Волині. 

знищення!
Що ж можна сказати’ про 

так званих “робітничих провід­
ників”? Чи вони боронять ва­
ших інтересів? Ніколи! їхнім 
завданням є звязати ваші руки 
і ноги; при помочі свого сли- 
нення вони мають на своїй 
І.к„.ии„„ нас двиганих.;------ ;.......... п ішяижсіши
босам. Боротьба — це слово,]' невільництво від капіталістів! 

І °..... " , як імперіялі-

ворога робітників, як 
уряд — творця війни!

Горніться довкола і 
стичної партії і поваліть 
би босів розбити її!

Будуйте свою зброю бороть­
би, Воркерс Юішті ЛІГ і Фар- 
мерс Юішті Ліг!

За иідвнжку заробітної пла- 
тиждень

ВІДОЗВА ПЛЕНУМУ ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКОНАВЧОГО 
КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ

ЗАПОВІДАЄТЬСЯ ЖИРНО
гається від пас ще яскравішо­
го виявлення всіх духових вар­
тостей українського жовніра, 
ще більшої консолідації.

“Жовніри, будьте готові до 
недалекого чину! Нехай цей 
рік стане для нас переломовим 
і хай принесе нам здійснення 
наших національно-політичних 
постудятів, нехай в 1931 році 
повстане на основних теренах 

ної” буржуазної української] віЛЬІІа, незалежна, українська, 
народньо, республіка.”

Пляни й приготування про- 
тирадянських хижаків, у тому 
числі й української буржуазії, 
не здійсняться. У відповідь на 
протирадянський союз хижаків 
усього світу росте й міцніє 
протифашистський союз пра­
цюючих, який використає про­
тирадянський похід для своїх 
цілей.

Iі біття, проти 
“реліфової праці”, — 

,дома'гапня! З’окрема 
і’бітні робітники мусять 
! витися гинути -----
; щурі.
І в лави

кліїнськіїй, Микола Щпрба, Лотоць- 
кий. Стошічик, Лсбеволь, Мнхеико та 
Всселовський. У Гіляцькому: Євген 
Кушко, Найштайн, Екштайн, ІНехтеїх 
Лопатииський, Ю.тіян Кушко, Щуль- 
ріиіґер, Фіиксльштайп, Роза Спеку­
лянт. У Луцьку: Ян Казар, Белявка, 
Ніна Матуль і ще один із Дрогобича, 
прізвище невідоме. Крім того, селян 
із Волині посаднлй в місцеву тюрму.

Нас страшенно катували, — над­
звичайними способами. Чоловіків би­
ли гумою по полових органах. Лп-]зетка 
шаться каліками. Дівчат талтувалп. ------------- ,,,,, зро6ид„ соціял. фашІ.
Мене двічі :іі шинували, роздяглії _ , . І, , ....
гольцем-голу і. крім тою, вливали] м» перестерігаємо усіх на-]ста Іеоргія і рігоровічі й цему 
її ніс и'ятилітровий глек води, по дні'шнх читачів, усіх членів укра- Румунському фашісгові дору- 
третнх порції відразу і бігти бумою и їнських масових організацій 1 чнли “обороняти” “ііаігіональ- 
іі'нткн ію мк іоо ударів. Би.ти, аж до-іуС|х українських робітників і не питання українського иаро- 
кн люди не нріііііашілиси. Немає ж<щ-' к буковий-’Ду”. Це виглядає на те саме,
його, щоб пі дчас катування не при і- ' • • , . л І •>••«.'
ниііси і не потверднії брехні ироио-Д'ькнх товаришів зокрема *—(К0лн б українці під Польщею 
каюра. Одного з заарештованих нбн- вю це газетка соціял-фашіст-'Доручили обороняти своє ва­
то й кинуто в Стир. Зиуп. його Степ, ська, що це орган тих соціял- ЦІональне питання ІОзефові 
Сойко. Ширять чутки, що шп утік-'зрадник^ які допомогли ру-і Пілсу деякому.

Матулівпа, бачивши стільки жертв ...  . . . , .
Аваипч. ПСПОПІ...1. жили і мі-му,1ськ1й сигуранці розбити] Ані цента цим соціял-хруням! 

сніться у шпиталі в Луцьку. Яионі Редакцію “Бопікі” іі - ” -
Ковдру підбили нирки. Белавці 
били пятки, що на них і... 
з кров'ю, довелося його 
Одне слово, ми иеретворп.тнся 
пі трупи.

Згвалтував мене

. _ - а »

МОКРАТИЧНОЮ ОМАНОЮ
Це вірте буковинським соціял-зрадникам, не поширюйте їхньої 

газети, не дайте їм-ані цента.

Головний блазен “військових 
морських сил” Української 

“Народньої” Республіки і Ан­
дрій Левицький і “міністер ВІЙ­
СЬКОВИХ справ” УНР В. Саль- 
ський видали з нагоди нового 
року “приказ” до “жовнірів і 
моряків” УНР, в якому в звязку 
з “корисною політичною ситу­
ацією” заповідають повстання 

.в 1931 році “вільибї, пезалеж-

.■ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ”, 

доЯйтйй^^
ФАРМЕРІВ КАНАДИ! хх"я

Л. х Л.л Л магаю . заборо1ІИ їхньої преси.

Товариства|..пацифікації» західпьої Укра- 

їни.
А от едмонтонська буржуаз­

на газета “Джорнал” з 10 лю­
того доносить, пю коростява 
петлюрівщина в Мондейр, Ал- 
та., скликала масовий мітінґ в 
неділю, 8 лютого, на якому пе­
ревела резолюцію й домагання 
до уряду, щоб він депортував 
з Канади “більшовицьких аген­
тів” та щоб заборонив' їхню 
революційну літературу.

Ця петлюрівська короста, що 
жиє коштом праці й визиску 
бідного фармера по ріжиих 
фарме'рських містечках, що ад­
вокатує між фармерами, що є 
агентами ріжиих компаній, бо­
їться, що фармері організують­
ся, вона боїться, щоб фармері 
здоровою медициною не зчи­
стили б часом тої корости із 
свого спрацьованого тіла. То­
му оті українські адвокати, 
вчителі, агенти, попи, бізнес­
мени, кричать як скажені проти 
“комуністичної пропаганди”, 
яка, кажуть вони, має на меті 
“підмінувати Канаду”.

На том}, мітінґу в Мондейр 
головував місцевий адвокат 

голодувати? Середньої] Шкварок (Газета пише 
гок), а агітували, чи промов­
ляли — учителі Григорович з 
Калеленд і В. Купченко з Ши- 
иинець. В газеті говориться, 
що кожний з них говорив по 
три годині про “комуністичну 
техніку”.

Добре, як видно, та “комуні­
стична техніка” вїлася в печін­
ки петлюрівським агентчукам, 
отим, що так трясуться за свою 
шкіру. Знають вони добре, що 
коли фармерство освідомиться, 
коли воно побачить, як оті ріж- 
ні “рідні” паразити жиють йо­
го потом і кровю, то за ними 
тільки закурить з фармів. То­
му то вони їздять поміж фар­
мерами ще від часу петлюрів­
ського збіговиська в Едмонто­
ні й кричать проти комуністів, 
проти Радянського Союзу. Во­
ни воюють подлими брехнями, 
провокаціями, а де це не пома­
гає, то під спів “боже хорони 
короля” обкидають яйцями

' на Буковині.
старший поліцай] Тому того “Нового Життя"

В сьогорічному бюджеті пан^шей перед-ніким не вирахову-- 
ської Польщі призначено на 
“диспозиційний фонд” для ок­
ремих міністрів сумі' 25 міль­
йонів 967 тисяч злотих. З то­
го 
справ дістає 6 мільйонів, міні-

До редакції часопису “Ііз- 
вестий” цик есер, надіслали 
з Польщі два листи, від полі­
тичних вязнів в Луцькій турмі. 
До цих нелюдських документів 
не потрібні ніякі коментарі.

рстапнімн часами по усьому 
СВІТІ ПІШЛО розголосом про 
дикунське катування реио.по- 
ЦІНННХ, ПОЛІТИЧНИХ нязнін в 
Польщі бандитською поліцією 
ката трудящих , 1 Іі.тсудсі.кч- 
го. Як морду ці Гь зараз оприш­
ки Иілсудськосо 11 тюрмі 11 Лу­
цьку на Волині, и Західній - 
країні, подаємо листи робіт­
ниць, )1КИХ аамуЧують оті біло- 
баїщнгп.

ЛИСТ перший.
(ІІ‘Рект.ц з польської мони).

Ді'РшІ, не знані, чи дістали ви по- 
иередньщо діиці. нищу через це у* 
«РУге. Лреипц почалисії ІЗ листоиода. 
всього .іаареінпшапо ПШ Ра,0!д 
■' гелаиамн Волині. Нас носаджпі п 4 
тюрми иіслн попере іііі.огі' .іізианип. У

"'Дінь: О і« " вп.вюча. Со­
ню “ Р'Міі «айсберг. Куп (при- 
•'“‘“іо «♦розвЦмтіе), Мечіс.иш Вц-

апціі до ;
іч.кої Федерації Праці і 
палійських реформістських 
юній, Воркерс Юішті Ліг му-, 
снп,"сгапі бпноїшм осередком 
робітників Канади, тих, що 
ІІраЦЮЮТЬ і бсзробІїїШХ, ЖІНОК: 
робітниць і моііодііх робітнії-1 
кін, .іарібішкіїї-ііеііільїшкіи всіх

 пародіює ієн і у всіх індус гріи.х 
' і страйків, дома-1 
гаїїнн вищої заробітної пла ї ні,

іо покіщ праці, осі .Жнгги" г 
аітку рації від безро- илапіикіи.

промовців Ліґи Фармерської 
Ед пости.

Але вони бачуть, що самі не 
справляться ані з фармерами, 
ані з "комуністичною техні­
кою”. Тому вони звертаються 
до уряду,- до поліції за допо­
могою і благають їх, щоб воші 
депортували з Канади “більшо­
вицьких агентів”, щоб заборо­
нили. більшовицьку літературу.

Хто ж то є ті “більшовицькі 
агенти”? Кожний робітник, 
що опинився без роботи, а до­
магається хліба або праці, кож­
ний фармер, який віддав за 
безцін своє випрацьоване мо­
зольною працеїо збіжжя, а за­
раз сидить без цента, без одя­
гу, без насіння й без куска хлі­
ба— кожний з тих зрабовани.х 
капіталістами синів праці є те­
пер “більшовицьким агентом”, 
бо він протестує проти цего 
страшного визиску, проти гра­
бунку та насильства. І от тих 
то людей петлюрівська коро­
ста домагається депортувати з 
Канади.

Домагається вона заборони 
комуністичної літератури! Пев­
но ж! Бо комуністична літе­
ратура вияснює робітникам і 
фармерам причини нинішньої 
економічної крізи та вказує 
трудящим шлях боротьби з 
нею. 1 коли фармер прочитає 
одну статтю в комуністичній 
газеті про причини економіч­
ної крізи та про способи бо­
ротьби з нею, то тоді отакі 
нікчемні створіння, як Григо­
ровичі,. Купченки та інші пет­
люрівські вишкварки, хоч би 
шість разів по шість годин кри­
чали, то не переконають бід­
ного фармера, що то “бог дав” 
економічну крізу й що коли 
більшовиків депортується, то 
в Канаді знову потечуть молоч­
ні ріки.

З другого боку — робітники 
й фармері бачуть тепер наочно, 
що робили б оті панки з пра­
цюючими, коли,б так їм вда­
лося було збудувати “власну 
державу”. Вони ще гірше кра­
яли б спини українських селян 
і робітників, як і 
та жандарми. Бо всякому ж 
чесному чоловікові відомо —

ПОВІЦІ) 
вливали і 
помагало 
органах, 
їх.

Цих мук жадна 
може знести, 
ми були дужі 
Ткачук — старші 
і бив по 
так 
орґанах, 
рушити з 
у Львові, 
страшенно 
кров’ю. У Луцьку 
попало: по гсл?”!. 
лицею, ь  
вам), викручували . 
що, поки допитувані не давали від­
повідей, які задовольняли 
ПІСЛЯ ПОЛІНІЯНОГО С.:2.Ч2и"° 

лося 
обвинувачений 
Зарембі було дя припинив допит, а Заремба і Тка­
чук катували обвиваченого, аж доки 
він у судового 
джував

ЛИСТ ДРУГИЙ.
Мої дорогі. До Луцьку привезли 

нас закутими в кайдани, під дужим 
ескортом, у ранці 14 листопада.

Насамперед, взяли на допит двох 
Райзинґів. Вони під поліційним те­
рором давали такі відповіді, яких ви­
магала поліція. Допитували так: заа­
рештованим сковували руки, клали на 
підлогу, закладали руки за коліна й 
під коліна вкладали палицю. Коли до­
питуваний не давав відповідей, його 
перевертали на спину, здіймали взут-

свідомі своїх завдань, як пар-) 
тія робітників, ми звертаємося 
до вас, робітники і бідні фар­
мері капіталістичної Канади, з 
цим боєвим закликом.

Нужда і злидні бродять кра­
їною, яку робітники і гомсте- 
довці зробили плодючою сво­
єю тяжкою працею. Би ті, які 
віддали своє житія, щоб на­
повнити склади вщерть і ви 
ті, якими зараз заповнено ста­
рі шурн та “вязпичі кемпи", ви 
ті, яких трактується як собак. 
Коли ви працюєте, то нам об­
нижу юті» заробітну іілоіню і ка 
жуть працювати довші години. 
Ви, фармері, які вироби.пі зем­
лю, ііримираєте з голоду п і 
самоті, підчас коли наше збіж­
жя гине по еленейгорах. Коли 
ви домагаєтеся прана на життя, 
то нас поліція Переслідує і бс 
клпбами по голові, нас депор­
тують .і неї країни, а вапни 
ІІрОІІІДІІІН.ІН ІІОСІІ.ІЛКГІЬ до ніг. 1 ,

пиці, ьапіт.і іігіичш суди. Піко ІОріані і\и;шнн 
ли н історії Кап.іди не була ще і  
сульба роСіїїників гака ро іщч .'і денної 
лина; ніколи шд ііїшн пану- платної

Читайте і поширюйте між 
іноїми сусідами “Фармерсьне 

та приєднуйте перед-

дірявих “щур” та 
оце паші 

безро- 
-■> відмо- 

-[ з голоду, як 
Вони мусять горнутися 

Красного- 
Ні! Після їх власних] Безробітних і ' 7 

гайну допомогу.
Бідняцькі фармері, збаикро- 

товані і ь.------
відмовитися покидати землі і 
оставляти свої доми на приказ 
морґеджевих пявок та 
вих кровопивців, 
боротися за с 
ероїх довгів 
магатися і..

ється.
За гроші з диспозиційного 

фонду' пансько-польський уряд 
утримує між іншим “уряд” пе- 

фонду міністер внутрішніх тлюрівських бандитів ім. Ан- 
дрюші Лівицького, оплачує 
“Українську Ниву” в Луцьку, 
“Тризуб” в Парижі, деякі емі­
грантські організації в Празі, 
Парижі, Відні і деяких “угодо- 
вих” провокаторів па західньо- 
українських землях. Розумі­
ється, що це панське шахрай­
ство і політичну розпусту 
оплачують широкі маси трудя­
щих зі своєї кервавиці.

До нашої редакції наспіло з 
Буковини з Черновець дві чи­
слі соціял-демократіїчної газе­
тки “Нове Життя”, органу 
української соціял-демократнч- 
ної організації, як воно себе 
називає. Лін також отримали 
повідомлення з 
стеіі Канади, що там цю іа- єоція.
зетку отримано і деякі товари-1 Ці соціял-реиегати 

дні запитують, що це за ґа-]до того, що в не; 
]зетка — не тпмбільїие, іцо во-;рах своїм кандида 

■ па апелює за допомогою. | новині зробили сє 
І Ми перестерігаємо усіх на-]ста Георгія Гріґоровічі 

членів укра- Румунському фашісгові 
и їнських масових організацій 

ГІомимо погроз та застрашу­
вань зі сторони поліції, пленар­
на сесія Центрального Коміте­
ту Комуністичної Партії Кана­
ди, на яку зїхалися провідні ро­
бітники зі всіх часте» Канади, 
відбула спої довші наради. На 
Центральний Комітет, як на ав- 
торітетне тіло Комуністичної 
Партії Канади, спадає обопя- 
зок збільшити масову актив­
ність партії і через неї подба­
ти про відповідний провід між 
робітниками і бідняцькими 
фармерами в їхніх загострених 
класових боях проти і 
ського імперіалізму.

Партійний Пленум застанов­
лявся широко над головними 
питаннями, які зараз лежать 
перед канадійськпми робітни­
ками. Він дискутував над тепе- 
рішною крізою так, як це во­
на дотикає робітників і яка е 
частиною загальної крізи капі­
талізму в цілому світі; він де­
батував над способами, при до­
помозі яких можна зорганізу­
вати канадійськнх робітників 
до класової боротьби і відтяг­
нути їх від впливу реакційних, 
лейборптських “провідників”. 
Пленум радив над способами, 
що при їх допомозі робітнича 

-жляса Канади перед обличчям 
поліційного терор)' і зростаю­
чого фашізму мігла організу­
ватися у фабриках, заводах і 
майнах до класової боротьби 
проти визискувачів. Пленум 
старався передискутувати все, 
що було на програмі про 
масове безробіття, про орга­
нізування безробітних мас

яке вони ненавидять; зрада і Викривайте уряд, 
“співробітничання” — це їх|стичного ворога | 

. .... Вони співро­
бітничають з поліцією, щоб 
тримати вас покірними і відіб­
рати вам голос. Воіш допома­
гають урядові знищити рух 
лівого крила. Вони є капіта­
лістичними агентами в наших 
рядах.

Па спільні спроби урядів, .........мо,іт14у зарооі
і лейборптських фейкерів зро-’тні і за 35-годшшпй 
бити партію нелегальною ії праці! <
знищити робітничий рух, кому-1 
містична партія відповідає за-'

бапко- 
Вони мусять 

сканцелюванпя 
і та податків та до- 

пегайної беззворот- 
иої допомоги готівкою від дер­
жави, щоб можна втримати при 
житті себе і свої родини. На­
роджується Ліга Фармерської 
Єдности. Обовязком кожного 
бідного фармера є лучитися 
довкола її боєвої програми і 
тимсамим лучитися з голоду­
ючими масами міст!

Така є відповідь комуністич­
ної партії! Це є заклик Пле­
нуму Центрального Комітету 
нашої партії!

Бойова організація є потре­
бою теперішиого часу! Бойо­
ві робітничі юнії і бойові орга­
нізації б.езробітних по містах; 
бойова фармерська краєва ор­
ганізація на фармах. Питання, 
яке стоїть перед нами, є: боро­
тися чи 
дороги немає. Або борімся за 
право на життя як люди, за 
щастя наших жінок і родин, 
або гиньмо з голоду як соба­
ки, мовчазні і боязливі!

Негайні кроки, до яких ми 
кличемо робітників, це скон­
центрувати свої сили зараз дов­
кола домагання Воркерс ІОниті 
Ліг закону про безплатну асе­
курацію від безробіття, щоб 
звернути на нього увагу реак­
ційного уряду Бенета. Ми кли­
чемо робітників вийти на 
вулиці міст 25-го лютого і 
спільно з робітниками цілого 
світу домагатися того дня від 
імперіялістичних держав пра­
ва на життя.

Тільки в такий спосіб змо­
жуть робітники і бідні фармері 
врятувати себе! Тільки в та­
кий спосіб зможемо ми оби­
два боротися проти голоду 
вдома, приготовитися до обо- 

. ропи Радянського Союзу і від- 
, мовитися від участи в капіта- 
, лістичних війнах!

Горніться до боротьби! Бо- 
і ріться, а не голодуйте! Від- 

програмі віддати вас звязапих]мовтеся принимати пониження

Ткачук і “Влади” Постових. Сталося 
це 25 листопада, от 11—12 год. ночі. 
Після брутальної лайки, роздяглії 
не гольцем голу, наказали с’— 
землю, прикували мені руки 
й проділи палицю. Так, у ц_'7

було та­
ке дпке, лл Ніколи по­
треба рішучого опору цим об­
ставинам не була така пекуча, 
як зараз!

Чи визискувачі відчувають 
цю крізу і чи вони терплять 
від неї? 1...
слів їхні зиски цего року є да­

леко більші, як минулого. Бан- 
-|кирі, фінансові барони, імпері­

алістичні вкладники — всі во­
ни живуть в роскошах завдяки 
визиску вашої праці. В шале- 

..ній спробі за пошукуванням 
канадій-1 ринків, щоб збільшити свої до­

ходи, вони наступають на ваш 
рівень життя, кладуть цілий 
тягар крізи на плечі ваші і ва­
ших родин. Не боси, але ви 
терпите і відчуваєте наслідки 
крізи!
4 Канадінський 

розгнуздався в 
за <

Щойно пару тижнів тому 
жовтоблакитна преса в Канаді 
дуже обурювалася на якогось 
петлюрівського посла в поль­
ському соймі Бачииського за 
те, ЩО він в буджетовій КОМІСІЇ 
виступив В обороні польських 
погромщиків, які переводили

чутки, Що пін утік, іII. І
каїуиаиші, перерізала собі жн.іи і *мі- ;мУнськІіі сигуранці ; 

гамтаї «« пошпшо'вугп

«рилися ііа іюі-:^1'"™ робітшщіва й селянства І ЦЕНТРАЛЬНЕ БЮРО 

ПАРТФРАКЦИ
в Укр. Мас. Організаціях.

— допитуваного катували або 
воду через ніс. Якщо це це 

, — били гумою 
викручували

людська істота не 
хоча мїм заарештованії- 

люди. Р. Спекулянт, 
іий поліцая згвалтував 

полових органах. Шлахтера 
побили по п’ятах і по полових 

що він кілька днів не міг 
місця. Кобріянця побили ще 

У Луцьку його обличчя 
напухло, а очі налилися 

били всіх по чім 
голові, стегнах, боках, па- 

вливали воду (це робили жіп- 
 і полові органи то- 

.опитувані
і Зарембу. 

“З зізнання, відбува- 
слідство у слідчого судді. Коли 

показував не те, що 
потрібно, слідчий суд- 

припинив ДОПИТ, - - - ——

слідчого не потвер- 
своїх зізнань.

не розповсюднюйте, ніякої мо­
ральної ані матеріальної допо­
моги йому не давайте. “Нове 
Життя” не е органом україн­
ських трудящих мас Буковини, 
але є органом гуртка румун­
ських соціял-фашістів, на служ- 

до якого перейшов гурток і 
українських соціял - ренегатів.

І докотилися 
в недавніх внбо- 

кандндатом на Бу-

іеоргія Грігоровічі

( За безплатну асекурацію від
• 1 г . безробіття коштом панськоїкликом до активної боротьби , ’

1 кляси!проти крізи, кличе вас гурту­
ватися довкола програми Проти викилаїпія з фармів 
Воркерс Юішті Ліг. В опо- і за негайну допомогу голоду- 

жшітої Америкаи- ючнм!
і до ка-і (;ОрОНіи> радянський Союз! 

Організуйтеся і боріться!

Проти поліційного терору і 
робітничих фейкерів!

ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ 
КОМПАРТІЇ КАНАДИ



Сторона З
м/ИТТЯ”, СЕРЕДА, 25 ЛЮТОГО 1931.

"ФАРМЕРСЬКЕ

ФАРМЕРІ!/
Число 8.

боїв.
г

ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ.
ШІ-КАЖУТЬ ФАРМЕРАМ ТЕРПІТИ 

____ ~..пг\лгл її п ПГ ПЛГ \ІТ\Р*

Більшовик. рільничі слабости.

Ріль-

ПОДУМАЙТЕ НАД ЦИМ!

Фармкор.

VIII-

Привднуйте нових передплатників 
для "Фармерського Життя”!

роздор між бідних фармерів. 
Якщо українські учителі не лю­
блять боєвої фармерської орга­
нізації, то хай присядуть свій 
хвіст і не пхають свого носа в 
наші справи. Геть руки від на­
шої організації! Ми самі най-

ПАТРІОТИ

Зазкаїсіїеп Со-орега№е №аі Ргоііисегв їй.
НеаД Ойїсе — Ве§іпа, Базк.

морську конференцію здавав 
звіт. Ті резолюції, які ухвали­
ла фаріїерська конференція в

і ньо­
го надто радикальні. На табли-

Вайта, Ман.

Був я оноді в місточку Ванта, 
тоді саме мав пан Василь

потребу боро- потраплять 
папського визиску.

пана.

не міг відповісти. Побачив 
голова мітінГу і заявив, що 
можна більше ставити г:::;..„. 
бо є ще багато інших гостей

яка то 
ліе- 

ПІІіеїш

“НАРОДНІ ОПІКУНИ” ЗАБУВАЮТЬ ЗА МУНИ 
БУКОВИНСЬКИХ УКРАЇНЦІВ

на де є?” На це Свистун від­
повів, що він знає і за Буко­
вину, бо був в Кіцмані, вчився 
і іспит там здавав. Буковина 
собі зе'лена, зелена, але на Бу­
ковині люди не є добрі, бо так 
люблять Галичин як пес кота, 
сказав. Це декого обійшло, бо 
це неправда.

Тут мій сусід шепотом до 
мене говорить: “Видко Свистун 
вчився на зеленій Буковині і 
сам такий зелений. Недовчив- 
ся, сарака. Може перевчився, а 
це гірше зеленого”, каже далі 
сусід мій. Сусід з другої сто­
рони питається мене: “Не зна­
ти, за чиї гроші він приїхав? 
Він їздить скрізь та розєднює 
людий, як вовк вівці. Мені 
здається, що його капіталісти 
тримають та оплачують”. На 
це я відповів сусідовії, що він 
не є одинокий, а таких зелених 
пявок є багато, що їдуть між 
народ праці та пускають тума­
на і роблять роздори.

Він замісць говорити, що бу­
ковинці й галичане, це є один 
народ, говорить, що буковинці 
не добрі люди! А раз вони не 

виходить з його 
там пропа- 

чобо- 
наші

яка 
представляла як більшовики 
мучать попів. Але про звір­
ства польської шляхти над 
українським населенням, в Схід­
ній Галичині він говорив дуже 
лагідненько і не показував тих 
дійсних фотографій, які були 
вміщені в робітничо-фармер- 
ській пресі. Не показував, як 
сотники петлюрівщйни сікли 
нагайками невинне тіло україн­
ського селянина.

Накид ла іміґранта.

Коли пап Купчеико зачав го­
ворити про українську галиць­
ку армію, один присутний емі­
грант не міг знести неправди. 
Він встав і заявив, що пан Куп- 
ченко не має поняття про поло­
ження в українській галицькій

ІГе дивімся па те, що хулі- 
ґапщщіа кричить, скаженіє. 
Вона рятує свою шкіру, а на­
шим обовязком є рятувати 
свою. Горнімся до Ліґп Фар­
мерської Єдности, бо тільки во­
на виборе для пас краще жит­
тя. Голім від себе всіх кирпи- демо лік на шінішну крізу. 
ликів, які стараються внести

Мйриам, Алта.

Тяжка економічна кріза, яка 
спричинила між бідними фар- 
мерами в Канаді крайні злидні, 
заставила до думання широкі 
фармереькі маси. Всюди мож­
на здибати гуртки фармерів, я- 
кі про нічого іншого не гово­
рять, тільки про свої злидні, 
про рабунок їхньої праці.

Коли бушель пшениці п.па- 
........... _ г тішся но одйому доларові, тоді 
армії і не представляє дійсних бідігі фармері ие хотіли цікавн-

тілп сходитися па мїтіиґи. Але 
зараз справа маеься цілком і- 
пакте. Па всякі фармереькі 
мітінґи бідні фармері сходяться 
чисельно і з великим 'зацікав­
ленням слухають промовців, які 
виясняють їм причини їх злид­
нів, які вказують їм шлях до по­
валення тої системи, яка ро- 
ДІІТЬ ці злидні.

Українські патріоти-кирпн- 
ппки не можуть спокійно гляді­
ти па радпкалізацію бідних 
фармерів,. бо вона грозить пова­
ленню капіталістичної системи, 
попа шрозп^і. хлібодавцям, які 
час від Часу кидають кістку 
цим кпрішппкам за їх брудну 
для бідних фармерів роботу. . -
Вони всімп силами стараються Т1,П*У»1111 якому делєіат на фар- 
сшпшти визвольну боротьбу ..................... ' ' --------
бідняцького фармерства і' хоч 
деякі несвідомі фармері йдуть ~ .
за ними, то недалекий той час, Едмонтоні, виглядають для 
що і вони парозумляться і хар- г”..... ...... .
кпуть в очі всім петлюрівським ЦІ стояла написане число 1,000. 
недобиткам.

Заложено Комітет Акції.

На 14 січня відбувся в нашій

УКРАЇНСЬКІ ВЧИТЕЛІ ПОКАЗУЮТЬ СВОЮ КУЛЬ­
ТУРУ НА ФАРМЕРСЬКОМУ МІТІНГУ

не говорив, аж піші. Але рів­
ночасно подумав я собі, що на 
18 січня має бути в вас органі­
затор Ліґп Фармерської Єдпо­
стп і що пан професор запові­
дає відчит на 17 січня, себто 
день перед мітіиґом організато­
ра тільки тому, щоб пошкоди­
ти мітіпґові організатора.

В день заповідженого відпи­
ту зійшлося до салі багато 'фар­
мерів. Пап учитель став коло 
таблиці з крейдою в руках і 
сказав присутиим, що він буде 
малювати крізу. Але хтось з 
фармерів відповів, що не думає, 
що таблиця є досить за велика, 
щоб намалювати на пій тепе- 
рішну крізу.

Говорить учителі,, що кріза 
була вже пеодна, що по крізах 
наступали кращі часи, а опісля 
знов були крізи. І ця кріза ми­
неться і настануть зпону кращі 
часи. Далі говорив щось ііро 
сім ситих коров і про сім худих Фермерів так довго, доки вони 
коров і що худі корови поїли 
ситі корони і все таки, худими 
осталися. Цс він вже взяв з 
православної біблії.

Які літа, такий розум.

Вкінці сказав, що був па мі-

ОЧІКУВАТИ СКОРОГО^“ДОБРОБУТУ”
рад згадав, що є чотири дер­
жави, які поневолюють україн­
ський народ. Але по цім че на­
кидався на ніяку державу окрім 
Радянського Союзу. Говорив 
про знущання більшовиків над

фактів. Цей імігрант заявив, тпся класовою боротьбою, не хо- 
що він пережив всі оті лихоліт­
тя польсько-української війни 
і тому добре обзиаііомлешій з 
фактами.

На це вчений промовець від­
повів, що згаданий імігрант 
певно був одним з тих утікачів 
української галицької армії, що 
покидали фронт і відмовилися 
від боротьби за “самостійну” 
Україну. Коли ж згаданий імі- 
ґрант ще раз заявив, що він 
був в польсько-українській вій­
ні від самого початку до кіп-

. . , ця, тоді пан Купче'нко сказав: і занив місце голови мітш- -’ ' - Мовчи, сідай хрупю!хпи ніхто ного пл іпп псіаи-І ’
І Я не міг стерпіти, щоб пан з 

Пан Чумер, який фармерсм1високим образуванням називав 
ніколи не був і на фармерських Г 
справах не розуміється та не ’ 
відчуває фармерських злиднів, ' 
зачав свою “вчену” промову і 1 
сказав фармерам, щоб вони 
терпеливо зносили теперішну 
крізу. Вона минеться і знову 
наступить “добробут” для фар­
мерів. Взагалі його промова 
була такого змісту, щоб фар­
мері загнули руки і чекали по­
ки пани капіталісти не змило,-

• сердяться, не зречуться своїх 
зисків добровільно і не привер­
нуть бідним фармерам “добро­
бут”.

Присутні фармері запросили 
т. Новаковського з Мондейр, 
щоб' він сказав дещо від себе. 
Тов. Новаковський говорив до­
сить довго і пояснив присут- 
ним причини шшішної крізи та 
взивав всіх бідних фармерів до 
організації, бо тільки обєдна- 
ними силами положать вони 
кінець всім капіталістичним 
крізам та шаленим визискам. 
Промову т. Новаковського при­
пили присутні фармері гучними 
оплесками.

Фальш і облуда.

Нарешті приїхав очікуваний 
промовець в особі пана Куп­
чення, не самий а зі споїм шта­
бом. Він заяшш, що чується 
дуже змучений, бо говорив в 
других місцевостях і пересту­
дився. Тому довго не думає 
іонорнти.

Сноні промову зачав тим, що 
має університетське образу- 
напни, наче б це давало йому 
якісь пеограпичені привілеї та 
велику мудрість і онорнти про 
фармереькі справи, яких під 
мимо єною високого образу- 
вапни не розуміє. Бо щоб ро- 

. рінуміги фармереькі злидні, 
Щоб підчунати каїїіталісіїїчпиіі 
виіиск, /'о іреба це і.
нести на власній шкірі, бо 
Щ’рситепт.кі студії про це не 
І опорн і Ь.

Щоб прикріпи свій напад ні 
Гадшіськнй Сою і, цін ііае.імне

а
Свистун відчит в місцевій салі. 
На оголошені говорилося, що 
вступ вільний. Зачекав до 7 
години і іду на салю. Коло две­
рей стіл, на нему миска, коло 
стола два панки, як два бояри 
розсілися і задержують кожно­
го та в простацький, бездимний 
спосіб питають кожного, чи ба­
чить він миску на столі. Коли 
мене спитав, так я сказав, що 
я читав, що вступ є вільний. А 
він мені тоді тицьнув мискою 
під ніс і на мій запит говорить, 
що треба грошей до миски для 
пана Свистуна. Але що за цей 
час здержалося більше число 
людий, так казав >мені іти в 
середину і сідати, бо я сказав, 
що не дам нічого.

Тільки зелених йому дайте.

Зачав Свистун відчит. Бігав 
він по платформі якось ніяко­
во і опісля зачав; “Громадяни, 
ХОЧ ви мене! не просили, то я 
постановив у вас сам бути”. — 
Зачав тоді нібц то накидатися 
на Польщу, порушив Чехосло- 
ваччішу, спімиув про неньку 
■'* країну може з 50 раз; омаль 
не розплакався. Нагромив нл 
Радянський Союз, а потім каже 
•шов: “Громадяни, ви в Канаді, 
вам не є зле, ви є свобідні, але| 
паші брати у тюрмах, мусим 
їх рятувати... І іедокіїїчнв, бо з 
салі почулось питання: “Як їх 
рятувати ?” Сипе гуп змішався, 
бо па Байта пін не очікував, що 
хтосі. відважиться таке запита­
ти- заслинився і каже, що нам 
іреба вчитися розуму. “Дивіть­
ся, більшовики запанували іщ 
увесь світ, вони за рік-два таіі 
будуть мати усьо своє, а ми 
сипмо, нас деруть на всі боки 
мов пси діда. Ратуймо наших 
пратів зпід Польщі, словаків, 

------1 не скінчив, 
оо хтось запитав: “А Буковн-

ку на ваші трудні проблеми.

ЩО ВИ ДУМАЄТЕ РОБИТИ?
Зроблено пропозицію для встановлення закона про коопе­

ративну продаж, який уможливлював би сто-процентову коїн- 
тролю продажі вашого збіжжя для вашої найліпшої хористи 
та приготовив дорогу до цілковитої організації вашго пром - 
слу. Тільки ви мусите взяти на себе відвічальність вирішена , 
чи таке законодавство є в інтересі всіх під теперішніми труд­
ними умовинами.

ВИ ПОВИННІ РІШИТИСЯ!

Це є ваша проблема. Факти є ці самі для всіх саскечеван- 
ських фармерів і не має дійсної відбіжности інтересів, 
ництво потребує єдности і ви її потребуєте.

Законодавство є тільки потрібне, де потрібна є акція, а 
існує пепогоджування щодо методів. Ніяке законодавство не 
було поперте 100% голосуючими. Мало людий в 'світі вірить 
в цілковиту особисту свободу. Торговці збіжжя були завжди 
противні фармерській організації. Вони й зараз є противні, 
бо вони роблять свої гроші на вас.

Смоки Лейк, Алта.

Загострення капіталістичної 
крізи викликало між бідними 
фармерами велике огірчення і 
заставило їх боротися за свої ---  ------------
права. 1 коли бідні фармері П01ґамИ) показував якусь певно 
скликають мітінґи і дискутують п;Др0(5ЛЄИу фотографію, 
на них про причини цей крізи 
та шукають з неї якогось вихо­
ду, то наші патріотичні дола- 
рцхапи глядять на цей рух з 
шаленою скаженістю і ставлять 
йому ріжпі колоди.

Доходить вже до того, що 
почтові урядники на фармах не 
позволяють вивішувати на поч­
ті оголошень про фармереькі 
мітінґи. Вони кажуть, що ні­
хто не сміє без їх позволения 
вивішувати ніяких оголошень, 
бо почта служить тільки для 
урядових оголошень. Інакше 
мається справа з оголошення­
ми ріжнпх патріотичних мітіи- 
ґів, па яких патріотична хруні- 
яда накидається на революцій­
ний рух бідняцького фармер­
ства. їх почтові урядники ие 
викидають, але кладуть па та­
ке місце, щоб кожний бачив.

Пани кажуть терпіти, більшо­
вик каже боротися.

На 1 січня в тутешнім народ­
нім домі відбувався мітінґ. На 
ньому було багато міської сме­
танки, як також поважне число 
бідних фармерів. Вийшов на 
плятформу один патріотичний 
“лідер” і сказав присутиим, що 
промовець не приїде скорше як 
за годину, але щоб присутиим 
не навкучило чекати, то він по­
кликає. до 'слова пана Чумера. 
По цій заяві сів собі коло ста­
ла і 
гу, хоч ніхто його на що пози-і 

цію не вибірав. І

помагають її шізи- 
нас.
розуміти, ЩО ТІЛЬКИ 

по боротьбою проти всіх 
іизискувачів виборемо 

життя. Одиноким 
провідником в цій виз- 

'і є Ліга Фар- 
- - , В ряди якої

бідні фармері* зачинають Масо­
во вступати ломимо скажених 
атаків зі старбни панських па- 
холків.

добрі люди, 
говорення, так хай - 
Дають під румунським 
том. і вони всі такі ці 1іиш, 
рідні українські інтелігенти.

Буковинець.

Багато “ліків” пропонується на рільничі слабости. Один­
цем ви не можете розвязати свої проблеми без помочі. Ані 
споживець, ані торговці збіжжям, ані уряд не розвяже їх для 
вас. Хто як не ви мав би це зробити разом з другими фарме­
рами через одну організацію? Де можна би зачати інде, як 
не з продажжі збіжжя? Чи ви глядите досить далеко наперед.

ЗАЗНАЙОМТЕСЯ З ФАКТАМИ!

поправити до певної ліри і'юму кілька питань, па які він 
це 
не 

питань, 
бо є ще багато інших гостей, 
які бажають забрати слово. Та­
ким способом голова мітінГу 
врятував пана учителя з непри­
ємного положешґя.

Чого він не сказав.

Виходить па платформу дру. 
пій “лікар”, таксами пап учи­
тель і зачшіас давати доклад 
про капіталізм і комунізм. 
Він сказав, що комуністи хо 
чуть викликати революцію, а 
ревмюція річ недобра, бо вона 
нищить все.

Чому цей папок ие сказав ні- 
'101*0 про то, що в останній сві­
товій війні паші каїїіталієтіі ви­
різали мільйони працюючого 
населення, зішіцитп па мільнр 
Ш майна працюючого пасе.ієн 

Ції? Він боїться соція іьної ре­
волюції, яка г- пихо том крі.щ і 
яка зі гро голову капіталіе і ич- 
вій індрі та збудує попе, краще 
Жііііи дчн працюючого пасе 
леніїп.

Третин учитель В спої "про- 
Мові" іщкидаїїеи нз Радянський 
Союз, бо це тільки веего, що він 
знає, це його і політика і скопо

не повалять капіталізму і не за­
ведуть такого ладу, в якім кож­
ний працюючий мав би таке 
життя,^яке йому належиться.

Тов. Вкселсои пояснив лрії- 
сутппм, що сталося з пшепич- 
ппм пулом, чому він оппішвея 
в руках вішііпеґської збіжевої 
біржі, як зраджують інтереси 
бідних фармерів реакційні про­
відники ІОФА. Він сказав, що 
працююча кляса вічно жила в 
злиднях в капіта.лістичшії си­
стемі, але ипиішпа капіталі­
стична кріза довела до того, що 
тисячі робітників і бідних фар­
мерів примиряють з голоду. 
ІІппішиа капіталістична кріза 
спричинила те, що фармері від­
дали свою працю чіапам задар- 
мо, що за свою тяжку працю ,о- 
тпм бідним фармерам ростуть 
горби па плечах, а папам капі­
талістам ростуть великі горби 
па животах.

Викинули панів за двері.

Вій згадав про канадіііеького 
премієра Вепета, який гово­
рить, що крізу занадто перебор­
щують-і.що піц залежить для 
фармерів якусь фінансову кор­
порацію, що буде ще ліпше за­
мотувати фармерів в капіталі­
стичні сітп і винє з них останні 
каплі кропи.

Нарешті т. Вкселсои зачав 
“цідити” нашим учителям. Він 
«прокинув всі брехні, якими во­
ші воюють проти ,’ііґн Фармер. 
ськоі Єдности і її ро ги Ра щи- 
ського Союзу. Це їаі. вкололо 
прпсутішх учителів. ЩО поїш 
заревіли васалі, мов дикі звірі. 
Годі присутні фармері сказали 

їм сидіти тихо, або вийти а салі, 
якщо їм так ііеириєміні зроби­
лося. Але ці киріишики ие хо­
тіли втихомиритися і таки дій- 
ціло до того, що присутні фар­
мері викинули їх за двері.

Думаймо про себе.

Гов. Олексій иерепоіив про- 
мову т. ІІксеїеоиа ии україи 
і'і'КИ. Мігші* аакішшвеп піано 
11 ночі -і фармері були а нього 
іуже за (онолепі.

З огля ду на пізшій час на мі- 
тішу не було вже часу віиіеу- 
ватиея до. Ііґи Фермерської Єд­
ине ги, однак паш Коміте т Акції 
повинен ск.пікати ще один ма- ____ ...
''ІФе' М111"1 ' ;!!'',0'1;»тп відділ більшовиків... Знов

робітника обидливими словами 
і тому встав та звернув Куп- 
ченкови увагу, що він не має 
найменшого права накидатися 
на когось з обцдливими сло­
вами.

Тоді Купчеико схаменувся і 
звернувся до мене з такими 
словами: “Перепрашаю, даруй­
те за помилку, успокійтеся”.

Але це перепрошення не спо­
добалося самовибраному голо­
ві і він приказав мені сідати, 
бо він є предсідателем. Коли ж 
я відповів йому, що його ніхто 
на предсідателя не вибірав, 
тоді на допомогу голови прий­
шов один дуже вірний попів­
ський прислужник і сказав: 
“забірайся звідси!”

Кличуть поліцію на фармерів.

Саме тоді появився в две.рах 
поліцай. Пан голова приказав 
поліцаєві, щоб забрав мене з 
салі геть, бо я роблю “тробл”. 
Окрім мене на приказ патріо­
тичного голови поліцай прика­
зав ще чотиром особам вийти 
па двір. Фармері сильно на це 
обурилися і па салі повстало 
замішапші. Поліцай якось вти- 

і хомприн присутішх фармерів і 
пап Купчеико побачивши на­
стрій публикп закінчив свою 
промову тим, що па його дум­
ку вона сподобалася його при­
хильникам, а щодо більшови­
ків, то піц їм відповідати не 
буде.

По скінченню своєї промови 
Купчеико підіГипбн до згада­
ного імігранта і зачав його пе­
репрошувати. Але імії раит під- 
попів вченому панові, що муд­
ра голова не поступає так, як 
піп собі поступнії.

Після цего ми повернули до 
і а.іі, присутні фармері вибрали 
іншого подову і иродоижаш 

л.'ЛТ.1. ' мітінг. Зга
Даний рооігінн, імії раит ро.шс- 
<ші нам дещо про петлюрівську 
‘раду, якої Петлюра допуєгии- 

*'ч чад працюючим українським 
"аееліншім пчае ішзпольїшх

ЗІ 0Р1В ЛІТАК І 2 ПАСАЖИРИ.

В пятницк) вечором згорів 
почтовпії Літак і два подорож­
ні 1о миль па захід від Пор- 
гедж Ла І Ірері, мац. Летун не 
ми орієнтуватися через густу 
«Раку і мусів осісти. При цьо­
му літак вивернувся па нерів­
ній землі і газоліна з тенки екс- 
пльодувала та охопила подо- 
рожппх вогнем. Летун вспів 
втечи, хоч був поранений при 
переверненні.

От паш “лікар” від крізи при­
тисну крейдою оту тисячку і 
сказав: “Як би фармереькі де- 
легати не домагалися від уряду 

Місцевості! великий фармер- ТПСЯЧУ доларів чистого приходу 
—.............. Для фармерів, але ухвалили бу-

-•іи-рсзолюцію домагаючись від 
Сігііара, щоб він зніс кошти за 
перевіз пшениці бодай 5 центів 
па бушлеві, тоді кожний фар­
мер дістав би $50 більше за 
1,000 бушлів і мав би чим за­
платити податок.

Це і був цілий.“лік” па ни­
ні піну крізу, яким учитель по­
тішив бідних фармерів. Дано

Мія, які ВІЯ вивчив з “Укр. Го­
лосу”. Він таки признався, що 
про економію не буде говорити, 
бо її ие студіював. Він розумі­
ється більше на “освіті . Ко- 
лн-ж він самий признався, що 
не має про економію найменшо­
го поняття, то якого чорта ліз 
на плятформу “лікувати 

Ми зачинаємо бу- нішну крізу?
Учитель юдофоб.

Говорячи про Радянську У- 
країну цей безмозкий учитель 
сказав, що там комісарами є са­
мі жиди і як би він так .міг як 
пс може, то всіх тих жидків ви­
різав би. Але коли один з при­
бутних сказав йому, щоб він 
назнав бодай одного жидка ко­
місара на Україні по імепи, то 
пан професор запікався і не 
знав, що відповісти.

Не могли ці українські фа- 
іпістп скінчити свого мітінГу 
того дня і тому докінчували ще 
його на слідуючий день. Моро­
чили фармерам голови та плели 
такі нісенітниці, на які людина 
з здоровим розумом ніяк не 
спромоплася-б.

18 січня вечором відбувся в 
Укр. Фармсреькі.м Домі мітінґ 
організатора Ліґп Фармерської 
Єдности, т. Екселсоиа. Саля 
Фармерського Дому була запов­
нена по береги. На самперсд 
т. Галіна з Мпрпам опрокппув 
всі брехігі патріотичних учите­
лів, а опісля забрав слово т. Ек- 
селсоп.

Горби роскошів і злиднів.

Тов. Екеелсон є самий бід­
ним фармерем. Він заявив, що 
говорить до бідних фармерів і 
в імепи бідних фармерів, які 
обєдвуютьея довкола Ліґп Фар­
мерської Єдности, боєвої орга­
нізації бідних фармерів, яка 
стремить до повалення нипіш- 
іюї системи визиску, яка буде 
боротися за інтереси бідних

. ..., куркулям, які мають мо­
дерні комбайни та трактори і 

—, танійе продукувати 

пшеницю- , І
Та надходить той час, коли 

бідні фармері не будуть слуха­
ти тих, які обороняють ниніш- 
ну капіталістичну систему і тим 
способом 
скувати і 
ДИТІІСЯ, 
впертою 
СВОЇХ ві 
собі краще 
нашим і . 
вольній боротьбі 
мерської Єдности,

Окрім цего фармері го- сЬким 
ворили про свої теперішні об­
ставини та про 
тнея проти

Льбкай випереджує

Деякі фармері висказували- 
ся, що Купчеико накидається 
на Радянський Союз і в своїй 
ненависті! до влади робітників 
і селян йде далеко дальше, як 
кападійські буржуазні міністри. 
Ці міністри заговорили недав­
но, що в Канаді мусить прий­
ти до фармуванпя па велику 
скалю, бо інакше пятирічка в 
Радянському Союзі доведе до 
того, що викопає гріб світово­
му капіталові. Отже, щоб цс- 
му запобігти, треба нагнати 
всіх бідних фармерів з фармів, 
віддати оті фарші канадін-

ський мітінґ, на якому наш де­
легат на фармерську конферен­
цію в Едмонтоні здавав свій 
звіт. Тов. делєґат мав з собою 
всі ті резолюції, які зіеталіг 
припяті па конференції і поя­
снював їх присутиим фарме­
рам. Всі ті резолюції присутні 
фармері одобрили, бо бачили, 
що тільки через введення тих 
резолюцій в життя, зможуть 
ВОНИ Г"--- .....

свої незавидні обставини.
Па щ.ому мітінГу говорив та­

кож т. Лукспчук, який був де­
легатом па фармс{іеьку кон­
ференцію з Слави. Він поя­
снив присутнім ціль і завдання 
Ліґп Фермерської Єдности і та­
ки того самого дня заложено в 
нас. Комітет Акції.

Побачившії настрій бідних 
фпрі'МрІВ цеї ОКОЛИЦІ, один з 
іуіешніх учителів іиісупив 40-
■ I". Гіому було дуЖ(, ;ІС иопу 
Ч'У, що бідні ірармері сіімі ф,. 
рутьея ролвя.іуііатн спої пекучі 
економічні еііраіщ. Встає він і 
“'‘"’ішть.що піхто до цего часу

"’Ш’-шіп фармерам ирпвдп- 
шп причини іііінішпої крізи бо 
!'ІХ'10 П ;,шн: окрім нього.

|'01!1 ФіЦ'Мері бажають 
“Iі" П" іовцапіен, то хпй прпіі-

■ на підчнг, який пін Чі1еіь
"а '* ’ Ча оіому пі щиті 
,!1." ““ и. Фармерам іік па ни- 
•Ііниіу Кріау. "

Ушіпчн. знав і іщщщщ.

Я "Пра ї цо іумап собі 
':і‘1'11*" “"ш ш. що бідні’фар 
1,1 “"“Iі"V ІН ВЖе споіо 
1,10 '“““"“ФМ". бо це знали н 
“V шчшшшнукріау.а па, н и 
"“’-Фссор ..шш і



Число 8.

Сторона 4

$2.00 ОБЛИЧЧЯ

КОЛОДОЮ, НА ДОРОЗІ ЇХНЬОГО ВИЗВОЛЕННЯ.

потураєпорядку,

Передплата на рік
їм

ТОшііре£, Мав., Оапасіа.

в

ЖИ способів ВМІЄ БУРЖУАЗІЯ, 
ЩОБ ШИКАТИ НЕНАВИСТЬ БІДИ

. ФАРМЕРІВ ДО РАД. СОЮЗА

азії і не встановлять свого ро- 
бітничо-фармерського револю­
ційного уряду.

Адреса:

ЕАВМЕК’8 ЬІКЕ
Сог. РгіісЬагй Дує. апй Мсбге^ог Зі., - —

ЗиЬзсгірііоп рег уеаг .........................
Тсіеркопе: 51465

гаДТРМАЙТЕ ЗАКОНШІИШ ПРО 
■■ АСЕКУРАЦІЮ БЕЗРОБІТТЯ

ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ
Т>КоРбітш.чо-

$2.00

Рипипґпон та Клайн в Алберті), не допускають Д° М,Т1,.!Ґ,В’ "С 
\ють салі наводять хуліганів на фарМСрські віча, Ш°би ,х р^‘ 
г плтн Потім Ді злобні хулігани пускають до панських масо- 
' X вістку В ЯКІЙ говорять брехливо, Іцо то фармері обкида-

ппганізатора яйцями. Йдуть до англійців з просьбами, щоо організатор^. треба пригнуздати пресу трудящих.

Г0Р ;НІ. СЬКОЇ ЄДНОСТИ ЗВЕДУТЬ БЕЗПОЩАДНУ БОРОТЬБУ З ВСІМИ
слушно пише! нам один дописувач, так як папа КОЛОДОЮ НА ДОРОЗІ ЇХНЬОГО ВИЗВОЛЕННЯ.
спинив того, ЩО земля крутиться кругом

домагашш і 
знають, звідкіллн 
.... ' 1,3 чс. Робітнича Ліга (-•. 
нопц відповідає їм:

Хай доміпіяльшій уряд вста- 
іегайннй фонд, па 

. --------і вже ухва-

Визвольний рух бідняцьких 
фармерів Канади, який зараз 
так яскраво виявляється в енту- 
зіястичному будуванні боєвої 
фермерської організації — Лі- 
ґи Фермерської Єдности — ви­
кликає серед канадійської бур­
жуазії та її служалців великий 
переполох.' Це ж будяться ті, 
які роками віддавали капі­
талістичним визискувачам свою 
працю запівдармо, які набива­
ли своєю кервавицею капіталі­
стичні бездонні кешеві, а самі 
терпіли великі недостачі.

Буржуазія вдарила на трево- 
гу. Вона кинула між бідних 
фармерів армію своїх служал­
ців, щоб вбити визвольний рух 
бідних фармерів в самім .його 
зародку. Неабияку ролю бур­
жуазних служалців в розбиван­
ню Ліги Фермерської Єдности 
греють українські патріоти в 
Канаді. 'Ті патріоти, які зав­
жди боронили інтересів кана­
дійської буржуазії, які завжди 
виступали отверто проти вся­
кого визвольного руху визи­
скуваних фармерів.

Українська хруніяда, себто 
деякі українські учителі, попи, 
сторники та всякі інші галапа- 
си, що живуть тільки завдяки 
тяжкій праці бідних фармерів, 
приходять на мітінги Ліги Фар­
мерської Єдности і стараються 
Їх розбивати. В деяких околи­
цях ця чорна рать вживає фі­
зичної сили проти бідних, сві­
домих фармерів, що несуть 
слово правди між своїх менш 
свідомих товаришів по праці. 
..Панська поліція* яка дакож 

робить собі життя завдяки 
тяжкій праці робітників і бід­
них фармерів і яка має бути

ЗРІСТ РЕВОЛЮЦІЙНИХ НАСТРОЇВ
СЕРЕД БІДНЯЦЬКОГО ФАРМЕРСТВА і лють класових противників

Домагайтеся праці і боріться за безплатну асекурацію проти 
безробіття, за сім годинний день праці і пятиденний тиж­
день та мінімальну зарплату $25.00 в тиждень. — Фермере 
Юниті Ліг повинна взятися до завзятої масової боротьби 
за проектом асекурації від безробіття для робінтиків.

тиждень.
двигнула 
ности.
ности повинна також спопуля­
ризувати їх та поширити по 
всіх організаціях, до яких на­
лежать бідняцькі фармері. Ці-

«ФДРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ”, гррЕДА, 25 ЛЮТОГО 1931. ~~

будування Ліги Фари. Єдности викликало 
переполох між буржуазією

------- ПРАВДИВЕ

ти змобілізована, щоби доби­
ватись цього слушного дома­
гання для виморюваних голо­
дом безробітних.

Треба сто тисяч підписів.
Щоби ця кампанія за такою 

асекурацією від безробіття ма-; отже РЛЄ л..сть їм 
ла вигляд на ПОШНпАиис, й дастІ> 1М-
зібрати за нею хоч 100,ООО'під­
писів. Вона продовжатиметься ,
до квітня. До цього часу цей 'віталістів 
проект повинен бути відомий І Хои л- • І кожній працюючії! л,„ПИиі „С*04 б'дчяцькі фермері ма-

Досить праці, однак вони 
такому майже самому по-

Березня 6 минулого року бу- лені і Пропоновані 
ло організовано по цілій Кана- воєнні сухопутні та 
ді демонстрації проти безро-. зброєння, субвенції 
—. 'їла і/апатіо < ічлг»»» ...біття, але вони втратили свою 
організаційну ціль, як тільки 
покінчилися. Цьогорічні де­
монстрації, які відбудуться 25 
лютого, як це було повідомле­
но попередньо, становитимуть 
започаткування дійсної бороть­
би за безплатну державну асе­
курацію проти безробіття, за 
7 годинний день праці і 5 ден­
ний. тиждень, та за мінімальну 

платню $25.00 в 
Такі три точки ви- 
Робітнича Ліга Єд- 

Фармерська Ліга Єд-

Це, що зараз робиться в кожній майже околиці на західніх 
преріях, вказує тому, хто вміє думати і бачити, що між бід­
няцькими фермерами 'наростає щораз то більше бунтівничий 
дух і щораз то більше' обурення на систему визиску та поне­
волення.

Зараз відбуваються по всіх трох західних провінціях віча 
організаторів Канадійської Фермерської Ліги Єдности. Часо­
пис є за малий, щоби помістити нараз всі листи і дописи про ті 
віча в Саскечевані, Манітобі і Алберті та про приготування, які 
Ліга робить, щоби втягнути в ряди організації і бідняцьких 
фармерів з Онтеріо, Квебеку і приморських провінцій, де — а 
головно в Квебеку, існують ще справді часи панщини. Але 
вже з тих дописів, які є поміщені, читачі бачать, що нова орга­
нізація поширюється дуже скоро і охоплює щораз то ширші 
круги бідняцького фармерства.

Фармері вже бачать, що нема куди задурювати себе далі, 
що “може воно ще зміниться”, бо на ніяку зміну не заноситься 
і на ніяку немає виглядів. А навпаки, заноситься на посилення 
крізи в рільництві та в промисловості. Речники панської кля- 
си в ріжних урядових позиціях зачинають говорити отверто, 
що для біДних малих фармерів немає ніякого виходу і вони за­
суджені на пропасть, на загладу, на цілковите банкроцтво! На­
приклад, федеральний міністер торговлі і промислу, Стівенс, 
заявляє цілком отверто це, що було писано вже давніше в цьо­
му часописові, що тільки великі фарми-фабрики можуть про­
дукувати дешево пшеницю для канадійської буржуазії, яка про­
даватиме її на світових ринках в конкуренції до австралійської, 
американської та аргентинської пшениці. А це означає, що па­
нівна кляса Канади рішила збанкротувати всіх дрібних фарме­
рів в Канаді, забрати їхні землі за моргеджі та інші довги і пе­
ремінити їх в наємних рабів праці на тих же таки фармах!

Ба, але цей процес “реорганізації” канадійського рільниц­
тва не є такий простий, як дехто може думає. На великих фар,- 
мах обрібка землі відбуватиметься модерною машинерією. До 
орудування такою машинерією не треба тих всіх людий, які є 
зараз на фармах. Вистачає одна восьма тих людий. Пани це 
вже давно вирахували! Ця одна восьма може напродукувати 
для панів так само забагато всякого хлібного зерна і т. д., як 
нині всіх 250 тисяч фармерів в західній Канаді, а около 500 ти­
сяч в цілій Канаді, продукує. Яких 62 з половиною до 70 тисяч 
фармерів може вести цілком добре всяку продукцію так, як 
веде її нині пів мільйона фармерів. Питання однак є, що зро­
бити з рештою тих, яких довги і моргеджі викинуть з фармів? заР<>бітню

Пани і над цим думають і тому зброяться до війни. Війна 
має вимордувати і винищити непотрібну решту! Війна висить 
у воздусі, як дощ в хмарах і той грубо помиляється, що думає, 
що пани війни не будуть викликувати. Для них нема іншого 

. виходу. Адже глядіть-бо: около ЗО мільйонів безробітних на 
світі, а коли почислити їхні рідні, так поверх 100 мільйонів на­
селення не жиє, а веґетує нужденно! В їхніх серцях кипить

писів. Вона продовжатиметься пноати п 
до квітня. До і-----
проект повинен бути відомий! г 
кожній працюючій людині в ють 
Канаді, по фармах і в містах, є в

Всупереч домаганням соці- ложею.; ’ г г- • т 
ял-демократів та трейд-юній 1 і ’ як безРОІ’п"'’ Том-У 
них бюрократів, які домагають-' МаП™пя бсзРоб,™1,х ,10’ 
-------  ■■ , 11,1,1 знайти дружній і това- 

<ош г риський відгук в лавах бід- 
чяцьких фармерів під прово­
дом Фармерської Ліги Єдности. 
Щ'іі проект безплатної асеку- 
І'аціі цід безробіття треба 
’ЧД'Дложщ-и
І’зДах з домаганням, щоби но- 
"" Домагалися її від уряду, 

і’еоа зібрати па це підписи,
110 тисяч, а рівночасно з цим

“неслушне” }&,рі,3>,’нтн Фармерську
...... .... Мноетн та з.іуку оїдняць-

11х Фармерів з робітниками
11,1 "еіаіочного всунеш!»! вла-
111 1Іа,,ін а заміпеїіня її владою

чнх.

кошти на 
морські 

і на навчан­
ня кадетів і хай цей фонд у- 
держує гострою постепенною 
доходовою таксою на всі при­
ходи повиж $5,000 річно.

Поперти сруніне домагання.
Ліга Фармерської Єдности 

повинна поперти всюди ці до­
магання, бо вони є слушні і 
справедливі. Кріза в капіталі­
змі посилюється, доказом чого 
є відкладання від праці даль­
ших робітників в майнах, на 
залізницях і т. д. Подекуди, 
як в папірнях і сталівнях про- 
Довжаготь боси години праці, 
щоби збільшити свої зиски та 
збільшують безробіття. Проти 
Цього організоване в РЛЄ ро­
бітництво видвигає клич 7-го- 
динного дня праці та 5-денно- 
го тижня праці.. Це дало би 
нагоду більшому числу робіт­
ників працювати. І Фармерська 
Ліга Єдности повинна поперти 
їх в тім., Завтра бідняцькі фар­
мері будуть .і потребувати під­

держки в своїх домаганнях

лпоРЄ-ба|брати пРацІ, фармері і робіт- 
Ні ХГПЇ ІІХііііііі гт < П Іігді/Г .ршки, мусять себе взаімпо не­

домаганнях проти на­

виписували в 
Ухвалюють ні 
горожанства 
які не є і . 
с по їхній стороні.

пимський не спинив того, що земля крутиться кругом сонця, 
хоч казав Копернікови, Брунові і іншим відкликати це та,< ця 
буржуазія загрожена у своїм упривілєйованім стані посідання, 
в ліпше платних позиціях коштом трудящих, не спинить вже 

‘ трудящих! Земля таки далі крутиться кругом сонця, а ра­
дикальний фермерський рух таки далі розгортається і обєднан- 
ня всіх бідняцьких фармерів в Кан. Фарм. Лігу Єдности вже є 
недалеке та злука фармерів і робітників вже є близька.

Не “московські рублі”, не “червона пропаганда”, а само 
життя заставляє бідняцьких фармерів шукати виходу з ниніш­
нього скрутного положення. Г вони його знайдуть. Помимо 
розбоїв і хуліганських нападів українських підпанків та панків. 
Але цей-же самий обяв не тільки замітнйй між українцями. 
Він існує всюди, по цілій Канаді, і між всіми фермерами, в мен­
шій або більшій мірі, залежно, де які умовиніі зложилися, но 
всеж таки ІСНУЄ! Бо кріза існує, а вона заставляє всіх дума­
ти. Длятого не те, що скаженілість наших класових противни­
ків, своїх і чужих, не притахне, а навпаки, ' вона всюди збіль­
шиться і. бідняцькі фармері всякої національиости в Канаді му­
сять бути готові дати її належну відсіч.

Фармері є люди ощадні і шкодують всьоготбго, що кошту­
вало їм праці і труду випродукувати, тому вони не’ кидали в 
своїх противників яйцями, але на зухвалий вйзов фармері мо­
жуть втратити терпець і тоді вони закидають всяку панську 
голоту так, що вона світа не бачитиме! Того хочуть петлюрів­
ці і всякі інші недобитки, підпанки і буржуйчики? Українські 
і всякі інші слуги капіталу хай тямлять, що приповідка каже, 
якою міркою міряєш, такою тобі відмірять!

На атаки петлюрівських хуліганів бідняцькі фармері відпо­
відають масовим членством в Канадійській Фармерській Лідзі 
Єдности!

сторожем 
цим ( .. . 
що виломлюють двері і силою 
дістаються на і................ ... . “ .

ги Фармерської Єдности та ви­
кликають ріжні авантури. Вона 
не арештує їх за нарушення 
публичного спокою знаючи 
прекрасно, що ці авантурникії 
сповняють приказ канадійської 
буржуазії, яких інтереси полі­
ція обороняє.

Коли у Вінніпегу голодні 
безробітні під проводом свого 
безробітного провідника, тов. 
Бітого, не вломлювалися до 
міської салі, тільки домагали­
ся, щоб їх до неї впущено на 
засідання міської ради, то пан­
ська поліція кинулася на без­
робітних, побила їх до кро- 
ви, а провідника, товариша 
Бітого, арештувала. Опісля 
панський суд засудив його 
на рік тяжкої тюрми тіль­
ки зате, що він домагався для 
безробітних праці або повного 
утримання. Це капіталістичний 
суд назвав бунтом проти кон­
ституційної влади, а масове 
зібрання безробітних засудив, 
як незаконне. Але коли бідні 
фармері збіраються на свої мі- 
тінги, щоб вислухати промов­
ців, таких же самих бідних фар­
мерів, коли вони на тих мітін- 
гах висказують своє обурення 
проти 
ску, коли вони організуються в 
боєву організацію, під прово­
дом якої хочуть і мають повне 
право боротися проти капіта­
лістичної системи визиску і ви­
морювання.голодом, коли вони доки не повалять владу буржу- 
домагаються права на життя 
для себе і для своїх фамілій, 
тоді панська поліція не тільки

Останніми днями капіталі­
стична преса р.озписалася була 
досить широко про “револю­
цію” робітників і бідних селян 
в Радянському Союзі. Ця по­
голоска про повстання радян­
ських селян і робітників проти 
свого уряду була нічим іншим, 
тільки одним з хитрих маневр, 
яких світові імперіалісти вжи­
вають в підготовці війни проти 
Радянського Союзу. Ця пого­
лоска про революцію мала на­
віть мати той вплив, що ціни 
па канадійську пшеницю пішли 
кілька 'центів вгору.

Але на слідуючій"! день ота 
фантастична брехня про рево­
люцію в Радянському Союзі 
була спростована буржуазною 
пресою. Вона заявила, іцо до­
несення про революцію було 
оперте на “безпідставних по­
голосках". Сталося так, що то­
го дня ціна па пшеницю пішла 
знову кілька центів в долину і 
буржуазна преса написала, що 
упадок ціни па збіжжя треба 
приписати тому, щ0 доис'есц- 
пя про революцію в Радянсько­
му і оюзові показалися неправ­
диві.

Хотіли б зисків з кропі.

способом бур- 
черекоиати бід- 

фармерін, що низьку ціну
ува- 
сво-

винувати за них треба Радян- 
I ський Союз, який “домпує” на 

світові ринки свою пшеницю та 
всякі інші товари випродукува- 
ні “невільничою працею”, себ­
то працею вязнів. Тоді, на її 
думку, робітники і бідні фар­
мері, що терплять зараз злидні 
наслідком капіталістичного ви­
зиску, не будуть глядіти на ка­
піталістів, як на своїх дійсних 
ворогів і винуватців за злидні 
працюючої кляси, але будуть 
уважати своїми ворогами ра­
дянських селян і робітників.

Брехні є підготовка війни.

Такі брехні про Радянський 
Союз, всі оті видумані револю­
ції, про які капіталістична пре­
са, а разом з нею і українська 
пансько-льокайська пише май­
же кожного дня Є НІЧИМ іншим, 
Тільки приготування світових 
імпсріялістів до нападу’ на ро­
бітничо-селянську країну, яка 
зараз виконує свою пятирічку, 
про успіх якої не сумніваються 
зараз павіїж самі капіталістичні 
творці війни. Бо оце на днях 
твшии міністер рільництва в 
Уряді Мекепзі Кінга, Модерне.:, 
заявив кореспондентам буржу­
азної преси, що він має безпо­
середні і певні інформації з Ра­
дянського Союзу, що пятиріч- 
•'Ц буде виконана, що селяни і 
рощпшкц Радянського Союзу 
чиколонкш своїх Позбудуться 
а таки пятирічку виконають.

Іаші канадійські капіталісти 
не остаються позаду. Воїщ бе- 

•ь активну участь у воєннім 
"інпотуванню до нападу па Ра- 
-ОШСЬКЦІі СоїОЧ Т’і : г. . , і а робітники 

'чдщ фармері Канади почи- 
"аі°ть вже розбіратися на цих 
штучках імперіялістів і під про­
водом Комуністичної Партії 
Канади будуть боронити своїх 
Радянських товаришів і будуть 
ооротися проти свого СПІЛЬНО­
ГО ворога, капіталістичної кля-

Цнм мирим 
жу.і.іія хотіла 
них 
на пшеницю, яку фармері 
жають за одиноку причину 
їх злиднів, треба приписати 

пп ,,.. .........   ісчувашію Радянського Союзу.
\ “"ччх. _ іШоколиО гак можна було зші- 

бу ' ^Монсграції 25 лютого| щити Радянський Союз тоті

Буржуазія хотіла вмовити в 
бідних фармерів, що коли сама 
поголоска про контрреволюцію 
в Радянському Союзі піднесла 
ціну на пшениці кілька центів 
вгору, то що ж можна говори­
ти про ціну пшениці тоді, як би 
імперіялісти пішли війною на 
Радянський Союз? Та ж тоді 
пшениця була б по $5 бушель! 
Чому, отже, не виповісти війну 
Радянському Союзові? Це ціл­
ком проста річ!

Заслошоють визиск Союзом.

Панська кляса проповідує 
кращі економічні часи, але во­
на сама в них не вірить. Це 
тільки так для збаламучення 
несвідомих робітників і бідних 
фармерів. Бо наглядні факти 
кожного дня говорять нам, що 
ця економічна кріза з кожним 
днем посилюється, що вона не

гнів і це цілком природно. Вони теж люди і хочуть утішатися ла сЧла працюючих мусить бу- 
життям, не мучитися ним! Це для панівної кляси в кожній кра­
їні велика загроза. Тому війна панам є конечне потрібна! Чи 
ви цього не добачуєте?

Продукція для зиску так вдосконалена, що до неї не треба 
вже стільки людий, як було треба ще перед кількома роками, 

під капіталістичною системою не є ніяк можливо вже налаго­
дити цю продукцію так, щоби вона дала заняття і змогу життя 
всім працюючим. З другої-ж сторони велетенський зріст на- 
роднього господарства в Радянськім Союзі, розбудова соціялі- 
стичної системи, в якій продукція відбувається не для визиску 
тільки для вдоволення потреб всього працюючого населення 
загострює світове положення. Пани вже бачать, і вже навіть 
отверто признають, успіх перших двох років планованої про­
дукції її Союзі. Тому то вони мусять озброювати своє насе­
лення до війни, бо думають, що як'вопи не знищать пової си­
стеми, так вона зчасом їх знищить, бо їхнє населення не буде 
глядіти байдужно на це, що в Радянськім Союзі працюючі що­
раз то краще маються, ліпше відживляються, краще зодягнені 
та гарніше і вигідніше мешкають, а менше працюють зараз 
пльки сім годин а в капіталізмі примирають голодом 
, Ті',(! еІ‘"Ч’аз лли працюючих в Канаді та
кожній ііпиіи капіта/іістичіїій країні Є бі піпо 1ІА1 „ -■-»—

“ ;« '<"»«! ™ , «кіп’і і • '«і"»"» Ліга

............. ...............
ні бажають собі, щоби пін став 
велика,!
своїх привілеїв, І"

1 організації і, що ііаііго.тониішс, 

адвокати, бнзіїссмени і і—
------- на ву.цщі яйцями (як хай

. 3 азних л й СПОСіб, що навіть
„Мкг члені». Л.- р.е перешкодит„

В цих диких авантурах.
Бідні фармері, які вже не ма­

ють нічого до страчення окрім 
своїх довгів та злиднів, самі 
візьмуться до втримання по­
рядку на своїх мітінґах, якщо 
панська поліція відмовляти­
меться надалі сповняти ті ооо- 
вязки, до яких вона є поклика­
на. Будування ЛіГи Фармер­
ської Єдности бідними фарме- 
рами буде продовжатися з под­
війним ентузіязмом і енергією, 
бо оті хуліганські авантури 
буржуазних оборонців, це най­
кращий доказ, що Ліга Фар­
мерської Єдности, це одинока 
організація бідних фармерів, 
яка поведе їх до побіди.

Бідні фармері Канади пере­
стають вже вірити панським 
агентам. Вони вступають на 
шлях клясової боротьби і не 
зійдуть’з нього помимо скаже­
них атаків канадійської буржу­
азії. Вони будуть протестува­
ти проти воєнних приготувань 
канадійських імперіялістів до 
нападу на країну робітників і 
бідних селян — на Радянський 
Союз. Вони не дадуть своїх 
синів на гарматне мясо для но- 

капіталістичного визи- вої імперіялістичної війни. Во­
ни обєднають свої сили з сво­
їми природніми союзниками, 
індустріальними робітниками, і 
будуть боротися Не оглядаю­
чись на свої жертви так довго,

РАКМЕЙ’5 ЕІЕЕ
Рпжтко лмо '■ив^8Н'“т'їв7оКск сомраму.^^окропІтео ’ц'ммв’ ™ЕрВ*”“дпо 

Азвосілтюн. Ьімітсо, л ЛОІНТ• и°ск ор вившввв> АТ тнк СОЯНЕП оя Ркітснляо
ТМеС^соя°5тяи ж ТН» Сіту ог УІш-т Манітоял. . _

дійшла ще до вершка своїх гра­
ниць, що це ще тільки початки 
злиднів бідних фармерів та ро­
бітників. Щоб отже ці два 11е. 
вільпики капіталістичної си­
стеми сиділи тихо і по органі­
зувалися в боєві організації, 
треба їм говорити, що кінець 
їх злидням вже наближається, 
що економічне життя країни 
відроджується і що воно від- 
родиться тим скорше, коли мо­
жна буде знищити Радянський 
< оюз, який своєю пятирічкою 
копає могилу світовому капіта­
лізмові.

Буржуазія старається вмови­
ти В робітників і бідних фарме- 
рш, ЩО причиною їх злиднів н > 
е Ш’шшучі наслідки капіталБ 
стично! господарки, але що

та трейд-юній-'ці

ся такої асекурації, на кош’г 
якої платили би часті, і робіт­
ники примусово, щоби в такий 
спосіб перенести розвал капі- 

> господарства на

'ШГТИ домагається БЕЗЇіЛЛТ- 
.!!'?! державної асекурації, яку 
(держава повішіщ вповні ноно- 

Не знають також всякГщ^нГ шкио ЇХ цЛ<“ 
ший спосіб над чорноробом їІ*" ‘Г а6° п’і тХ" " ‘
теж людиною. Пси буржуазія, велика, середня ’і ріб" Гї' щТ Ломага‘|»« 1 заявляють, що не 
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З

Тому то на

вислати

Ця подія скоїлася в одній із

при-

внслашіям делє-

дяііського Союза

сподарського

нужда серед тих, які ту 
ницю випродукували.

Радянського Союзу!
ПОПУЛЯРИЗУЙТЕ СПРАВУ ВИСЛАННЯ ШИРОКОЇ

заняли-
за ви-

талістичному ладові.
Зараз в цілому капіталістич-[ пресу й усно протирадянську залізнодорожна, металюргійна, 

йому світі величезна економіч- агітацію — брехонь, наклепів і фармерська і т. ін.

 

СТРАШНА НУЖДА В АРГЕНТИНІ 
(Передрук з “Укр. Робітничої Газети” з Аргентини.)

Радянську Україну, нехай вони 
обїдуть її здовж і впоперек, 
нехай оглянуть, поговорять з 
самими робітниками й селяна­
ми, а вернувши назад, скажуть 
нам і цілому світові, чи прав­
дою є те, що про Радянський 
Союз говорять капіталісти і 
їхні жовтоблакитні наймити.

То не банки, але ви і я прода­
ємо річи цего чоловіка”.

Можна собі представити 
злість і клопіт ліцитатора, ко­
ли він повернув перевести ліци- 
тацію, і, накричавшись добре 
поверх десять мінут, не одер­
жав від присутної публики ні­
якої оферти. . Ніхто не подав

з Центральні заряди україн-
СРСР капіталістич- ських масових організацій —

ШЕРИФ ПОТЕРПІВ ПОРАЖКУ
Негайна акція і солідарність присутних на ліцитації ударемнили 

плини рабівника і його банди. — Добрий приклад 
для всіх бідних фармерів.

ної війни, три роки війни го- нападу на Радянський Союз, 
рожанської, бльокади, інтер-[ Тому вони заснували в 1 
венції, бандитські напади, го- рижі, столиці міжнароднього

пАг.тчиил ФАРМЕРСЬКОЇ ДЕЛЕГАЦІЇ ДО РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ ДО ВСІХ 
РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬ р| БІДНЯЦЬкого фДрМЕрстВА в КАНАДІ.

Канади від решти канадіііської 
домінії і створення західної Ка­
нади, як “віддільної частини

ні кілька років, головно за о-

і. Вони вияснювали деле­
гаціям, як вони боролися за

ють на робітничі та фармерські ту і— 
> па них; ний на 

роз-

НЕ ДАЙТЕСЯ ЗАЛЯПАТИ НА БЛУДНІ 
КЛИЧІ РЕФОРМІСТІВ

шено національну культуру, 
школу, що гам заборонено тво­
ри Шевченка, Франка, Стефа- 
ішка, що, нарешті, там в селян 
відібрано землю, а самих селіні 
зроблено невільниками, що ці­
ле Індустріальне та культурне 
будівництво — це все одна ви­
думка, а, найголовніше  що 
за ціле лихо: обезціцепші фар- 
мерських продуктів п Канаді й 
» Цілому СВІТІ — ВОШІ ІІШіуюп. 
Радшіськнй Соки.

V

ко одітий, грубенький. Він вже ставлені на ліцитацію річи. 
добре випасся на комісовім з 
таких ліцитацій. Але на неща­
стя шериф мусів йти -з мене­
джером банку до банкового 
офісу, бо забули взяти з собою 
якісь документи, що відноси­
лися до цеї ліцитації.

Користаючи з нагоди, моло­
дий чоловік виліз на баксу від 
мила і так промовив до зібра­
ної публики:

“Шановні зібрані! Коли ми 
будемо купувати на таких лі- 
цитаціях і тим способом при­
чинятися до їх успіху, то до 
весни всіх нас випродають. Але 
коли ви і я відмовимося купу­
вати річи цего чоловіка і не да­
мо за них ні одного зломаного 
цента, тоді всі банки в 
не зможуть продати його річей.

сотки нових фабричних велет­
нів, там росте елєктрофікація, 
там сільські господарства ко­
лективізуються в величезні об- 
єднані сільсько - господарські 
масиви.

Коли в капіталістичних кра­
їнах, як Польща, Румунія, мітінґ 
Чсхо-Словаччипа і ін., відбува-| бійку, 
ється нечуваний гнет г~"’~ 
пального руху, то ніде в світі'дами своїх з'їздів, 
не і 
го питання, як в Радянському для провадження протнрадян- 
Союзі. Сотки народів СРСР, ської агітації. В цему жовто- 
що

й ударно 
цілий місяць березень, 
іація буде вибиратися 
сцевих

французький 
над Марокком, 
ськнй капітал і 
гом.

Ко.іпб навіть східній капітал 
зістав випертий з західної Ка-

Кожна кріза в рільництві ро­
дить фалшнві медицини. Кож­
ний економічний занепад ви­
творює блудні пропозиції, щоб брит'ійської імперії’; 
таким способом відвернути у- 
вагу бідних фармерів від дій­
сних питань дня та тримати їх 
в покорі панській класі.

Коли в 1921 23 р.р. настала 
економічна кріза, тоді покли­
кано до життя пшеничний пул, 
який мав бути спасепням д.щ 
бідних фармерів. Зараз пше­
ничний пул стоїть перед сві­
том, як средство при помочі 
якого фінансовий капітал па­
нує над рільництвом. Опісля 
появився клич за стонроцецто- 
ним пулом, клич, який, коли 
буде уведенні! Н ЖИТІЯ, не мо­
же маги іншого значіння, тіль­
ки зміцнення напування фінан­
сового капіталу.

Найновішим блудним кличем 
в часі поглиблення економіч­
ної крізи є нідірваїшя західної

заці'й, повинні скликати мітінґн 
й прилучитися до цеї кампанії. 
Не сміє бути ані одного україн­
ського робітника чи фармера, 
який не зацікавився б цею 
справою.

Капіталісти й їхні наймити 
брешуть на Радянський Союз і 
на Радянську Україну! І ми 
кличемо: пошлім представни­
ків українського і __
й бідного фармерства до Ра-

Кампанію за висланням деле­
гації до СРСР провадьте під 
кличами:

Зміцнення Товариства Укра- 
..... . їнський Робітничо - Фармер-
і т. ін., де немає наших органі- ський Дім, його секцій і РЗТ!

Збудування нової організа­
ції  Друзів Радянського Со­
юзу!

Найширше вияснення досяг­
нень і значіння пятилітки!

Демаскування брехонь проти 
СРСР і викривання підготовки 
війни проти республіки Рад.

За обеднаний революційний 
робітництва Фронт робітництва й бідного 

фармерства —
ГОЛОВНИЙ КОМІТЕТ ВУРФ 

ДЕЛЕГАЦІЇ ДО СРСР.

Т. Кульчицький, голова,
М. Шатульськиії, секретар, 
0. Хоміцькиіі, скарбник.
Члени комітету: І. Навізів- 

ськиіі, І. Пастух, Т. Пилипас, 
Д. Дригипка, Ів. Аламбець, Лі- 
керія Данилченко.

Коли буде 
■і зібранню 

то тимчасовий 
-ґ тимсамим 
а всю робо- 

провадить комітет, вибра- 
..л масовому вічу, під ди­

рективами центрального комі­
тету з Вінніпегу, що складаєть­
ся з представників усіх цен­
тральних українських масових 
робітничо-фармсрських органі­
зацій.

Кампанію за висланням деле­
гації треба розпочати негайно 
•' УДарно попровадити через 

Явле­
на мі- 

кошререпціях, що їх 
“ беРсзч1 3 кількох 

£ ОКОЛИЦЬ. Інструк­
ції щодо цего видасть Цец- 

розішле їх

Кожний чоловік знає, що та­
ке означає слово “жебрання”. 
Жебраки, це люди, що не ма­
ють фізичної змоги заробити друють піщком сотні 
собі на своє удержання. Однак 
не думаємо писати про жебра­
ків немічних старців чи калік, а 
про тих жебраків, що їх перше 
насильно зроблено жебраками, 
а відтак проти них підприни- 
мають міри за те, що вони же­
брають.

Одна з головніших буржуаз­
них газет в Буенос Айрес за­
кликає уряд приняти гострі 
міри проти жебрання на вули­
цях Буенос Айресу. Згадана 
газета зазначує, що за мило­
стинею простягають руку та 
стукають до кожних дверей, 
не лише старі немічні жебраки 
і каліки, а почавши від дітей, 
до здорових мущин.

Жебраками являються пере­
важно чужинці, молоді віком, 
але старі, стортуровані, висна­
жені і знищені життям. .

Що ж заставило тих молодих

ваної ленінської

Живляться покидьками.

Ось яка правда в капіталі­
стичному світі! Аж мороз пе­
ребігає по тілі, аж кров стина­
ється в жилах, коли бачиш мо­
лоду здорову людину, або ди­
тину, яка простягає руку за 
“милостинею”, або перекидає 
буржуйське сміття, шукаючи 
за поживою! То власне є ці са­
мі “жебраки”, що кожний з них 
має “свідоцтво” ,що він ніколи 
“жебранням” не зани.мався і 
проти яких закликають уряд 
підприняти міри.

Робітники повинні знати, що 
жебранням вони себе не спа­
суть і те саме жебрання не о- 
свободить їх з теперішнього 
несправедливого капіталістич­
ного ладу. Що поки існуватиме 
цей лад, існуватумить і жебра- 

; ки і ситі. Треба організуватись, 
масово вступати в робітничі 
організації, творити комітети 
безробітних і боротися за свої 
права на життя, боротись за 
хліб і працю.

Ми-ж люди, а не жабраки!

Ми маємо такс саме право жи­
ти як і багачі. Ми-ж творимо 
всі багацтва світа — а самі о- 
стаємо жебраками! Ми будує­
мо залізні дороги і авта • а 
сами пішко.м ходимо. Ми стро­
їмо палати —- а самі живемо в 
очеретах та під мостами. Ми

- а самі 
голодні ходимо, в той час, як 
хліб гниє і пропадає один па 
пни, а другий тухне на скла­
дах.

Не жебраниіюю, а лише ма­
совою організацією ми вийдем 
з'того положення. Організація 
і боротьба за хліб і працю 
ось паші кличі, кругом яких ми 
мусим згуртуватись і боротись 
за них.

Буржуазія всього світу готу­
ється до нової війни проти Ра- 

і тому вона 
і всіх тих 

нуждарів безробітних і післати 
їх на різню за буржуазні інте­
реси, проти таких же самих ро­
бітників як вони. Кожний ро­
бітник повинен знати, що треба 
б.\де робити і по чиїй стороні 

.  ' . " остання для
капіталу година. Бо війною він 
себе не врятує від тої еконо­
мічної крізи. Будьтеж на сто­
рожі своїх власних інтересів і 
боріться за краще життя.

ми звідниками бідних фарме­
рів, як ті, які радять бідним 
фармерам співпрацювати з ше­
рифами, або як ті, які пропові­
дують терпеливість, бо доб[й 
часи” виглядають “он там ізза 
вугла”.

Потребою нинішнього дня не 
є нова порода капіталістів, ані 
більше число країн, які диха­
ли б одна на одну великим еко­
номічним І політичним антаго­
нізмом. Потребою нинішного 
дня є тісніше обєднання робіт­
ників фабрик з робітниками 
ріллі — більше обєднання всіх 
корисних продуцентів^ без о- 
гляду на міжнародні барієрч, 

бути знищений, які злодійські шибеники поста­
вили для своїх особистих ко­
ристей.
Боріться за міжнародне обєд­

нання всіх тих, які сповняють 
корисну працю! Боріться за 
скасування і за знищення зло­
дійських піратів капіталізму! 
Не дайтеся залапати на блудні 
кличі!

Всі ці люде молоді і здорові. 
Всі вони бажають працювати і 
шукають тої праці. Нераз ман- 

а той ти­
сячі кільометрів, а все за тою 
працею. Та дарма! Роботи 
трудно знайти, всього нароб­
лено більше, як треба, нові ти­
сячі збільшають армію безро­
бітних, жнива пропадають на 
пни, бо не оплачується збира­
ти їх, а ви робітники “жебра­
ки” здихайте з голоду та мов­
чіть!

нади і всякому іншому “чужо­
му” капіталові заборонено 
вступ до неї, то чи можна бо­
дай на хвилину припускати, що 
капітал зроджений в західній 
Канаді буде милосердніший до 
бідних фармерів західної Ка­
нади, як всякий інший капітал, 
що до цего часу тягнув соки з 
працюючого населення в захід­
ній Канаді? Чи залізниці ком­
панії не будуть далі продовжа- 
ти свій рабунок, моргеджеві 
компанії своє плюндрований, 
компанії рільничих знарядів 
свій визиск? Бо ті люди, які 
підносять оті фальшиві кличі, 
не згадують нічого про те, що 
капіталізм має (.
Наперекір, вони говорять, що 
капіталізм має остатися, а на 
його чолі має стати нова гор­
стка рабівників і визискувачів 
фармерської праці.

Ті, які проповідують відір- 
вання західної Канади від схід­
ної, помимо всіх своїх ради­
кальних фраз, є такими сами-

поблнзькнх околиць. Інструк­
ції щодо цего видасть Цсц- 
тральшііі Комітет і розішле їх 
всім місцевим комітетам.

Зараз же, товариші- її това- 
рииікп, розпочинайте роботу! 
Скликайте в кожній місцевости 
масові робітничі та фармерські 
11 ,а Широко инясшойте енра- 
ГІцяпіІ^,,""КаМ ' ‘“«Рмерам 
І нгягаїіте їх до цеї роботи. 
Зразу ж започатковуйте збін- 
“» 'І'1»'"....... »«««/«*
Ції, наміняючи, що иц зібраної

Яке .значіння має цей клич? 
Він немає абсолютно ніякого 
значіння для бідних фармерів. 
Капіталізм є міжнародній. Він 
не знає кордонів. Хоч би на­
віть західна Канада зіссала ві­
дірвана від східної Канади, фі­
нансові капіталісти східної Ка­
нади будуть далі домінувати 
над рільництвом західної Ка­
нади так, як брнтійськнй капі­
талізм домінує над Єгиптом, 
Індією і деякими частинами 
Китаю як капітал Злучених 
Держав домінує над Гаїті, щ. 
караї пою і Мекснком як 

капітал панує 
. або бельгій- 
панує над Кон-

"ФАРМЕРСЬКЕ

 

Вишлім з КанадиУкраїнськуРобітничо-Фармер-
СЬКУ ДеЛвЙИІЮ шитої

ОРГАНІЗУЙТЕ МІСЦЕВІ КОМІТЕТИ, СКЛИКАЙТЕ МАСОВІ ВІЧА, дЕЛєГдЦ|Ю, ДЕМАСКУЙТЕ ПРОТИРАДЯН- 
Р.ОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОІ ДЕЛЕГАЦІЇ ДО СРСР, РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ!
СЬНУ КАМПАНІЮ УКРАЇНСЬКОГО ФАШІЗМУ, ЗМІЦНЮЙТЕ МАСОВІ Угь .

ВІДОЗВА ГОЛОВНОГО КОМІТЕТУ ВИСИЛКИ УКРАЇНСЕ’<0* 1 ^одїНСБКОГО
УКРАЇНСЬКИХ МАСОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ, ДО ЇХНІХ ЗАРЯДІВ ТА ДО УКРАЇНСЬК

Товариші Робітники й Фар- суми залежатиме число деле­
гатів.

Навіть ті місцевости, як фар­
мерські місцевости, лісові кем- 
пи, залізнодброжні робітники

Товариші Робітники й Фар- Тому то на всіх міжнародних 
мері! І конференціях, на які запрошу- мері!

Ось вже майже тринацять і вано було представників Ра-, Радянський час
пів року існує Союз Радян-' дянського Союзу, вони одинокі землі, а не на мар • 
ських Соціялістичних Респу-' ставили ясно й недвозначно його існування И°Е 
блік, в склад якого входить і справу цілковитого роззброєн- сотки ріжних ро і ’ та 
Українська Соціалістична Ра-1 ня. Але імперіалістичні хижаки лянських, культурні > ' 
дянська Республіка. Повер цих'на це ніколи не годилися й не інших делегацій, 
тринацять літ точаться мечі й'погодяться. Навіть коли вони цими делєґац ями труд 
снуються інтриги, брехні іа'розводять балачки про мир. СР широко відкривалі 
провокації проти цеї першої й'про обмеження зброень, то кривають двері своїх ф  ’
покищо одинокої країни, вла-] тільки для того, щоб тими заводів, копалень, коле ’ 
да якої є в руках робітників і'злудними балачками прикрити шкіл, музеїв, театрів, н 
бідних селян. (своє шалене готування до но-! перед ними не ховаючи

Чотири роки імперіялістич- вої світової війни, а головно до закриваючи. Вони поаазУа
- . " --------- 1 п—о. їм СВої здобутки й свої недо-

І А*’*7 Г, ! Опиті ГТИСІГІІІЛПЯЛИ ЛЄЛЄ-

Тому вони заснували в Па-(стап.
- • • - --------- — —-- »

• ’ ч . х кплю й яювони тепер бу- дянського Союзу, а головно налод —• майже до щенту зни- імперіалізму, спеціальний гене- свою волю и як во ? _ ------.......
щііліі \булн господарство кра-'ральний штаб, який підготов- дують новин лад Р >
їни, що охоплює собою шосту ляє напад на СРСР, який снує фабриканта й поміщика.

'змови та інтриги не тільки в Центральні заряди україн-
З С

державах від Чорного до ТУРФДім, Жіночої Секції, Сек-

Всесоюзної фінансує інтриги й саботаж-'Товариства, зібравшись на свої 
ап ■ тт! оЛ/хтчїд і» ііґтгті пю ЛІГ)"

виків) відбудували зруйноване ‘ як це було викрито на процесі того, постановили вислати з 
господарство й почали ширс-| "промислової партії” “ 1 " * "
чезне соціалістичне індустр:-' минулої осепи, або на процесі а на Радянську Україну з окре- 
яльне й сільсько-господарське так званої “Спілки Визволення ма, українську робітничо-фар-

1 ' - ' ’ -і

І заряди вище згаданих органі- 
Світові імперіялісти у своїх зацій кладуть тільки ініціятиву,

людей стати жебраками і про­
сити милостині у безжурних, 
ситих і пузатих “добродіїв”? 
Кожний емігрант, що приїхав в 
Аргентину, мусів маси посвід­
чення, що він “жебранням” ні­
коли не занимався. А деж тоді 
взялось стільки жебраків? Ад­
же аргентинські укр. рептильки, 
як “Укр. Слово”, “Україна”, 
писали недавно, що в Аргенти­
ні роботи не знайде тільки 
той, що не хоче закотити рука­
вів, та волоцюги, які не хочуть 
робити. (Це писали і укр. пан- 
сько-льокайські шмати в Кана­
ді — Зам. Ред.)

Поверх мільйон безробітних 
в Аргентині.

Як перше “Пролетар” так 
тепер наша “Укр. Роб. Газета” 
нераз писали про велике без­
робіття в Аргентині, наслідком 
якого працююча маса пережи­
ває чорні дні нужди і голоду, працюємо коло хліба 
А тепер, коли навіть буржуаз­
на преса пише про безробіття, 
яке сягає мільйона безробіт­
них (а що промовчують такі 
брехливі шмати, як “Укр. Сло­
во і Україна"), тепер легко 
зрозуміти причину цього “же­
брання". Що мають робити ті 
тисячі робітників, ЯКІ позбав­
лені праці, виснажені нуждою 
і голодом блукають по кампах 
(фармах) і по містах? Що ма­
ють робити ці молоді і здорові 
Діоди, що ніхто не хоче купити 
вттГ ”°30листнх І'УК’ жи- ДУмае змобілізуватії 
»уть під мостами залізних до­
ріг та в очеретах? Що мають 
почати ці тисячі, що з “лінже- 
Рамн” (мішками) на плечах 
блукають “табунами” по кам­
пах і ЯКИХ далеко відганяють 
від культурних" міст і місто- стати як прийде ця 
нж та від залізиодорожних 
станцій? Що ж врешті повинні 
робити ці сотні тисяч робітни­
ків, ЩО їхні Жінки і дрібні діти 
жадають хліба?

бітників і бідних селян під про-1

ко вияснити значіння й потребу 
. Зараз же на 

зпа- тих масових мітінгах вибратинавпаки — там Немає крізи, там організації стали 
немає безробіття, там брак ро- ряддям капіталістів 
бітничих рук, а надто брак фа- для протирадянської агітації й ся б цілою кампанією 
хових робітників, там ростуть' для поборювання радикально- бранням і висланням такої де- 
сотки нових фабричних велет- го робітничо-фармерського ру- лєґації, а також збіркою фон- 

ху та робітиичо-фармерських дів на делегацію. Г 
організацій. Ці жовтоблакитні вибраний на масовім 
організації, а головно їхні про- такий комітет, тс т 
відники, поєдналися явно з по- ініціятивний комітет 
лінією, вони озброєні напада- перестає існувати,

мітінґн, провокують 
щоб в цей спосіб

ііаціо-^ бивати їх. Вони, згідно з ухва- 
.. ’ , висилають на

розвязано так національно-!фарми своїх агентів спеціально
І!ІЯ, Ян і> * |/длп приїждже
Сотки народів СРСР, ської агітації.

колись не мали ані своєї блакитні агеііти-“орґанізато- 
мовн, ані школи, культуру якііХ| рц”, як 1 ціла жовтоблакитпа 
було знищено й заборонено —, преса, послуговуються ііайчор- 
пині розпинають свою націо- пішими брехнями, оповідаючи 
пальну по формі, а соціяльпу людям, що в Радянському Со- 
по змістові — культуру, буду- юзі існує невільництво, що на 
іочи виті й пінці школи, куль-. Радянській Україні “диктатура 
турпі установи, пресу й лігера-| москалів і жидів”, що там зду- 
туру класною мовою. Націо­
нальна мова в кожній союзній 
чи автономній республшіі 
СРСР унажаеться мовою дер­
жавною.

Що потрібно зараз Радян­
ському Союзові? СПОКОЮ. 
Найголовніше, чого зараз ба­
жає Гадянськпй Союз — не ми­
ру. і.ін хоче миру, щоб спо­
кійно й весніло віддатися спра­
ві індустріального, сільсько-го­
сподарського й культурного 
сонія.чісінчіїоіо будівіїиціпії,

себе очі цілого світа—як про- вій1ш проти СРСР покористо-і зентувати не тільки ці органі- 
лєтарського, так і капіталі^ ВуЮТЬСя також 
стичного, 
тилітки
Союзу з неї сміялися; в Друге-! зграями. Для цего вони втри- виборі цеї делегації взяли як- 
му — до неї прислухалися та щують на 1... . ’  . „ .
приглядалися; в третьому —фіктивні “національні” уряди,'робітництва й бідного фармер- 

' як скажені з переляку розкри- організації, а навіть озброєні ства Канади, щоб в тій делєґа- 
чалися. Бо побачили, що успі- ватаги білогвардійців в- ІОго- ції були зарепрезентовані укра- 
шний поступ пятилітки — ще славії та петлюрівців в Польщі. їнські робітники й бідні фарме- 
й до того пятилітки в чотири щ організації у свою чергу є рі цілої Канади від Венкувер 
роки — це смертний присуд звязані (капіталістичними фон- аж до Галіфаксу, щоб були за- 
соціялістичної перемоги капі- дами) між собою в ріжних кра-' репрензентовані всі головні ін- 
талістичному ладові. їнах, де вони провадять через дустрії Канади — майнерська,

йому світі величезна економіч-' агітацію — брехонь, наклепів і фармерська і
на кріза: десятки мільйонів ро- провокацій, а одночасно слу-| кличемо заряди наших 
бітників без праці; фабрикижать засобом в руках капіталі- касових організацій негайно 
замикаються, виробництва ско-'стів для поборювання визволь- по перечитанні цеї відозви 
рочуються, платню робітникам ного руху в даних країнах. [скликати спільні засідання, ви- 
зривається; в рільному госпо-[ Найкращим взірцем для цего брати тимчасові ініціятивні 
дарстві таке саме положення може послужити для нас діяль-[ комітети, які від себе повинні 
— в е л и ч е з н а надпродукція ність ріжних жовтоб^іакитно- скликати масові робітничі та 
пшениці, брак ринків, голод фашістських організацій в Ка-[ фармерські мітінґн, на них пе- 
нужда серед тих, які ту пше- наді. Ми бачимо, що за остан-. речитати цю відозву та широ- 
-------- --- -------------- . ні кілька років, головно за о-'і

В Радянському Союзі зовсім етапній рік ці жовтоблакитні такої делегації.
------  ---- .-------—і».. --- ------------------ явним —

і в Канаді широкі комітети, які

на кріза: десятки мільйонів ро*! провокацій, а одночасно слу^
масових

перечитанні цеї відозви

частину земної кулі.
Тільки надмірні зусилля ро-'сусідніх 

бітників і бідних селян під про- ІІИХ 
водом могутньої й здисціпліно- Балтійського моря, але який ції Молоді, РЗТ і Видавничого 
ваної ленінської Всесоюзної фінансує інтриги й с~'~ 'т ІІЯ спої
Комуністичної Партії (більшо-[ Ницькі організації внутрі СРСР, спільні збори в неділю, 22 лю-

• - "-------- - ------- — -------------- 1 вислати з
в Москві Канади до Радянського Союзу, 

на процесі а на Радянську Україну з’окре-

будівництво. | України” в Харкові рік тому мерську делегацію. Центральні
Славна пятилітка, яка зараз ,іазад-

-є в третьому вирішальному ро-' <
ці свого розвитку, зриває на інтригах і підготовлюванні до [але делегація повинна репре-

так і капіталі^ Ву|0ТЬСЯ також викиненими з зації, але все робітництво й 
В першому році пя-' Радянського Союзу білоґвар-[ бідне фармерство Канади. На- 

вороги Радянського дійснкими та жовтоблакитними шнм бажанням є, щоб участь у; західніх провінцій Канади.
і як- Один чоловік позичив в бан- 

своїх смітниках ріжні^ найширші маси українського иу трохи грошей. З ріжних при- 
чнн'він не міг їх віддати. Щоб, 
отже, охоронйтйсїнтереси бан­
ку, заряджено ліцитацію всего 
того, що він. посідав.

Прийшов ліцитатор, гарнень-'йому навіть пять центів за ви- 
Ї/П ЛпІ’ГМЙ Т‘ПХгА»зиі^1ГТЛи ПМ/Р отопюиі ітг» чІтііі/готіЙа г-кігттл

Тоді він неборака зачав по­
яснювати присутним крізь 
сльози, як то банк давав тому 
чоловікові всяку нагоду запла­
тити довг, але це не принесло 
банкові ніякої пільги і він му­
сів вжити ліцитації, як остан­
нього свого рятунку. Та і це 
не мало ніякого впливу на при­
сутних.

Ліцитатор мусів закрити ви- 
продаж, а присутні поносили 
до хати того чоловіка всі річи, 
які були винесені на двір і ви­
ставлені На ліцитацію.

Такої тактики повинні 
гримуватися всі бідні фармері, 
коли їхнього сусіда, бідного 

--------  фармера, випродують банкирі, 
Канаді моргеджеві паразити, або всякі 

інші деришкіри.



Число 8.

відбій слугам ненаситного капіталу
БОРІТЬСЯ ЗА СЛІДУЮЧІ ДОМАГАННЯ!

незаплачения І

є:

на

еон.

взаді.

тинків для “Фарм. Життя”!

ний Василь (цьому панові пла­
тить уряд Албертп пенсію з но­

мерів добре формувати, ліку­
вати худобу, розводити кури і 
інший дріб: словом бути поміч-

По промові 
питан- 

заложено відділ

па мітінгу було 
фармерів. Тут

і обста-
кожним

продукції,
системою,

механічне уліп-
зріст безробіт- СЛІВЯМ, Що т. Екселсон підпише

скінчений аґропом пап Підруч- що воші плетуть небилиці. Од­
нак вони не мали нічого бідним 
фармерам сказати, тільки далі

ємо
Не ;■ 

<’а.М ИЦННІ іуіПІ і
було, світ буї] би

Мондейр, Алта.
Товариші Читачі!
Подаю вам тут опис хуліган­

ського нападу українських па­
тріотичних вчителів па органі­
затора. Фармерської Ліґи Єдно­
сті! т. Екселсона і на фармера 
т. Клипарчука за це тільки, що 
фармері зачинають покидати 
цю панську гниль і вириватися 
з під її опіки.

' В день 29 січня виїхали ми в 
трьох: т. Екселсон, я і т. Клс- 
парчук з Мондейр до Вплпнґ- 
дон на віче, яке проголосили 
тамошні бідняцькі і задовжеиі 
фармері. Тов. Клепарчук є се­
кретарем нашого відділу в Мои- 
дейр і його просили фармері, 
щоби приїхав та переложив їм 
промову тов. Екселсона, який 
говорить тільки по англійськії.

Головою мітіцґу в Вилінґдоп 
був тамошній відомий фармер і 
щирий борець за бідних фарме- 
рів т. Попович.’ Він, отвпраю- 
чи мітіиґ, просив всіх прпсут- 
ппх бути терпеливими і спокій­
но заховуватися, як на культур­
них люднії випадає. Кожний 
подумав би, що на таку просьбу 
всякий, найбільш нетерпимий, 
міг би задержати рівновагу і 
бути людиною, але не так паші 
патріоти.
Пяна хуліґанщина на мітінгу.

Іменно па цей вітіїїґ прий­
шли такі патріотичні світочі:

РОЗГНУЗДАНА ПЕТЛЮРІВЩИНА КАЗИТЬСЯ
Патріотичні худігани побили бідного фармера, який ніс слово 
правди між своїх товаришів по праці і взивав їх ставати в лави 

Ліґи Фармерської Єдности та боротися проти 
капіталістичного визиску.

потяг, ця інтелігентна хуліґап- 
щіпіа зачала кидати яйцями і 
при цьому дісталося кондукто­
рові та. ще деяким стороннім 
людям.

Вкінці дійшло до того, що на 
стації одна “вчена” патріотич­
на голова кинулася на бідного 
фармера, т. Клепарчука і вжи­
ла до нього своєї фізичної сили. 
Аж тоді панський “сторож по­
рядку” догадався, що він має 
якісь там “обовязки” зглядим 
бідних фармерів, з праці яких 
він робить собі життя.

Дальші докази панської 
справедливості!.

Цс не було нічого іншого, 
тільки простий розбишацький 
папад і ми хотіли зробити о- 
скарження на місці, але місце­
вий панський суддя, відмовив­
ся їх прпнятп і ми зложи­
ли оскарження па ВеГревпл. 
Побачимо, чим ці вчені інтелі­
гентні голови будуть викру­
чуватися. Канадійеька консти­
туція говорить, що покищо, кож­
на політична партія мав право 
вести свою агітацію між людь­
ми. Покищо пани цього іце не 
скасували. Має до цього право мері побачили вже, як виглядав

панська правда і з них ані один 
вже в католицькім таборі, ані в 
патріотично-православнім не о- 
пппііться. Фармері зачинають 
розуміти вже, що тут йде кляеа 
проти клясп!

Зрозуміло, що ми не можемо 
очікувати, щоби пани гладили 
нас по голеві, коли ми зачинає- 
м самостійно ставати на ноги. 
Вони ще не таке будуть виправ­
ляти, але це повинно послужи­
ти нам наукою, як їх треба 
трактувати: хуліганів піде інак­
ше не трактують, ті. п.кп так, як 
вони заслуговують.

.1/. //<'<>•(/?,-Оо'СЬЛ'ЙЙ.

“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ”, СЕРЕДА, 25 ЛЮТОГО 193В 
л , --------- “------- - ~

СЛІДАМИ ОРГАНІЗАТОРА ЛІГИ ФЕР­
МЕРСЬКОЇ ЄДНОСТИ 8 АЛБЕРТІ

іі нова фермерська організація 
Ліґа Фармерської Єдности.

Можна з нами не годитися, 
можна аргументувати і переко­
пувати пас, що паші погляди є 
мильні, але власне в тім і ціла 
причина, що проти того, іцо ми 
говоримо, не можна аргументу­
вати багато, бо це є свята прав­
да і тому власне, що це є така 
велика правда,' і що пани не в 
силі сказати нічого в своїй обо­
роні, ані на своє виправдання 
— для цього вони так зненави­
діли нас і всю нашу роботу. 
Бачать свій близький кінець! 
Бачать, що їхні наклепи і їхні!

бонд, що не поверне назад.
Тов. Екселсон дав цему “фар- 

мереві” влучну відповідь. Він 
сказав, що не підпише боїіду

Однак! помимо шаленої агі­
тації всякої сволочі мітінґи т. 
Екселсона між англійськими 
фармерами та фармерами вся­
ких інших народностей є дуже 
успішні. Повстають нові від­
діли Ліги Фармерської Єдности 
майже в кожній околиці, де т. 
Екселсон мав свої мітінги. Бід­
ні фармері зрозуміли^ що тіль­
ки під проводом такої органі­
зації, як Ліґа Фармерської Єд­
ности можна успішно бороти­
ся проти капіталістичного ви­
зиску проти викидання з фар- 
мів за довгії після того, як 
отой бідний фармер напарував­
ся па ній поверх ЗО років і до­
робився жебрачої торби.

Останніми часами т. Ексел­
сон відбув успішні мітінги в 
МекЛакліи, Сонидейл, Алістер, 
Парк Велеіі, Верміліон, Мин- 
борн, Гп.іок, Ренфорлі, Лавоч, 
Вегренил, Київ, Борщів, Раси і 
має ще багато місцевостей па 
.тісті, які відвідає в короткім 
часі.

мову.
Оборонці визиску.

Таке відношення урядників 
Обєднаних Фармерів Албертп 
та пшеничного пулу до промо­
ви т. Екселсона показує нам 
наглядно, що вони є нічим ін­
шим, тільки щирими оборон­
цями розкладаючоїся капіталі­
стичної системи. Коли т. Ек­
селсон закінчив свою промову, 
то оплески на салі свідчили, що 
присутні фармері думали Ціл­
ком інакше, як їх дотеперішні 
реакційні провідники.

В містечку Лавой, де мину­
лими роками трудно було стяг­
нути більше число фармерів 
на мітіиґ, цего року поверх 
150 фармерів прийшли вислу­
хати організатора Ліги Фар­
мерської Єдности. Коли т. Ек­
селсон говорив про банкроц- 
тво капіталістичної системи : 
про потребу боротьби за со­
ціалізм, то це дуже не сподо­
балося топу, що в старім краю 
великоднйми пасками годував 
безроги, а в Канаді не хоче па­
сок, але робить всьо за “кеш”. 
Він звернувся до присутних 
фармерів і остерігав їх, щоб 
вони не йшли за “червоними” 
та за їхніми непрактичними те­
оріями. Коли цей “спаситель” 
фармерських кишень скінчив 
говорити, то заледво кілька 
оплесків було чути на салі. 
Однак коли т. Екселсон закін­
чив свою промову, то на салі 
повстала буря оплесків, що 
свідчить, що бідні фармері за­
чинають пізнаватися на своїх 
непрошених “опікунах”.

Фармері дискутують КФЛЄ.
На мітінгу у Вегревил ки- 

ринники старалися своїм пере­
биванням “промови т. Екселсо­
на викликати в присутних фар­
мерів упередження до органі-

брехні не мають успіху. Нав­
паки, чим більше вони брешуть 
на Радянський Союз, па владу 
селян і робітників в непу, па 
робітничо-фармерські організа­
ції в Канаді, тим більше люди 
зачинають думати собі: щось 
воно мусить в тім бути, що так 
пани скиглять! 1 люди прихо­
дять масово на віча та почувши 
правду, записуються чисельно в 
члени нової організації.

Ці пани самі показали, на 
яке траткувапия вони заслуго­
вують на фармерських мітіпгах.
Скаженина чорної раті отвирає 

бідним фармерам очГ.

Як то воно на світі є: годує 
той народ праці всяких па­
разитів, а. вони йому дихнути 
не дають! Нападають на тих 
фармерів, які їдуть з одного мі­
сця в друге, щоби розказати 
про спільну нам всім кршщу.

Але, напогвднішс було це, 
що патріотична хруиіяда на­
писала відтак до католиць­
ких “Західних Вістей” допис, 
в якому сказала, що то фарме­
рі робили крики та кидали яй­
цями. Всі присутні па вічу фар-

фармів за
залеглого податку.

Організований опір проти форкложюрс і вики

за податки і вся-

Правда в очі коле.

Б Минбори місцевий комітет 
пшеничного пулу скликав ма­
сове віче. Ді зібраних фарме- 
!’ів промовляли три промовці: 
Метесои, проніпціона.іьний по­
сол на іісіреиіі.іьськші округ, 
Іячіет, директор пшеничного 
І1)’.іу, і г. Екселсон, орг.ніізи-

віп
між радян-

соціялізова- мування доробився так, що не-
ної індустрії, під котрою 
вини поліпшають з і- 
уліпщеііням средств 
а капіталістичною 
під якою кожне 1----
шення означає ;.
тя і обниження життєвого урш- 
ня працюючої кляси, голова ві­
ча звернув йому увагу, щоб він 
говорив коротко і старався я<

шпх околицях люди рухаються, 
скликають мітінґи, обговорю­
ють свою долю, а тут всьо спить 
нічним сном. Тому після мене 
не такої ще кріпи треба, щоби 
Цих фармерів збудити та засга- 
шгги їх більше і глибше дума- 
ти, як нони це роблять зараз.

Деякі фармері щбачують ли­
хо в тім якраз, в чім крііщьеч 
■К’Ч’О тля них. і Навпаки, бачать 
. іоб(ю в тім, в чім заховане є ; ц, 
під покривкою добра. В,шти 
хоч он попів і церкпп: чи-ж під 
соток років ми неслуха.пі попів 
і не ходи ш до церков? Чому ж 
нам це нічого не помагає тільки 
попадаємо в щораз більшу нхж- 
ду.

Інші, на. щастя, вже будяться 
1 піднеслися до нашого плину 
прихильно. За це на тому мі- 
о!1,'..'І.'.'Іад:Н:мо 111 ІЦ‘Ч'У гоїіари-

ішеказу- 
і подяку

ані цему “фармерові”, ані ні­
якому іншому капіталістично­
му агентові.

Тов. Екселсон продовжає 
свою організаційну обіздйу в 
Алберті і відзивається до ал- 
бертійських бідних фармерів, 
щоб вони заложували Коміте­
ти Акції і приготовляли мітії-і- 
ґи для промовців.

Всякі листи в справі Ліги 
Фармерської Єдности і в справі 
промовців треба адресувати до 
центрального офісу Ліґи в Са- 
скатуиі. Повна адреса є така: 

Рагшегз’ Ипііу Беацие,
З Огапщег Виіійіпк, 

йавкаіооп, Банк.

ють добре англійської мови); 
був “біепнпк” пан Грпнько Ко­
стиш, ” " ”
('він принципалом у внлішґдон- 
ській школі); був вчитель Аи- 
тон Совпч з Вплпііґдоіі; Василь 
Гоцуляк, власник готелю у Ви- 
липґдон; Фрепк Шевчук, місце­
вий голяр; аґентп з елеваторів; 
менеджери ломберярдів та інші 
”інтелігенти”. Цікавим було і 
це, що на мітінґу був присут­
ній! папський сторож порядку, 
провіпціопальшій поліцай.

ВІД деяких патріотів та па­
нів затягало адамовими сльоза­
ми, іцо аж тяжко було сидіти 
коло них.
Поліція толерує хуліганство.

Коли тон. Екеелеоп екіичив 
єною промову, т. голова по про­
сив т. Клепарчука перевести її 

українське для тих фарме- 
• —і не розуміють англій­

ської мови, 'Роді пагріоги ечіі- 
нп.'іц такий вереск і іцшк пав- 
мнене на то, щоби фармері не 
почули, Що говорив топ. Екеел- 

Побюна.тися, що коли 
1 ночують с іог.о прав ці. 

кч; неї ппіннуї'ьсн в Каші дій 
ську ‘І’армереьку -’Іігу Єдцоегп. 

панам щ до кого свої вели- 
К| 'іншії,омивані мудрощі гони 
І'птп! Перед ніким иопне,уваги 
е)|- А відомо ж. що між иесві 
Ф'німп фармерами легко ухо 
диіц аи дуже розумного.

Коди оге хуліганство иевга- 
п'1'11-’ 10п' солона замкнув віче. 
Нодіциіі иідмопнвея ипкішугн

еьі,\\ подяку, ц та.мгнм г
нашу нагану, бо па

шіс.тунш.иі, це є ще пашцп- 
. ...........  ' як би таких багато 

ніші да іеко

Від довшого часу' в провін­
ції Алберта їздить по фармер­
ських околицях т. Екселсон, як 
організатор Ліґи Фармерської 
Єдности. ■ Помимо шаленої агі­
тації, яку ведуть проти Ліги 
Фармерської Єдности не тільки 
всякі бізнесмени, учителі, попи 
ріжних релігійних сект, але на­
віть “провідники” Обєднаних 
Фармерів Албертп та пшенич­
ного пулу, на мітінги т. Ексел­
сона приходить маса бідних 
фармерів і з великим ентузіяз- 
мом слухає його слова прав­
ди про нинішпу крізу, про їі 
причини, про шалений визиск 
праці бідних фармерів.

Майже в кожній околиці,' яку 
до цего часу відвідав т. Ексел­
сон, засновано місцеві Коміте­
ти Акції, яких завданням є ши­
рити в своїй околиці нову фер­
мерську ( 
щоб обєднаними силами бідні 
фармері могли боротися проти, 
викидування їх з землі за мор- 
геджеві довгу, за залеглі по­
датки, за довги компаніям ріль­
ничих зиарядів.

Обороїіяти всіх бідних.

Місцеві Комітети Акції по­
винні добре орієнтуватися на 
місцях у' всіх важних справах,

тор Лії н Фармерської (•дпоспі. фармері нршш.іи
Метесои радив фармерам до- 

магитіїс» під уряду твердої ці­
ни иа «біжіїоі, іісиег сказав, 
Що пул переплатив своїм ч іе 
нам 15 ц, ип Гіупілепі пшениці 
із 1929-30 .ібіженнй рік і шіе-

Тов Екселсон відбуває дуже успішні мітінґи. - Повстає багато 
льокальиих Комітетів Акції. - Ліга Фармерської

Єдности зростає.

має .грошей на дорогу. Однак 
ця відповідь не задоволила пи­
таючого і він сказав, іцо дасть 
т. Екселсонові тикет до Радян­
ського Союзу, але під тим у-

рів, так членів Ліги Фармер- < 
ської Єдности, як і тих, які за- ] 
агітовані ріжними ворогами 
боєвого фермерського руху, 
бояться цеї організації, завдан­
ням якої є боротися за право 
на життя для всіх бідних фар­
мерів.

Комітети Акції мають подба­
ти про те, щоб в їх околицях 
не було ні одної успішної ЛІЦІІ- 
тації за довги. Під цей час є. 
багато бідних фармерів, які 
давно вже потратили свої фар- 
ми і зараз живуть на них, як 
рентівпики. Покищо вірителі, 
себто ріжні фінансові галапа- 
си, не виставляють на публичну 
ліцитацію великого числа тих 
фармів, які вони забрали від 
бідних фармерів за довги і по- 
з^оляють їм працювати па них, 
тільки кажуть віддавати собі 
певну частину збіжжя за про­
цент. Однак скорше чи пізні­
ше наступить масова випродаж 
через ліцитацію тих фармів, п.і 
яких колишні власники працю­
ють зараз, як рентівпики. То­
му місцеві Комітети Акції по­
винні повести в своїй околиці 
широку агітацію, щоб ніхто з 
фармерів в тій околиці не від­
важився купувати отих фармів, 
бо нині продають фарму тво­
го сусіда, а завтра тебе пустять 
па бубен.

Завдання Комітетів Акції.

Під цей час є ще невеличке 
число фармерів, головно серед­
няків і багачів, які цеє ще та­
ки думають, що чим більше 
землі поїш будуть мати, тим 
більший буде їх дохід. 1 тому 
нони йдуть потайно до тих ві­
рителів, які вже забрали фар- 
ми від бідних фармерів, однак 
покищо тримають їх па отих 
фармах як репгінпиків, і поти- 
хопьки купують їх.

Місцеві Комітети Акції по­
вніші повести проти нього рі­
шучу боротьбу і Коли я їх мі- 
сцевостях г ще такі несвідомі 
фармері, які не можу и. шїістіі- 
сн отої землі, то треба дати їм 
до .'іро.іумінші, що така кирпи- 
на робота не принесе оцім за- 
хлашіикам ніякої корисні, іш 
коли вони осядуть її,і таких 
фармах, то всі бідні фармері

1. Заборона викидань з 
морґеджевих довгів, ренту або

2. < . 
дань.

3. Бойкотування продажі фармів 
кі інші довги.

4. Скасування всіх довгів та залеглих податків.
5. Цілковита контроля грейдування всіх фармер­

ських продуктів в руках фармерів.
6. Встановлення не менше як $1,000 чистого річно­

го доходу, який має бути заґарантований державою. 
Гроші на це взяти через оподаткування доходів банки- 
рів, морґеджевих та залізничих компаній і всяких інших 
фінансових корпорацій.

7. Забезпечення для всіх бідних фармерів безплат­
них лікарств та лікарської опіки. Державне утримуван­
ня шкіл, включаючи інститути вищого і технічного нав­
чання.

8. Безплатна державна соціальна асецурація від 
слабости, старости та всякої іншої непрацездатності!.

—і т. Ек- 
їде до Ра- 

як там так 
рисутні'добре. Тов. Екселсон відпо- 

' > ”10 він вже давно бажає 
виїхати до Радянського Союзу, 
але за довгі роки свого фар-

затора Ліґи Фармерської Єд- 111111 тим фармерам, які не зиа- 
ности. Вони втягнули в ди- 
скусію релігію, але киринникам 
ііе вдалося переконати присут- 
пих фармерів. Цей мітіиґ був 
дуже оживлений і був предме­
том дискусій між фармерами з 
цій околиці через довший час.

В Киіві було на мітінґу око- 
ло 100 фармерів.
т. Екселсона наступили 
ня, а опісля 
КФЛЄ.

В Борщеві 
поверх 100 
фармері були дуже “обережні” 
і .хотіли знати, чи приналеж­
ність до Ліґи Фармерської Єд­
ности не увійде в конфлікт- з їх 
присягою на вірність, коли по­
їш вибірають горожанські па­
пери. Після вдоволяючої від­
повіли на пошіще питання, як- 
також і на деякі інші питання, 
сформовано місцевий Комітет 1”в, які 
Акції.

Доробився за довгі роки.
На мітінґу-в Мондейр було 

поверх 300 фармерів. Деле­
гати на фермерську конфереп- 
Цію, яка відбулася її Едмоііто- .....
ні, зла ні спій зніт, який при-

І з пе.ні- 
кіім задоволенням. Опісля г. 
і.ьсслеон іпіголосип дотну 
промову, яку також шіс.тухп- 
чо з великим зацікавленням.

По промові наступили иіітан- 
на, на які т. Екселсон відпові­
дав іідово.інючо. Якийсь щш-
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Бідняцькі фармері прерій дають
июв-ів за більшою єдністю.І сутпий “фармер” питав 
Тої/ Екселсон говорив про ни- селеона, чому він не щ 
нішну крізу та її причини. Йо- дянського Союзу, 
го промову слухали присутні доб^ -- — 
фармері з великим зашкавлеп-| вів, 
„ям, однак при кінці, коли вш г 
зробив порівпання 
ською системою

Ь.'о.і.чдник’.

Приєднуйте нових передпла-

будуть їх бойкотувати, будуть 
оминати, як заразу.

Страхи на воробців.
Коли т. Екселсон зачав свою 

організаційну обїздку в місяці _ |____
грудні, то українська хруиіяда найсІ<ОрІ11е закінчити свою про- 
в Алберті піднесла крик, що т. 
Екселсон їздить виключно по 
українських кольоніях і органі­
зує тільки українських фарме­
рів до більшовицької Ліґи 
Фармерської Єдности. Всякі 
пояснення, що Ліґа Фармер­
ської Єдности організує всіх 
бідних фармерів в Канаді без 
огляду на народність, нічого 
не помагали петлюрівським ки­
ринникам. Не помагало також 
і те, що Ліга Фармерської Єд­
ности не огранпчить своєї ді­
яльності! до західної Канади, 
але перенесе свою активність і 
до. східної Канади. Вперта 

боєву організацію, петлюрівська хруиіяда слинила 
..... ґ' далі і страшила бідних україн­

ських фармерів, що коли вони 
запишуться до цеї боєвої орга­
нізації, то канадійський уряд 
поконфіскує їх “маєтки” і ві­
дішле такого “большевпка” до 
старого краю.

Опозиція патріотів з ІОФА.
Зараз т. Екселсон їздить пе­

реважно по англійських фар- 
що дотикають бідних фарме- мерських околицях і стрічаєть­

ся з шаленою опозицією зі сто­
рони англійських патріотів, 
.провідників реакційної органі­
зації Обєднаних Фармерів Ал- 
берти та пшеничного пулі', як 
також зі сторони тих, які не 
оруть і не сіють, а живуть з 
того, що зводять бідних фар­
мерів на манівці і кажуть їм 
терпіти і далі тяжко гарувати 
та заливатися потом на фар­
мах, бо хто виступає проти ша­
леного визиску своєї праці, той 
не є ■ льояльним горожанином 
сіпіарової Канади.

Успіхи між англійцями.

ших податків, щоби вчив фар- ревіли, як худоба. Так показу­
вали свою велику науку!

Оце їх “вчені” аргументи.

Нараз хтось заїлпкав: “Га­
сіть світло!”. За кілька хвилин 
світло згасло. В темноті ми чу­

жіші фармера з Роял Парк ли, що щось вдарило до курти­
ни. Коли за. пить мінут засві­
чено знов світло, ми побачили. 
ЩО кшіепо в куртину двома яй­
цями. Патріоти доказали вели­
кого геройства! Пімстплиея па 
більшовицькій куртині! Ви­
ставили собі свідоцтво зрілості! 
і моральноетп!

Вміжчасі зловлено декого з 
них, як переривали епеціяль- 
ним приладом дроти від світла 
і через це фюзп в стації па Ви- 
.тппґдоп вигоріли. Через хулі­
ганство і таке доведення вченої 
патріотичної зграї голова знов 
замкнув віче. Та другим разом 
ці пани вже такого не зробля ть. 
О’армері небулії приготовані на 
таку папську хуліганську по­
ведінку. Дде па майбутті фар­
мері поступ тягь інакше.

Побили бідного, свідомого 
фармера.

1 ов. організатор мусів відїха- 
гп до Геіірн Гпл і тому ми від­
везли його до стації. Тимчаеом 
панські ху.іігаші-"інтелігенти” 
прп.тагодн.тіі атак на т. Клеііар- 
ч,\ ка і кину, ні кількома яйцями 
па його апгомобіль. Опісля ні- 
ні. ш па егацію, щоби заитакува- 

'• Екселсона, бо ж бачили, 
що паніть шиїська, поліція мов­
чить. Поеоб.тяе. їм своєю мов­
чанкою. Тоді вдалися і ми иа 
егацію. щоби забрати Екселсо­
на па автомобіль і так відвезги 
до 1 еііри 1 ііл. Кили надійшов

ВЕЛИКА ВІДСТАЛІСТЬ ДЕЯКИХ ФАРСЕРІВ
Гейри Гил, Алта.

В нашій місцевості! немає ще 
свого власного Фармерського 
Дому і тому, що відчувається 
потребу такого дому, ми зачали 
розпочинати деякі кроки в цій 
справі. Фонди є ііаііважніпіа 
річ і ми рішили заколядувати 
дещо. Однак па великий наш 
жаль деякі фармері тут ще так 
далеко піде галі, що ЇХ ві дай пі­
ніт не оевідомииі. Воші навіті 
па таку річ, як >1>Д не хотнть 
пожертвувати нічого, хоч ще не 
є такі останні.

Один “розумний" знайшовся 
і сказав, що дав би і кілька де­
сяток. але щоби ФД був запи­
саний иа одиницю, а но на то­
вариство. Жінка іншого фар- 
мера сказала, що інша до ц<>р 
кпи наложить і па церкву то 
дали би, але на ФД но дасть. 
Інші викручувалися в споїм не­
розумі чим іншим, аби тільки 
не помогти справі буднику ФД, 
якого тут дуже треба Є Факт, як ці фарморі'і фармеркц 

відмовлялися дати маленьку 
поміч, вказує, що тут конечно 
такого Фармерського Дому тре-

Така кріза на фармах, по ін-

хуліганів з салі. Перед зам­
кненням т. голова заявив, що 
вечором того Самого дня відбу­
деться віче самих членів нашої 
організації в місцевім Роб,- 
Фарм. Домі.

Треба замітити, що фармері 
були дуже терпеливі і не хоті­
ли ще, покищо, паскудити сво­
їх чесних рук на папських при­
хвостнях та патріотичних за- 
горільцях.
Хулігани вломом дістаються 

до фармерської салі.

На вечірнім мітінґу ніхто 
панських хуліганів не сподівав­
ся, бо як голова заявив, що тіль­
ки члени мають право бути, так 
всякому чесному пе-членові по­
винно бути ясним, що для нього 
там не місце. Ми не знали, що 
наші інтелігенти так низько впа 
ли, що помимо того прийдуть 
там на мітіиґ, де їх не просять. 
Вони назбирали ще більше чи­
сло хуліганів до себе і тоді сп­
лою вломилися до середній!, ви­
ломивши двері. І тут, хоч це 
був тільки членський мітіиґ, 
поліція теж мовчки пригляда­
лася розбоєві і зломові до са­
лі. Тим разом тов. Екселсон не 
говорив більше, як 10 мінут, бо 
хулігани зачали такий крик і 
галас, що він мусів перервати. 
Він сказав їм забрати місце на 
платформі і заявив, що ми ви­
слухаємо спокійно, хоч знаємо,
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Кадворт, Саск.
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ШИРИМО ЛФЄ І ЇЇ ОРГАН В УНР. МОВІ “Ф.Ж.”

віддали паразитам,

Гречкосій.

Запека.

же-

7Г. ('.

застановляймося 
видатками.конфо-

, мов

І»са- 
про- 
рол 

"і* Л.то 
НИЩ.

тих, які по англійськії • гово­
рять. Ми придбали 10 нових 
читачів, яких імена на долуче­
ній лісті і просимо посилати їм 
часопис. Як би не це, що тяж­
ко за гроші, було би більше 
читачів. Тимчасом остаємося 

з товариським привітом, 
Н. Волинський, Н. Кулик,

М. Соловей, комітетові.

коли радикальним рухом, хоч 
не- протестували ніколи проти 
панських надужить, проти того 
рабупку, якого допускалися

БІДНІ УНР. ФАРМЕРІ МУСЯТЬ ЗАБЕЗПЕЧИТИ 
ІСНУВАННЯ СВОЄЇ класової ГАЗЕТИ

добитися того життя, 
продуцентам 
жптьея.

ба конечно постаратися дістати 
до нашої околиці організатора 
ЛіПі Фармерської Єдности, щоб 
він нам вияснив як слід завдан­
ня цеї дійсно фармерської орга­
нізації.

Тутешні фармері до нині не 
знають, які резолюції принято 
на конференції в Саскатупі. Я 
хочу сказати, що резолюції при 
пяті делегатами і що всі вони 
без винятку є гідні попертя кож 
ного бідного фармера, є гідні 
того, щоб бідняцьке фармер- 
ство зводило за них велику бо­
ротьбу з папами.

Моїм гарячим бажанням є, 
щоб оцих кілька моїх слів не 
пройшли мимо, щоб ними заці­
кавилися 
мері і негайно підпрнпялп кро­
ки для зорганізувавші відділу 
.II і Ги Фармерської Єдности. Та­
кі відділи існують вже довкола, 
майже в кожній сусідній місце­
вості!. Чому, отже, Кадворт має 
остатися без такого відділу? 
Хіба нам живеться краще, як 
пашим товаришам по праці, які 
вже вступили в ряди Ліґи? Що 
маємо ми до страти? Хіба оту 
жебрацьку торбу, якою обдару­
вали, нас пани капіталісти по ЗО 
роках нашої кривавовї праці.

Кожний з пас. поодиноко стра­
тив все, що мав. Але стратити 
оту жебрачу торбу, якою нас 
паші обдарували за нашу тяж­
ку працю, ми ніяк поодиноко 
не стратимо. Ми мусимо від­
дати її панам, кинути її на їх 
плечі, хай воші її носять. Але 
це ми всиіємо зробити тільки 
тоді, як не будемо слухати па­
нів та їх аГентів, а всі як один 
станемо в лави 
фермерства.

Стараймося всі стати перед­
платниками робітнпчо-фармер- 
ської преси. 
одиноку в Канаді боєну фер­
мерську Газету на українській

своєї власної організації’ змо­
жем ми успішно боротися за 
справедливість для працюючої .лиці фармері не цікавилися пі- 
кляси. Під цею теперішньою 
системою влади для бідняць­
ких фермерів немає найменшо­
го вигляду на полекшу. Для
цього треба усунути панську "аД ними пани та папські прп- 
владу, а встановити владу пра- ................ -
цюючих. А на панські заляку­
вання, що пас будуть арешту­
вати або депортувати, не звер-

Дервент та поміг зорганізувати таймо уваги, бо пани поздиха­
ли би, як нас віддепортували б. 
Хто тоді на них робив би? Мо­
жуть віддепортувати якогось 
безробітного імігранта, що не 
має горожанських паперів, і 
допоминається за голосно хлі­
ба, або праці, але хай би про­
бували депортувати фармера, 
який тут свої найкращі молоді 
роки і здоровля стратив! Нав­
паки, ми повинні протестувати 
як найгостріше проти депор­
тації (мігрантів. Проти ареш-

мітінгів. Це є наш обовязок. 
Цим ми покажемо нашу солі­
дарність.

Хочуть папи чи ні, а таки ко.- 
лись буде і тут робітничо-фар- 
мерська влада, і по цілім світі 
буде. Таким духом повіяло. 
Людям за тісно жити під кро 
вавнм капіталізмом.

Хай жне КФЛЄ і Комітети 
Акції!

Читайте і поширюйте між 
своїми сусідами “Фармерське 
Життя” та приєднуйте нових 
передплатників.

наших організацій, за фондами 
дая нашої преси та дія місце­
вих ИО'ЦК‘6.

-Культурпо-ссвітиа праця не 
повинна вгавати. Попри неї .ми 
не сміємо забувати за клинове 
сснідомлешія. За організацію 
Канаді йської Фармерської Ліги 
Єдности. За організацію Робіт­
ничої Ліґи Єдности, за Кана- 
дійську Робітничу Оборонну ЛІ- 
Гу і за Комуністичну Партію.

Нам треба сповняти три за­
повіти Лєиіна: перший, вчити­
ся; ДРУГИЙ, ВЧИТИСЯ І ТрСТИЙ, 
вчитися! Коти навчимося, пас 
піхто від організації буком не 
віджене. Самі до неї будемо 
тягнутися, бо побачимо, що ор­
ганізація є потрібна, конечна, 
необхідна.

служники, то тяжка рука ка­
піталістичної крізп впала па їх 
голову і пригнула їх вдолину.

Здається, що лекціє було-б 
самому нести тягар отої крізп, 
чим глядіти на ті нужденні по­
статі, які задурені ріжшімп 
папськими агентами, ріжшімп 
капіталістичними партіями, не­
суть папське ярмо на своїм кар­
ку і навіть не пробують проти 
нього протестувати.

Та здається я помилився, ко­
ли сказав, що паш Кадворт ні­
коли не цікавився радикальним 
фармерськпм рухом. Я забув, 
що наш Кадворт був зарепре- 
зоптоваїшй на. фарме’реькій коїі- 
фернції, яка відбулася в Саека-

..... ----- ) р.тїв та розбивання робітничих тупі на 10 і 11 грудня 11)30 р. 
1 то ще як був зарспрезентова- 
пнй! ДелєГат з дорадником, 
мов небіщик Пплсоп з своїм я- 
понцем на мирових шціегоію- 
рах.

Вернулись воші оба з і 
ренції і делегат мовчить,

| ,, ,|ГГ СЕРЕДА. 25 ЛЮТОГО 1931. '

ТІЛЬКИ Під ПРОВОДОМ ЛІГИ ФАРМЕРСЬКОЇ

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ
УСПІШНІ МІТІНҐИ ЛФЄ В АЛБЕРТІ

ЄДНОСТИ ВИБОРЕМО СОБІ КРАЩЕ ЖИТТЯ
води в писок набрав, а його до­
радник горлає, що “ит савпде 
ту редікал”, — себто оті про­
мови, які він чув на.фермер­
ській конференції, оті шіяпи, 
які на пій обговорювалися, е 
для нашого дорадника надто ра­
дикальні. Не розуміє він, що 
тільки крайня радикальність, 
тільки боєва фермерська оріа- 
пізація вирве, бідних фермерів 
з лабет ненаситного капіталу і 
дасть їм те, іцо за їхню тяжку 
'працю їм належиться. Не гор­
би па плечах, не дпхапиці в гру­
дях, не почувані злидні, але но­
ве, краще життя.

Покора це рабство.

Тепер пе. такий час, щоб бід­
ні фармері мовчали. На похи­
ле дерево навіть кози скачуть. 
Кажуть, що покірне теля дві 
корови ссе. Це брехня. По­
кірну корову двоє телят ссе. 
Пас ссуть папи капіталісти, бо 
ми покірні, вони і надалі будуть 
нас ссати, будуть рабуватп на­
шу працю, як тільки ми будемо 
слухати капіталістичних аген­
тів і бути покірними. Нам тре- українських фармерів

СЕЛЯНИ ПРОДАЮТЬ 
ДІВЧАТ.

Як донесено з арабських 
ре.і в 1 Іалестині, бідні тамошні 
селяни, не маючи ціпкого ви- 
ходу з крізп, продають свої 
доньки, як білі певільїшці в ці-І 
ш від 125 до 150 доларів за 
ну. Арабські і----- 
кпм'п 1ШС,,І<ОМУ б1>итійеькомуі 
комнненерщц унагу> ,1Н -І 
X про цю торсондю діи.м/ 
ЬІМЦ | НІН .........

* V і.VI

1111,611 рятувати ці нещасні 
ТІШ І - •
Ьнд непі.іьннцпіа?

однак це ще не значить, що ми 
маємо забути за свою Газету, 
яка через останніх шість років , 
вірно стояла па сторожі інтере­
сів бідних фармерів, яка зараз 
веде, велику боротьбу проти не­
наситних паразитів і пас закли­
кає ставати в лави боєвої фар­
мерської організації, бо тільки 
така організація виборе для 
бідних фармерів краще життя.

Я переживаю такі самі злид­
ні, як перший ліпший бідний 
фармер. Тяжко встаратп того 
долара, а коли його маєш, то не 
знаєш аж що за нього купити, 
котру діру заткати. Мц вічно 
затикали оті діри, але нічого 
з того пе виходило. З кожним 
роком наші довгії зростали, а 
зараз наросло їх так багато, що 
немає найменшої надії злікві­
дувати їх.

З читання ліпша користь.

Я однак є переконаний, що 
при щирій волі можна зробити 
багато. Ломимо великої крізп 
багато ще бідних фармерів ви­
дають свої центи па такі річн, 
які не приносять їм найменшої 
корнети. Деякі все ще таки 
і.ішють часом шкляпку піша, ін­
ші видають свої центи на тю­
тюн; Я був одним з тих, що ви­
давав досить поважну суму гро­
шей на поїти, а часом" і на га­
рячі нашітки. Зараз я непі» 
над собою запанувати і покинув 
всі ці шкідливі навички. Збі- 
ляпеуйте оту “користь”, яку 
приносить вам курення тютюну 
з користю, яку приносить вам 
читання своєї класової Газети і 
тоді питання передплати на 
“Фармерське Життя” буде роз­
гинано.

Иовпіца рада не принесе чи­
тачам “Фармереького Життя” 
шкоди. Навпаки, вона прине­
се велику користь, бо тоді поїш 
віддихнуть здоровішими грудь­
ми нерес тануть збагачувати фа­
брикантів тютюну і бропарип- 
ків, поможуть самі собі та своїй 
Газеті. На цім потерплять тю­
тюнові магнати і броварники, 
оо їх дивіденди віч Ніерік (Ту. 
Чуть менші.

Тут за іучаю 85. З цеї суми 
припадає 82 на. за.іеглу перед- 
и іату, 82 на нову цілорічну пе­
редплату і 81 на нреї оішй фон і 
■■‘І’армереького Жпіти".

Хай ростуть лави свідомих 
•армерів і робі тників! Хай ро- 

і розвивається робітішчо-

впх до праці товаришів і това­
ришок. Всюди є пагода, пра­
цювати, хто хоче працювати на 
полі (Тсвітнім та організаційнім.

Рік 1030 проминув, але злид­
ні паші, і злидні ціло.! працюю­
чої кляси, не проминули. Нав­
паки, заноситься па це, що ці 
злидні не відступлять пі від ро­
бітників ні від бідних фарме­
рів, аж доки ми всі не обєдиає- 
мося в одну боєву організацію 
і не виборемо собі ліпшого жит­
тя. Хто цього не бачить, або пе 
хоче бачцтп, цей шкідник само­
му собі і цілій працюючій кля­
пі. Длятого тепер більше, як 
коли перед тим, Треба скріпля­
ти нашу організацію новими си­
лами. ' Тепер більше як коли 
ми повинні подвоїти і потроїти 
паші змагання за членством до

Кадворт, Саск.
Злидні спричинені економіч­

ною крізою обсіли бідних фар­
мерів і не. дають їм дихати. 
Тяжкі думки рояться в головах, 
спричиняють безсонні ночі, ви­
снажують нас бідних фармерів 
фізично і умово.

До того псего перед свідоми­
ми фармерамп українцями сто­
їть під цей час одна дуже важ­
на справа, якої ми но сміємо 

кадвортські бідні фар занедбати. Є цс матеріяльис за­
безпечення нашої Газети “Фар- 
мерське Життя”.
“Рішайте судьбу своєї газети”! 
лунає клич на сторінках нашої 
Газети і цей клич не сміє прой­
ти мимо. Він повинен стояти 
нам завжди перед очима. Ми 
мусимо доложитп всяких мож­
ливих старань, щоб “Фармер­
ське Життя” було матеріяльпо 
забезпечене саме тоді, коли йо­
го найбільше треба, коли ради­
кальний рух між бідними фар­
мерамп, спричинений загострен 
ням крізп, вимагає, щоб наша 
Газета регулярно виходила і 
вказувала нам шлях до цілко­
витого освободження бідних 
фармерів з капіталістичного 
ярма.

Товариші фармері! Ми сво­
їми щюдуктамп засипали світо­
ві ринки, ми своєю кервавццею 
наповнили кешепі ріжішх па­
разитів, „ми віддали їм свою дез­

організованого голітпю тяжку працю і далі бу- 
" демо її Віддавати, якщо бай­

дужно будемо підноситися до 
и .. . - .- боєвпх фармсрськпх орГаніза-
Ііітапмо і шпрім щй і до боєвої фармерської нра- 

ніаіі! біипш ,ь.п. ці. Мп І!(.е І ..ца,іи 11ара;И]т‘м> 

але своїй Газеті дали дуже ма­
ло, в пас для неї не було і не­
має грошей. Так далі пе сміє

бачили, що Чорненького сту- 
дснин піт обливає і попався. 
Тоді т. Лукенчук сказав панові 
Чорненькому, що він говорив, 
чому то Екселсон не ішов агі­
тувати в Едмонтоні за комуні­
стом Лейкманом, але прийшов 
дурити фармерів тут на фарми. 
Далі, що Чорненький говорив, 
що Екзекутива КФЛЄ хоче 
тільки грошей від фармерів. 
Фармері кричать: “так, так, ти 
таке говорив на Екселсонову 
адресу”.

Кажуть фармерам мовчати.

Чорненький крутиться, як 
муха в окропі і не знає, що від­
повідати, то червоніє, то блід­
не на переміну. Бігає то взад 
то вперед на сцені. Фармері 
зачинають кричати, щоби від­
повідав. Інші кажуть, що він 
дістав “колд фіт”. Сміх! Го­
лова хотів рятувати Чорнень­
кого тай сказав, що тут всі є 
сто процент українці і не тре­
ба нічого переводити на ан­
глійське. Фармері домагають­
ся, щоби пояснити це все тов. 
Екселсонові, що пан Чорнень­
кий говорив і дістати на це від­
повідь, бо ж це є закиди. На 
це пани заявили, що фармері 
мусять розуміти, що вони є в 
їхнім домі і не мають ніякого 
права домагатися нічого!

Побачили фармері з ким ді­
ло. Тяжка патріотична арти­
лерія, учителі Купченко і Гри­
горович, аж міняться із злости 
та лютости, що фармері при­
шпилили їхнього колегу до сті­
ни. Але мовчать, бо ніяково 
обзиватися.

Одушевлення між бідняками.

На другий день фармері по­
приїздили на мітінг т. Екселсо- 
на до Слави з далекої околиці. 
Саля Укр. Фарм. Дому запов­
нена ще перед 2 годиною. Лю- зуміти, що тільки при помолі 
ди бадьорі і раді, бо почува­
ють себе дома, в себе, в своїй 
фармерській салі, а не в панів 
патріотів. Тут ніхто не буде 
ограничувати їм час або забо- 
ронювати ставити питання.

Промову т. Екселсона пере­
кладено цілу майже на україн­
ську і всі були цим вдоволені. 
Вислухавши всего, фармері з 
околиці Дервент попросили т. 
Лукенчука, щоби приїхав до

Наша преса служінь нашим 
інтересам,
ЬОМ є Підтримати її матерія.їь. 
по в (ї тяжкім НО.ТОЖСННІ. Це 
говорім, що в ІІ;„. ІІСМіи. грошей, 
їх ніколи в нас не було і не бу- 

КОЛЦ на де так довго, як довго іспуватії- 
шпіішна капіталістична си­

стеми. '
Геиеріїшіа економічна крізп 

вдарила тяжко по всіх бідних 
робітниках і фармерах. Кож- 
шш відчуває її на евіїй шкірі і 
буде ще відчувати якпйс'ь час,

СЦРИТИКУЙМО ДОБРЕ САМИХ СЕБЕ 
Бінфеііт, Саск.

Н в нас всіх, товаріїїиі, багато 
недомагання. Ми любимо одні 
Других критикувати, и.1е ;1иі|а. 
'їй би від себе. Найбільшу 
нікоду, це правда, вішоенть на 
іній організації такі люди, які 
стоять на низькому культурно 
му і моральному гтуніиі. ’ 
иргепі іти, неоіееанісгь і 

|етащво, це таіі МО.ІОГ, що 
часописи знерпь' ^дн шшіі р„ (- 
.. г..... .. 1 н іекотрі з пас не далеко і

І'Ш від тамтнх. Кожний Жи;
і якіеі. хиби. Один іюбц п, П111111 

АУмае робити і1"' Ч’У,"П " 1<ирі" :,і” І>атщ о- 
......... '..іжнь 1,|1,І0: """питай 

,<а,"'а >іеіічншо ип ше х-і 1"" П Ч0Ма ПМ"; Ш 
,...................ии.' і піен при нічно і евоию іру,1иі

’ пою, іннииї но ш домом таке иц.

Сокаль, Саск.
В нас «також зорганізувався 

Комітет Акції КФЛЄ ще 24 січ­
ня. Вписалося поверх ЗО фар­
мерів. Ми стараємося пошири­
ти як найбільше “Фармерське 
Життя”, бо ми переконалися, 
що це одинокий часопис для 

в Канаді 
так, як “Форов” є одинока длч

мові, якою є “Фармерське Жит­
тя”. Воно вкаже нам шлях до 
кращого життя. Воно навчить 
нас, як боротися проти наших 
паразитів, як. знищити їх, як 

, яке нам, 
поживи, пале-

прав.дяє; один на словах дуже 
гарний товариш, але діли його 
говорять ЗОВСІМ ЩО ІНШОГО. Де 
шшй навіть но гранить служи­
ві івом богам. Ці відказують- 
єн від організаційної роботи, а 
Ці не вірять в потребу такої ро-

Як не бачать в цім своєї 
безпосередньої корнети чи осо- 
онетого вивищення -- ночестп, 
гонору - так пІ!І1, до Праці їх 

опетавіїш. Деякі говорять, 
Що шкода працювати, і;г<щ 
чесні "ешігав" нороїадпмоея по 
"ШШХ Місцевостях. Гаразд, а 
мп н інших, місцевостях не тре- 
”а працювати над піднесенням 
;'1''а'і)ечмо1ю та других працюю- 
ІЧХ. Неї місцевості потребу­

ють активних і метких та ціка-

комітет акції. Товариш зго­
дився і просив поширити ві­
стку про його мітінг на другу 
неділю. Мітінг проголошено в 
школі “Зоря”.

Друге віче на Мирнам.'

По вечері поїхали ми на Мир­
нам. Там фармерів повна саля. 
Тов. Галіпа пояснює всі брехні 
та лайки, які панські поплечни- 
ки поширюють, щоби налякати 
фармерів та пе допустити до 
обєднанпя. Головно він збивав 
брехні панів учителів, які та­
кож знаходилися на салі, але 

до дому їдемо, а на Мирнам сиділи так, що й пари з уст не 
----------  ..... . и°п‘ “«пускали. Слухали, як тов.

Галіпа втирав їм носа за вче- 
рашній мітінг, Слухали вони 
і т. Екселсона, аж доки не дій­
шов він до них і став викрива­
ти, яку злочинну роботу вони 

,, ,, .. Р°бл,ІГ1> між фармерамп, яких
Пан Чорненький хліб їдять. Тоді панн не могли 

всидіти і хотіли перебивати, 
але фармері не могли стерпіти 
нього і висвистали їх з салі. 
Деякі яркіїїіі фармері от-от хо- 
ті.іи почастувати шкідників 
хлопським параграфом, отже 
не знаю чи мали вони шапки 
на головах, чи без них повино­
силися. За це показали на

і за­
чали о.іеяти “Ще не вмерла".

Українські фашістн.

Це оті людці, ЯКІ Ц очі сні- 
тнть <|>армерам, іцо ноші у за 
•' країною, що .ііоб.шії, Україну 
(інбто мабуть українські гро- 
пні, але ко ні 1Ш ііршіа іконо 
надійдете на них. то ночуєте,

бути.

2 долари не збагатять нікого.

Пе веі ми 
нид тпмц волпкмц аді1
які ногягіц» ;щ. собою ішдившіня 
Газети. Треба платити за па­
пір, чорнило, робітникам і т. ін. 
Не надає манна з неба для нас 
бідних фармерів, це падає вона 
і для тих робі тників, які працю- 
К'ть и нашім видавництві. Т(1 
тільки жовго-блакптиа преса 
авіїела па шиїську манну, бо во­
на служить папським інтере­
сам, отже паші манно-даиці но 
забувають за ию.

преса служінь ііащіїм 
, тому нашим обоняа-

НІМПічі _________ .•_____

еге і
< іар.мереька преса, яка є одино­
кою зброєю в руках працюючої 
кляец для виборений соб кра­
щого життя!

25 рокіп тому назад околи­
ця Кадворт прбД'-тачляла ці,:і. 
ком інакший вид» як. зараз. 
Поверхню землі вкривали до­
сить великі лісп, а під поверх­
нею природа нагромадила бу­
ла чимало великого каміння. 
Зараз вид Ц‘‘ї околиці багато 
змінився. Фармері викорчува­
ні ліси, повитягали каміння і 
таким способом повстали буйні 
лани збіжжя. Всі ми працює­
мо тяжко, мучимося па цих 
фармах, щоб папи капіталісти 
могли пашим потом і ксрваїш- 
цею нагромаджуватн.еобі вели­
кі .маєтки.

Існувало тут колись “Товарп- 
сто Просвіти”, до якого міг на­
лежати .кожний українець без 
огляду па свою політичну чи то 
]:елігіі'шу приналежність. 0- 
світпа праця поступала пополи 
вперед, аж доки між членів то­
вариства не вкинено кістку не­
згоди. Товариство розпоряджа- 
.1,0 невеличкими фінансами і то­
му деякі “народні опікуни” за­
чали до нього залицятися наню­
хавши в касі “зелені”. Це ті 
“опікуни”, які пе оруть і не. сі­
ють, а жпють з несвідомості! 
меншого брата свого. Це ті, 
які люблять на своєму братові 
шкіру, а пе душу.

Без цих опікунів фармері 
жили між собою в повній згоді. 
Але з їх приходом товариство 
зійшло на шпик і вкінці дало 
місці* двом домам молитви, які 
в дійсності! показались домами 
роздору і не. одному вірному 
фармереві збільшили довг, з 
яким йому довго приіідеться бо­
роти.

В снпстунівсьіцм.домі МОЛИТ­
ВІ! воробці свищуть,, а в ямі з 
хрестом на вежі, де лежить по­
хована колишня . “просвіта”, 
“народні спасптелі” провадять 
свою “науку”, яка відтягає 
фармерів від класової боротьби, 
від боротьби за право на життя.
Що говорять “наші” делегати 
про фармерську конференцію.

Теперішна кріза діткнула і 
пашу околицю. Хоч в цій око-

Мирнам, Алта.
Довідавшися з оголошення в 

нашім часописові про віча т. 
Екселсона, організатора КФЛЄ 

'тт. Лукенчук і Олексій поїхали 
до Дервепт, щоби взяти його 
до нас на ніч. В Дервент ми 
довідалися, що містові пани 
дали салі, але тільки на ограни- 
чений час, бо опісля мав почи­
натися “шов”, хоча ми прого­
лосили повідомлення на годи­
ну 7.30. На запит, чому це так, 
відізвався якийсь панок, що ми 
їм не до розказу, що вони зро­
блять, що хотять, що це їхня 
саля, їхній заряд і т. д. Горів 
вогонь в нас в середині, але 
здоровий розум казав мовча­
ти, бо це пани, які фармера все 
одно пе чують і мають ного за 
щось найпідлішого.

Увійшли ми в середину Го­
ворить т. Екселсон, а фармері 
напружено слухають. Котрий 
не дуже то знає англійську мо­
ву, прямо на ноги встає, так 
хотів би всьо зрозуміти, бо 
відчуває серцем, що тут гово­
риться про таких же нещасни- 
ків, як він. Але підходить я- 
кнйсь панок до Ексеслона та 
говорить йому, щоб кінчав, бо 
він хотів би починати “шов”', 
але т. Екселсон звертається до 
фармерів і ці гремлять, що хо­
тять слухати промовця. Ка­
жуть: “ми зійшлися на віче, а 
не на шов”. Остаточно тов. 
Екселсон вкоротив свою про­
мову, а фармері кричать, що 
хочуть деякі точки почути по 
українськії. Однак пани пе хо­
тіли й чути про це. Таким чи­
ном пани не допустили, щоби 
були запити та переклад на 
укр. мову, бо в них БИЗНЕС Є 
ВАЖНІШИЙ, ЯК ФАРМЕР- 
СЬКА НУЖДА І ТЕРПІННЯ.

Фармері бойкотують пана 
визискувача.

Думали пани, що на такім мі- 
тінгу зароблять грошенят і ви­
ступив один тай просить фар­
мерів сидіти, а він перейде по­
між них з тикетами на шов. 
Однак фармері сказали йому 
іти з шовом до чорта, бо вони 
прибули послухати правдивих 
бесідників, а тут їм з шовом 
напихаються. Тоді встав тов. 
Лукенчук і заявив бойкот пан­
ського шову, а фармерів за­
просив на другий день до Сла­
ви на віче. Це було на неділю 
18 січня і віче прогоошено на 
2 годину по полудні в Фармер- 
ськім Домі.

Фармері зачали гостро кри­
тикувати панів бизнесменів та 
опускали салю. Лиш пани і під­
панки осталися самі. Думали 
задурити фармерів та зароби­
ти на них, а вони здурили себе 
самих. Так їм і треба. Фарме­
рі зробили дуже розумно, що 
збойкотували шов.

Панок дістав зимні ноги.

Сіли ми на автомобіль, але 
не .
послухати нідчиту папа Чор­
ненького на тему, з чого пов­
стала кріза і який лік на неї. 
Приїхали до Мирнам, щойно 
мітінг почався. Порозсідали­
ся ми но ріжішх кріслах. Ні­
хто не замітив присутності! топ. 
Екселсона.
замісць про крізу, виговорює 
таке на Екселсона, що аж го­
мін бє.

По скінченню того накиду 
запитав пап Чорненький, чи 
має хто яке питання, а на це 
зголошується т. Екселсон і пи­
тає Його, ЩО ЦІП ГОНОрИН про 
пего і про його імя. Налякав­
ся панок так, щ» язика в губі дВОрі С11ие 
забув і знертівся па нлятформі ■ 
тай каже: "я на тебе нічого не 
говорив, пане Екселсон . ,\ 
люди Н регіт! Але Екселсон 
відновін, то він говорин про 
неї о, а шш Чорненький тоді 
ппгає люднії* Люди, наїїпш, 
що я калан на наші Ексе.ісо 
на?” Люди знову ч регіт, бо ш>.

І 
що вони говорять всіми інши­
ми мовами між. собою, тільки 
не українською. Як хто хоче 
знати, як виглядають італій­
ські фашісти, хай погляне на 
цих заїлих неньколюбців з 
учительськими цертифікатами, 
яких українські фармері вико­
хали по бурсах і ще тепер кор­
млять їх своїм хлібом. Кажуть 
злі язики, що вони тому так 
казяться, що де тільки вони що 
казали, ніколи так не сталося, 
•як вони говорили. Вони, на­
приклад, предсказували ско­
рий упадок більшовизму. Го­
ворили, що радянська влада 
затягає насильно українських 
селян в колектив, а тут вже і 
англійська преса доносить, що 
селяни в Радянщині ДОБРО­
ВІЛЬНО СУНУТЬ ЛАВАМИ В 
КОЛЕКТИВИ! Біда коло па­
нів! Фармері зачинають ви­
свистувати з салі. Не хоче 
той “кожушок”, як вони нази­
вають між собою, слухати їх­
ніх “вчених” голов.

Правда, на жаль, вийшло та­
кож кількох несвідомих фар­
мерів затуманених тими без- 
хребетпиками. І не якісь цс 
багачі, а такі самі бідняки з 
довгами, як ми всі інші. Але 
розуму нікому лопатою до го­
лови не вдожити! Цих фарме­
рів, які тягаються в хвості па­
нів і підпанків, аж кріза колись 
навчить.

При помочі т. Лукенчука вда­
лося фармерам на Мирнам зор­
ганізувати теж Комітет Акції 
КФЛЄ. Всюди зачали ці комі­
тети свою роботу. Фармері ці­
кавляться. Січня 25 ми поїха­
ли до школи “Зоря”. Там очі­
кувало вже повнісенько фарме­
рів. Говорили т.т. Костюк і 
Лукенчук, як повстала кріза і 
як треба з нею боротися. Впи­
салося кільканацятьох членів 
до Комітету Акції КФЛЄ.

■ Фармері зачинають вже ро-
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ОГЛЯД ЦІН ФІРМ, ПРОДУКТІВ.

в

Парижа

г

Лен ч. 1 1.01

ка,

у

ТЕЛЯТА:

7.00

КОРОВИ:

БУГАЇ:

.... від 3.00 до

6.75, 1

ВІД 7.00 до

ФАРМЕРІ ВІДДАЮТЬ СВОЮ ПРАЦЮ ЗАДАРМО

нашу

лі не ні і,піц би!

В.НІСІЮ ■ І|><іЬ.|ІІі'1.|,і ч.к.і

ІІ

І

ВНЙЦ1.Щ 

ХОТІЛИ І 
ку заробітної платні.

Прудгом, Саск.
Дня 21 січня зійшлися свідо-

порошепі сили, щоб в слушний 
час- знищити цей гнилий лад і 
збудувати новий, кращий.

Учасник.

ні» “шкуру, 
Шевченко, 
литі, теж

посіпак, 
своїх пле- 
Але цього

як 
да

ПЕВНА ПОМІЧ НА 
ЖОЛУДКОВІ НЕДУГИ

Ячмінь двогранний
Ячмінь шестигранний ..
Ячмінь ч. З “Сі-добл’ю” 
Ячмінь ч. 4 “Сі-добл’ю” 
Ячмінь ч. 5 “Сі-добл’ю” .
Жито ч.ч. 1 і 2
Жито ч. З 

Молочні (ґуд і чойс) . . . . 
Молочні середні (мідіюм) 
Старші на “віл”............
Звичайні і середні.........

від
від 
від 
від 
від 
від

від 
від 
від 
від

від 
від

від 
від 
від 
від 
від 
від

від 
від 
від

5.00 до

7.25 до
6.50 до 
5.00 до 
5.00 до
3.50 до

5.00 до
4.50 до
3.50 до
5.50 до 
4.75 до 
4.00 до

5.00 до
4.25 до
ЗЛО до

4.00
325
250

переконані, іц<> 
Душа, чи ініліеку- 

411 
як номаїтноїт, капі- 

по-

Вибірні (чойс) до 1,050 ф. ...
Середні (мідіюм) 
Звичайні (комон) 
Вибірні (чойс) поверх 1,050 ф.
Середні (мідіюм) ........
Звичайні (комон) .

Добрі (гуд) 
Середні (мідіюм) ....
Звичайні (комон) ....
Худі (кенерс і катере) 

Добрі (гуд) ....
Звичайні (комон) 

4.50
4.00

6.00 
5.00 
4.00 
625 
525
4.50

5.75
4.75
4.00

2.00
1.75
2.50
1.75
5.00
1.50

.6354

.65

5174 
.28

2874 
2614 
.2554 
2394

а 
Моя

.6094 

.6054 
5774 
5454 
.4994 
.4794 
.4594

.3354 
5354 
.2394 
2094 
.1894

7.00
550

1.90
.50

5.75
5.75 
750 
5.75
5.50
750 
7.00 
6.00
550 
4.00 
4.50
3.00

(Номер помешкання і вулиця або ’йочіоііа скрипка) 
Л'ісіо  Нровіиціи 

ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ,

інші питання з 
дургим разом.

Мнйк Лан, Іїоріціїї, Лати 
1 Чому ні

Ог. Іі. НегзМіеШ
ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР 

Спеціальність: венеричні хоробн і 
хірургія. Говоримо по українськії. 
576 Магм 5т., Соп. Аї-ехамоен Ауе.

УУінмірес, Май.
РНОИЕ9І ОЕПСЕ 26 600 НЕЗ. 28 153 

 к>

ГРЕЧАНІ КРУПИ НА ПРОДАЖ.

Роблю і продаю гречані крупи по 
$6.00 за 100 фунтів без пересилки. 
Крупи першої кляси. Замовлення ра­
зом з грішми прошу слати на адресу: 
ТНЕО. ТНАКАИО. К. К. 4. Вох 44 
(3) \Л/атереоко, Огчт.

в кого кров багата і чиста.
ДЛЯ ИНШИХ ДАЄМО ДАРОМ ФЛЯ- 

ЩИНУ СЛАВНОГО ЛІКУ НА БОЛІ 

індіанський ЛЙНИМЕНТ БЛЕКГДВКА .
(РЕТЕЛСНЕИК ОИЛ)

БОЛІВ, ЯК „РЕВМАТИЗЯ БОЛІВ 
ЗУБІВ, ОПУХЛИХ НІГ АБО ИНШИХ ,Ч?\СТЕи'пЛл’Тт?Д.І>'УЛ’ 
1п того лаємо також ДАРОМ коробку І4-ДЕНИОГО ДИВА БЛЕК- 

прш охопленого з лічнпчпх ростпн, коріння, кори, цвіїїв і ягід. 
Рекомендованого на ПЖИНЛОІПіа і.-тлинні.ч.пї 11!

впйвдділ Секції Молоді ТУРФ- дуть безпечні самогопу.- 
Дім, який під проводом т. Гав- 
рилкова влаштував концерт.

ЧАС ПОЗБУТИСЯ НЕСМІ- 
ЛИВОСТИ.

Алвіна, Саск.
Вже й коло нас є люди, що 

думають про організацію, але 
чомусь не мають сміливості!. 
Один хотів викликати мітінг і 
розписав оголошення, але не 
мав навіть відваги підписати 
себе, лиш підписав другого. 
Посходнлися люди до хати М. ки фармері не зрозуміють, 
Коваленка, але не було кому 
розказати їм деіцо і так пороз­
ходилися. На мою думку така 
несміливість є дуже погана. Ми 
повинні бути відважніші. Тру­
си справедливости і правди не 
дібються. Чого боятися, адже 
ми нікому кривди не зробили, 
але нам всі роблять.

Гриць Бойко.

природні річурсв
ІЧІІ.іріІСІІІИ

ЧИННІ. ШІІІП
ІНШІ ІІ'ІУ II.

. ВІД
. від
• від
. від

ПІСНІ.
І'іря ДО якчісь іріІІІІічіоі 
миші, пріпііімаїїі її її 
Ірині! пг маніть ІІ.ііІмешіїїїї і- 
Гн не б.ініііірі, а .поли ігіт.поіі, і; 
III.їм Іі.ірііпь цим, що прішіїмаїоіі.' 
и і.ніжну. Ки пі б, іі.ііщіік і.ід, 
значна часи, .іюднІІ нічміпінтщіі 
пнмаїн ґпіікініі іі.іш-рііпі іроші, ,

он, Ліан. І 
- ■ має обн- І 

ч.іеніи І

ЯЛІВКИ:
Добрі і вибірні (гуд і чойс)  
Середні (мідіюм) . ...
Звичайні (комон) .

УКРАЇНЕЦЬ
Д Р. ІО. Д Р А Ґ А Н 

М.О.. С.М.. Е.М.С.С.
Лікар, Акушер і Оператор 

Член Домініяльної Ради Лікарів 
203 САІХІАОА виіьоі№ 

Злзкдтоом, 5азк.
(Коло' сіспарської стації)

6.00 до
4.50 до 
8.00 до 10.00
3.00 до

з будинками за $800.00.

гоїш навчаться поводитися че­
сно, як пристало па членів пра- 

Копцерт-евято відкрито під-, цюючої кляси.

> ПДО, ЯК о 
шо. За ро- 
умірковапі.

відсвяткувати память найбіль­
шого пролетарського вбжда-, т. 
Гі єн і па.

До звеличання цего свята 
причинився найбільше місце-

АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРО і
І; заступає у всяких судових справах ;; 

також долагоджує всякого ро- ; і 
справи контрактові, земельні, 

спадкові і старокраеві, !;
5. V. О7ЕРО, кк. В. і;

]■ 917 Коуаь Вдмк Вьос., УУіммірес ч 
<! бувш. ІОніон Бепьк, коло Ситі-Гол. !; 
]; Рноме 89 262 <>

ВІДПОВІЛИ НА ПИТАННЯ.
В. Гунька, Ошава, Онт. .

Чи зараз кападіііькі іроші маніть цю 
самі паріісгь, яку мали перед кілька 
роками? — Як би мали, то ціни па 
фпрмерські пролукіп були би кращі 
і заробітна платня робітника була би 
пчща. Бапкнрі ішцофа.тн багато гро­
шей з обігу, щоби піднести ціпу на 
них штучно і тому властиво іроші 
ІІІІУЧІЮ НО'ІороЖІ.ПІ. Тямте, ЩІІ іро­
ші є так само шпар, як іісякиіі інший 
іоі-ар. Як їх є баї ато між людьми, 
поїш є тоді дєпісіііііі, а продукт і іо- 
іііри є тоді дорійці, але ко.іп їх с 
мало її обіїу, іоб ні між людьми, би 
бапкпрі позампка.тн їх в скринях, і.ш 
тоді пролукіп і товари деніеіііюіь, а 
і П'іші штучно піднесені а піні. Па д|. 
лі ж лІІІсії.і іі.'іріісіь баїїкнрськпх на 
перових іроніє» є така сама, як була 
г-аріісгь царських рублів по ренти, 
ції. Гроші ДНІВ є добрі, ДОКИ ,|Ю о, 
дум,пінь, шо поїш м.іииь и іоб| якуеі, 
варіісіь, хоч нони і іі наш мірою в.ір.

Але кп.ііі люди іцр.інііі, п.,.

сш н'Міі і це 
І.ІІІ.І.ііу, і,, н 

парки щ 
і р >

і.шіра 
і при

. поба­
чили би ші, що дні один о,шк и к.ш

ДР. ІВАН ОРОБНО
ЛІКАР 1 ХІРУРГ 

ЕКС-РЕЙ ЛЯБОРАТОРІЯ
207 М05ЕВ КУБЕК Вій®;.,
ІОІет Зтнєст, Еомоптон. Акта.

СВІДОМІ ФАРМЕРІ СВЯТКУЮТЬ ПАМЯТЬ НАЙ­
БІЛЬШОГО ПРОЛЄТАРСЬНОГО ВОЖДА

Вже третій тиждень продов- 
жаеться страйк вінніпетських 

працювали в фір- 
і Кровлей, а які

■; їй і попіцігії і”*......
І Членом 1.1 бирОІІІСН 

Ч|| |у.\ КФД( 

|,1к' ’ч'шш.і і. ‘
ІІІТЬ II баші. |

•іь-я 11.1 шиї Німі нічнім, .іде пім,, ма/ 

Ч ієнам мані сіцщС 
■ • •' іц 6ц !

ПЕРШИЙ РАЗ У ВЕҐРЕВИЛ, АЛТА.І

Старанням драмспівгуртка при від­
ділі ТУ.РФДім у Вегревнл,- Алта., віді­
грає в НЯТПІЩІО, 6 березня в Укр. Роб. 
Фарм. Домі у Вегревнл гарну пору, 
несу В. Шопіпського п. н. “ГОРИТЬ 
ГАЛИЧИНА". Кличемо всіх україн­
ських фармерів і робітників -Веґревил. 
і околиці прибути і побачити це пред-, 
ставлення, яке зображає недавні по­
громницькі події заподіяні польською 
шляхтою на землях Західної України. 
Початок п 8.30 годині вечором.

іюво-віінаіідсний лік, який пору­
чається на такі недуги:

КВАСНІСТЬ ЖОЛУДКОВУ, НЕ­
СТРАВНІСТЬ. ГАЗ І ЗДУТТЯ, ПЕ­

ЧЕННЯ ПІД ГРУДЬМИ.
Особливо рекомендується на: 

БОЛЯКИ ЖОЛУДКА 1 КИШОК.

Ціна $1.25. — 3 пересилкою $155.

Продається по всіх аптеках 
ЗА ГАРАНТІЄЮ, 

або пишіть на попищу адресу:

8Т0МАС0Е ОВІІС Со.
602 Зеїкігк Ауешіе

— МАМІТОВА
Одержуємо постійно численні 

ЛИСТИ ПОДЯКИ.

пкси української масти запсрсстали 
вже писати про кольонізацію Укра­
їни "жидами" і як дійсно мається 
справа з тою жидівською кольопіза- 
пієїо? Давніше їй рептильнії писа­
ли банно про жидівську кольоіііза- 
цію на Україні, бо думали, то най­
деться багаїо людий, які би їм пові­
рили. Іпмчасом таких не знайшлося 
і вони мусить придумувати нові брех­
ні. Па діді з жидівською кольопіза- 
ціею справа сюїгь так: в бувшій цар-1

ДОКТОР Й. МЕҐАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 

Найновіша екс-рей машина. Най- 
ппг Ш1 .слектР”чиі машини до без- 
операщйного лічення. Лічить ве­

неричні недуги
_ ?ОІ64і°1.Кі,6СГ^т^Ое«
Рноні: 4645 Еом5оТДЕнЕ^ктд.

МАЮ НА ПРОДАЖ паровий само­
хід — 22 коні сили і трачка за $950.00; 
кейс інджей—9 коней сили за $125.00; 
25-50 трактор за $1,200.00; великий 
З'-і тоновий трок за $350.00; пара до­
брих коней за $160.00; і один великий 
кінь за $125.00. Моя адреса:

Р. О. ВОХ 22, Кіуептом. Мам.

євреї п Ра- 
тріїктоваиі 

| всі Інші 
злобні брехуни

Однак це Є мабуть злишнє, бо комі-, 
тети акції можуть використовувати на, 
СВОЇ зібрання всяке ПРНМ1ЩС»І,Я- ШКО­
ЛУ, Фармерський Дім. Роб.Фарм^Шм.1 
де такі є і т. д. 3. Чи має КФЛЄ вже 
готові статутові кіпіжочки? Так, 
має. В кожній членські1! киижочці є 
статут.

браку місця будуть

АДВОКАТ-НОТАР, 0. САВУЛА 
полагоджуа пенні справи супові, во- 

мельиі, тестамоптольпі, розводові 
і старокрааві

306 СомгЕОЕПАтюм кікс Вишоїмс 
УУінмрес, Май.

Рноме: Оееісе 86848 Кез. 46009

ІІІЧЧ’ІІМО 1І11СЛПІ ВИРАЗНО.........................................

"Ч’нм.іиі41 р.чиі, разом зі ‘шорнінош шнцокно оилаїою' "кщо 

 і-ді»пе^мя^

,к°,А* кемеоу сомраиу

3.00 до 325
250 до 2.75

БИКИ І ЯЛІВКИ НА ГОДІВЛЮ 1 СТОВЩЕННЯ.
Бики на годівлю і стовщення
Ялівки на стовщення  В|д 250 до
Молочні корови на отеленні ..................... від 40.00 до 65.00

Свині вибірні на бейкен $1.00 премії від штуки.
Свині добрі для бейкену 

Різницькі $1.00 опусту від штуки

ЖИВИЙ СКОТ:
Ціни на деякі роди і ґрейди живого скота знов обнизилися і є небезпе- 
що пани торговці живим скотом обнизять ціни ще більше.

БИКИ:

3.50 до
2.75 до
225 до
150 до 2.00

кранців, які г-
мі Джейкоб І

на страйк, коли боси
накинути їм 20"-; зииж-

-------------- ' ■ ' . ------------- -А ................... . 1.................... 1 -А.ШК 

кжа5 НОТЕЬ ]
Гарний і чистий український готель в Мус Джо, Саск. Просимо В 

українських робітників і фармерів, коли приїзджають до цеї місцсвости, В 
Щоби загостили до нашого готелю. Ціна за кімнати дуже уміркована. | 

кіхс;н нотеь !
96 Кіуєг Зігееі, ААГезї —Моозе <Га\у, 8авк. : 

М. Слюсар — властитель. ■,

пшениця гірша, як минулого року, та й немає п стільки, як було в 1929-30. 
Однак спекуля нти збіжжям мають ринок в своїх руках > диктують тни. 
Були ч"що мали скликати представників всіх експортуючих пшеницю 
іЇЇн ДЛЯ вільного порозуміння, але, покищо, НІЧОГО |НЄ вийшло і дехто 
сумнівається, чи взагалі вийде, бо ріжні країни мають р.жні інтереси та су- 
перечности, які є за великі до шоборення. Як би то не визиск грав ролю, 
якРби то всюди була влада самих працюючих, так можливе порозуміння. 
Але під капіталістичною владою годі дочекатися рільникам слушних цін і 
для них не остається нічого іншого, як обеднуватися та органвованим спо-

годі дочекатися рільникам слушних цін і 
Нічо7о їншого, як обеднуватися та організованим спо­

собе?!"домагатися "слушносте і боротися за(встановлення влади працюючих.
Коли Газета йде до друку, ціни є слідуючі:

Пвїениця ч. 1 (тверда) 
Пшениця нортерн ч. 1 
Пшениця нортерн ч. 2
Пшениця нортерн ч. З..........
Пшениця нортерн ч. 4 
Пшениця нортерн ч, 5 
Пшениця нортерн ч. 6

На доставу в травні  
На доставу в липні 

Овес найліпший ч. 2
-Овес добрий ч. 3 
Овес пожива ч. 1 
Овес пожива ч. 2 

ту спробу організуватися. То­
му вони накидаються на наших 
організаторів, на нашу пресу, 
яка вказує нам дорогу до змі­
їні і усунення нужди.’ Нашим 
обовязком є боронити нашу 
пресу і піддержувати її саме 
тепер всі.ми силами, бо тепер 
нам її найбільше потрібно.

Н. Чнчул.

УКР.-МЕДИЧНА ЛЯБОРАТОРІЯ
ОЕРЛВТМСМТ 4

1578 Апсімотом 5т., УУінмірес, Мам. 
Маємо на складі оці ліки:

Лік на каміння в жовчі і нирках $5.00
Ліх на подвигання, гази і не­

стравність 
Лік на нервовість 
Лік на ревматизм .
Лік матичний .
Лік на падачку 
Лік на сверблячку  
Маємо всякого рода гумові ви­

роби, дозин 
Пявки, одна ...................................

■ цьіінаїїііп. 
мій по.її 
по іпкіч купелі.

Данило Королик, Брайгстс,;
1 Чи коміпч Акції КііуЦі-;

і.ік само нечієїіін, іік ч.ієніиі 
і'ь ред ичіким іш піском і Мнш.і„н,? і 
ІІ.ІК само, а.іє ііоіііііієіі сіараіши по-1

і ііічкоиі скопи.
|джєЧіоіо, іцо іі іькіі н иОє'.шаїщі є єн- 

" 1 “П'чш.ин на іієіо щш
} ч ином і.і бпропк-и за .іру,,,* і

- -І К"ІІчіІІІіІ.иі!і.Щ|| І VІ >-!' (|М ■ [і:.. '
І.ІМ ІІіцч- ПО,' ІПХ, і........

‘Ч іч’.піюиин Ні Щц. шч-щ-щ-чіш бц
.. ................... М ІЄНІ.., «кщо „ощ,

співанням Діточого Інтернаціо­
налу в супроводі мапдо.чінової 
орхеетрн.

Присутні фармері і фармер- 
кп вислухали з великим заці­
кавленням спеці яльпо па це 
свято вибрані декламації, рово- 
люційні пісні і гри па мандолі­
нах.

Ми ще не можемо похвалити­
ся здібними мпстецькпмп сті- 
ламп, бо сама мапдоліпова ор- 
хестра нашого відділу започат­
кувала своє існування по дуже 
давно. До того між памп не­
має такого товариша, який до­
бре розумівся-б па мистецтві і 
тому ми не можемо робити та­
кого поступу на полі мисте­
цтва, як. це роблять інші відді­
ли. Та все-ж таки ми пробує­
мо робити те, що є в паипіх си­
лах. .

, В нашій околиці не бракує і 
таких фармерів, які не хочуть 
посилати своїх дітей до Фар- 
мерського Дому, бо кажуть, що 
там воші нічого не навчаться. 
Для цих фармерів краще і ко­
рисніше є, щоб їх діти ходили 
самопас по ріжнпх забавах, над 
якими піхто не має контролі, 
по весіллях, та заливалися са­
могоном. До Фармерського До­
му своєї дитини не пустять, бо 
там вона навчиться думати так, 
як цего вимагають інтереси бід- організації, обєдпуймо свої рос- 
пяцькнх фармерів, їх власних 
батьків, а це “небезпечне” для 
несвідомих фармерів.

Коли роблено підготовку до  ленінського свята, то деякі фар­
мері говорили, що не пустять 
своїх дітей до Фармерського 
Дому, бо що там їх навчить 
якийсь “дурний іміґрапт”. До­
бре робите, фармері, пе пускай­
те своїх дітей, щоб їх вчив я- 
кийсь “дурний”, але зате твере­
зий іміґрант. Хай ваші діти 
вчаться по весіллях пити само­
гон, розбивати голови, зневажа­
ти вас, наносити ганьбу працю­
ючій клясі, хай вчаться бути 
покірними всяким паразитам, 
хай так покірно тягнуть пап­
ське ярмо, як ви його тягнете і 
думаєте позбутися’його в той 
спосіб, що замкнетеся в чоти- 
рох стінах своєї хати, будете 
нарікати на злидні та заливати­
ся сльозами тоді, як самогон їх 
вам витискає в очах.

Коли-ж ви бажаєте, щоб ва-
 

Мнрнам, Алта.
Товариші! Читаю я 

робітничо-фармерську пресу і 
розумію, ЩО МІЙ перший обо- 
нязок, а головно тепер в часі 
зростаючих к.тясовпх боїв, є 
поперти її, а хоч нирівнати за- 
легшій довг, але товариші вір­
те, що так тяжко за долара, 
як стіни вг.тодати. Впрочім ви 
самі про це теж знаєте. Завези 
повну баксу пшениці -. хліб, 
аж любо глянути — до елева­
тора, то дістанеш чека аж н і 
$3.30! Ну, і скажіть самі, мо­
жемо ми фармері бути вдово­
лені і спокійні? Ніколи! Ми 
мусимо протестувати та рухи- 
тися на оргаиізамійиому йолі. 
А це доводить до скаженілости 
наших визискувачів, які навіть 
не хотять знати, що вони є ви­
зискувачами. Длятого то ВО­
ШІ так скажено накидаються 
зараз на всякий прояв проте­
сту та раді би вбити всяку на­

ші діти пізнали правду, щоб во- 
А.............................. 1111 зрозуміли суть ІІППІІПНОГО

міфармеїй околп капіталізму, щоб боролися за
Фармерського Дому, щоб гідно ного цілковите знищення, ко. і 

" ви бажаєте, щоб ваші діти жи­
ли трохи кращим життям, як 
ви зараз живете, то вашим обо­
вязком є посилати їх до Фар 
мереького Дому. Там воші бу-

ПОСИЛАЙТЕ шкіри до виправи 
на чорний упряжний ремінь, на 
сировець, або на “лейси” та накри­
вала (роб) до: Уовктон Таннеку 
Со., Р.О. Вох 545, Уонктом, 5азк.

Рноме — 349
Ми оплачуємо, “фроїіт” до 
100 фунтів шкіри або більи 
боту ручимо. Ціпи дужо ’

ДНІ ІН|\
фон їй 

іьіх і іиікоіілно |,|)| 
ці і.і іюбудопапп 

"і пінки, б.нані їх ппміну.іи д.іпу їм 
ЖМ.ІІП. Годі ч>п і іірн ш.іііиц ,(11| 
рейіької КОЦ.ІІИІЬІЦІ! ц.МЛІ11 „ ( да|(. 
кім ІііЛІ|і|, 1М1.|„,Ч |,.,і|Ь4| „ 1)К(Ц ■ 1(. 
II ІІ||*ІІ-пі'1,|І,|||, ;... ..... . І
і і ііііііі 
ьщійнс 
її кі 
іем іі

А НЕ ЧИТАЙТЕ ЦЕГО ВСІ ТІ.
Щ0 НЄ маєте НІЯКИХ болів,

•Ж®
Торговельна

Марка 

нсвпіпСЦОКОІОВЛННЯ ТАКИХ БОЛІВ, Як гЕвлілїіізлі, БОЛІВ 
НЕРВІВ В КРИЖАХ, СУСТВАХ, ПАХВИНАХ, БОЛІВ ГОЛОВИ, ВУХ, 

ЗУБІВ, ОПУХЛИХ НІГ АБО ИНШИХ ЧАСТЕЙ ТІЛА І Т. Д.
глпі/л лаЕМ0 також Д.лрОМ коробку І4-ДЕН1ІОГО ДИВА БЛЕК- 

луКА приготовленого з лічнпчпх ростпн, коріння, кори, цвітів і ягід, 
енко рекомендованого па оживлення занечищеної кроїш. Ці піґул- 
лагідно прочішіують жолудок і кшнки віл усіх лішшіх та нездоро- 

“их матерій, роблять кров багатою і чистою, оздоровляють всі органи
'.г 11101,11 ЛІ1)ЛСІІ вживають ііідіяііськіій (РетслсиеІІк Ойл) Лнинмсіїг 

мі м Г,ка 3 Т"іКІ’вуїнми наслідками і рекомендують Пою своїм знайо­
мим. Попробуйте і ви також будете пдоііолеііі.

Флящіїна цего ліпніменту звичайно продається за одного долара.
Ф1М оголошенням МИ робимо СПСЦІПЛЬНУ Оферту. ІІРІШПІГЬ 11 їм1111,1 В'В'ЧУ купон разом з одним доларом/а хш п,їшлсіїї"иамі оі ла 

ієні ю попоною посилкою ДВІ одно-долапові флюципи лшиїменіу 
Таким 1,ол,,1’-лоларову 1(°і;обо,1кУ пігулок 14-летюго дщіа Блекгаї ка.

! ОДНОГО ДОЛАРА.6 * ЗПаМС,,,,т1 11,0 коштують $3.(Ю, тільки

ВИШЛІТЬ ЦЕЙ КУПОН, А ЗАОЩАДИТЕ $2.00.
■І'їні.і ииеійііііія нона адреса:

?Зч ,̂Д.НА^КоІГ4С11^ кємеоу со. ~ А
•’Зчіь оимоАіі Бтксст ¥У., Торонто, Оічт.
панові::

В прії.іозі посилаю $1.00, за який прощу щ1м;1ІИ Ме|(і , 
іюіііою почиїю дій регулярні одно - динарові ф.ііііциіш її і и 
ькою (і.се.и-иейк ОН і) Лшшмеїиу Блекганк.і і одну регута і 

ііі ніші корооочку І І-теииою Дииа Блекгапка. за іщ, и сі ь иє 
»е оіицоі іщцрі нічию платні. 1 и1-1,,11|с

1м,і і н.юшеко 

Панчук А., Інвермей, Саск.
Я мав у млині більше число бушліп 

пшениці і коли змолов, мені забракло 

около 250 фунтів, що цьому за при­
чина і чи можу я доходити свого та 
що робити, щоби це дійти? — Коли 
добре в млині все налагоджене і піхто 
це бере навмисне, так може відпасти 
па кожний бушель один фунт, а решта 
фармер повинен дістати все в формі 
муки, ґрису і огрубів та рафовиння. 
Раз ви ие доходили свого, як брали 
муку, так ледве чи тепер можете що 
зробити, щоби свойого дійти. Кож­
ний фармер, який везе до млина мо­
лоти, повинен по змеленій вперед зва­
жити, чи має стільки, скільки віддав 
і коли не має своєї ваги, повинен не­
гайно зажадати свого, а інакше не 
повинен платити за меления, тільки 
повинен порахувати собі це, що йому 
коротко. Адже на це він дістає карт­
ку, що має мати стільки то бушпів, 
а якщо їх нема, так не може піхто 
всилувати його платити за мелення. 
А далі, фармері повинні мати всюди 
свою організацію і бойкотувати та­
кий млин, який недодає ваги.

2. Чи це правда, що в Радянськім 
Союзі є така дорожнеча, як лише па­
тріотична преса? — Як ви настільки 
несвідомі, що в це вірите, то в цьому 

і не наша вина. 3. Чому люди не до­
поминаються, щоби ціни на нафту, Га­
золіну, оливу і інші речі здешевіли? 
— Ніхто не збороняє людям допоми­
натися того, але такі речі треба роби­
ти організовано і тому то власне фар­
мері бідняки зачали організувати Ка- 
надійську Фермерську Лігу Єдпости, 
яка поставила цілу низку домагань, а 
до яких можна долати домагання та­
ких цін на панські товари, які були 
би пропорціоиальні до ціп на фермер­
ські продукти. Бачите отже, що пер­
ше є потрібна організація, тому про 
неї треба подумати насамперед. До-

. . , що орга­
нізація одинока дорога, доти папська 
кляса, великі і малі буржуї, буде що­
раз більше їх визискувати.
,4. Чому ріжні духовники від ріжпих 

вір і сект не здержали братовбивчу 
війну і не припинили різні 10 мільйо­
нів людні! та окалічініїя 20 мільйонів?

Як Довго історія знає, попи завжди 
були на услугах багачів, які викли­
кують війни і гонять па .неї синів ро­
бітничої кляси. І зараз всі релігійні 

сект є па услугах капіталу та поба­
чите, що псі -зони будуть взивати до 
війни, як вона знов вибухне. Адже 

папа римський перший накликував і 
накликує до нападу на Цідянськпй 
Союз, па владу робітників і селян в 
нсму. Ви патякуєтс про "Христові за­
кони”. Христа, наскільки наука всга- 
чоші.та, видумали попи, а закони, які 
приписують біблійному Христові, вста 
ноіііі.ти люди. 1 цей факт, що попи 

як біб.іііінії'і Хрнстос

ціпкого Христа

Свині тяжкі  
Свині дуже тяжкі  
Свині легкі і до годівлі 
Льохи ч. 1 і 2
Свині дуже худі (роф)

Ягнята гарні-товсті ....
Ягнята тяжкі .
Ягнята звичайні 
Баранці....................................
Вівці тяжкі .......................
Середні .
Звичайні . в(д 2.00 до

Яйця 2 дозини за 25 ц. Цукор $5.70 за 100 фунтів.
Масло 2954 ц. фунт. Добрі білі бараболі 25 ц. бушель і більше.
Мука 98-фунтовнй мішок $2.95. “Порадж” 98-фунтовий мішок $2.65.
Сіно тимотка від $12.00 до $13.00; ред тап $850 до $10.00.
Шкіри 2 ц. за фунт. Вовна від 7 до 8 центів фунт.

НА ПРОДАЖ фарма і все рухоме 
майно. Вся фарма ’рбфенсоїіаиа дво­
ма дротами і одною латою.' Виробле­
ної землі є 40 акрів, а решта легка до 
виробу. На фармі є побудованих 5 
великих будинків, керпиця з помпою, 
молочарня. З рухомого майна є ін- 
джей і пила до різання дров, жнивар­
ка, віз, сани, 2 плуги, 4 борони, плу­
жок до бараболь, косарка, грабарка, 
автомобіль, трок; а з живого скота є 
4 копі з гарпесами, 4 корові, 10 ялі­
вок, 4 безрогії, а далі всі дрібні домо­
ві річи включно з сеперсйтором до 
сметани. До школи миля і пів. До 
міста 9 миль. Продам все за $2,300.00.

саму фарму
адреса:

А^НЕУУ 5НАСНТАУ 
Р. О. Нлмевсік, Мли.

НОВІІ.'ІІІ люди, 
так не роблять, 
мав вчити, є власне найліпшим 
зом, що вони самі в
•ті в чіпкого бої а це віруюн,. Адже 
як би поті були переконані, що є 
бог, небо,. Ііск.ю і Л  
вали би шипі іак, як визискують і 
помагали бп гак, 
іалістам давиш іці.щюючих? Ану і 
думайте над цим здорово!

Степан Опіїшісіок, Гойний, Саск. 
Яка причина, що терпнуть п ссзшіп.

«У Робіну руки? щ. с цсрсира- 
КупаІІіс їх в теже іаря- 

і.і м.и’уйіс.ііа і крайте добре

пізніші І т. Л. Словом 
дяпському С°Ю’І ;’тСопаиі 
інакше, як ь 

 саму нагоду пРац1 .

X”» але вивтікап до Парижа 
їптть за ним до Парижа всі УКР- =іс11 
ідуть за п" « не міг він мешкати 
самостійники? .— І|с тхіяно-
п Польщі, які» запродав західно 
кХі землі, бо зрадника ніхто не 

хоче і його виконали до Парижа. Ко­

тюзі по заслузі. Так колись панн 
копнуть і теперішних зрадників, які 
запродують народ праці як там в Ев- 
ропі, так тут в Канаді. Що ж До йою 
юобоші до України, то він любив на 

а не душу" як писав 
1 всі укр. патріоти люб- 

тількп шкуру а не душу. 
Воші люблять панування над працю­
ючими і тому хотять якоїсь То само­
стійно-національної автокефальїю-пра 
вославпої держави. Тому і йдуть во­
ни служити всім ворогам Радянською 
Союзи, сподіваючіїся на інтервенцій­
ний напад та на не, шо коли би вда­
лося повалити владу робітників і се­
лян, так вони стали би владою над 
працюючими масами на Україні і ви­
зискували б не менше від бувших цар­

ських поміщиків та всяких 
яких нарід праці скинуп з 
чсіі. Значить, коли би. 
їм не дочскати!

іькій і’їнії були баїато єврейською 
е.пмєиіу, що не виконував корисної 
ніжці, .і жив .і ііоссрсдшщіиа ницо 
Всякі дрібні краміїїічппки і торговці. 
Р.ілііпськ.т влада .кібороішла приватну 
іорічп.іиі і .і цими людьми треба бу­
ло іііось іріібипі. А що ж зробити 

< ними крюцічо, пк кісгавпііі їх щі 
' є0с іір.щюв.пр в.і ріллі, ЧИ Де II ф.і- 
ідііщі? І.ік пробувано ііосс.іпш де 
яких і ту .тюдиіі коло Чорною моря. 
І її Не .ііівсім вдалося, бо посуха 

ш іііі.иіоіи.гі оііапаш шм ііиеслеіі- 
пам її.і рі.і.й. Ці>мііМ() |О1,, щ„ (11, 
.. ... . вві.'Ьі Іііімлі а.і.і і що іібрапн

тпреіїським і.о іі.оіііі.іційіпімі’іиінш 
По рІ.КІЧІХ при !••■•■.....

ііііч і.шбокі керни- і Так  
добрі іоешщ.ірські! ІВТІІІГІІ і Перекон.і'ш

По говоріть, що ваші діти по 
навчаться нічого від “дурного 
і мігранта”. Ви мусите знати, 
що між імії'раитами є думаючі 
одиниці, між ними трапляють­
ся такі, які пережи.чп останню 
світову війну, перейшли вели­
ку школу життя, пізнали за що 
поїш билися та проливали свою 
кров, пізнали правду, яку і вам 
та вашим дітям бажають пере­
дати.

Ми ніколи пе дібємося кращо­
го життя, як будемо ділити се­
бе на ріжиГ Групи, па старих і 
на “зелених” іміГраитів. Ми 
всі живемо зараз в злиднях, 
які спричинила панська госпо­
дарка, капіталістичний визиск 
вашої і моєї праці. Не кладіть 
колоди під ноги тим, які бажа­
ють працювати для вашого і 
свого власного добра, для добра 
поневоленої, працюючої кляси.

Тому застановіться над тим 
що ви говорите і що ви робите 
в цей час, коли економічна крі- 
за поглиблюється, коли ви стог­
нете під тягарем морґеджевих 
довгі в, коли ви не маєте за що 
купити солі до хати. А вп-ж 
працювали тяжко через ЗО ро­
ків. Де опинилася ваша пра­
ця? Зібрали її пани, а вам пе 
оставили нічого, окрім мозолів 
та злиднів. Тому гориімся до




